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Tartásfokok

Fémpénzek, érmék, plakettek tartásfokai:

    T:PP   - Tükörveret; az érménél az alapfelület tükrösített, a kiemelkedő részek mattírozottak.
    T:P     - Fél-tükörveret; az érménél az alapfelület fényes, a kiemelkedő részek könnyeden mattírozottak.
    T:BU  - Selyemfényes; az alapfelület és a kiemelkedő részek egyaránt intenzív fényűek.
    T:1     - Verdefényes; az érme forgalomban nem volt, hibátlan.
    T:1-    - Majdnem kiváló; a kiemelkedő részeknél apró kopás(ok).
    T:2     - Különösen szép; több apró kopással, a kiemelkedő részek kopottak (haj, címer, szakáll).
    T:2-    - Nagyon szép; betűk vagy számjegyek, jelzések kopottabbak.
    T:3     - Szép; az érme nagy felületen kopott.
    T:3-    - Nagyon jó; a felület erősen laposra kopott.
    T:4     - Jó; az egész érme kopott, de még felismerhető.
    T:5     - Gyenge; az érme alig azonosítható.
    

Bankjegyek tartásfokai:

    T:I     - A bankjegy forgalomban nem volt, tökéletes állapotban van.
    T:I-    - A bankjegyen maximum törés nélküli enyhe hajtás, apró visszahajtott szamárfüllel.
    T:II    - A bankjegyen egy erős vagy több halvány hajtás látható.
    T:II-   - Használati nyomok, minimális kosz látható, hajtott.
    T:III   - Szép, használt bakjegy törésekkel, hajtásokkal, apró szakadásokkal.
    T:III-  - Sokat használt bankjegy, nagyobb szakadásokkal, lyukakkal.
    T:IV   - Rengeteg hajtás, szakadás, firkálásokkal és anyaghiánnyal.
    T:V    - Minden téren rossz állapot, hajtások, firkák, anyaghiányok, szakadások, összeragasztások, kosznyomok.
    

Rövidítések, hibajelzések:

    anyaghiba                            hajlott                            korróziónyom              restaurált                             ujjlenyomat
    brossnyom                           hajtatlan                        lapkahiba                    sarokhiány                           ü. (ütésnyom)
    DN (dátum nélkül)                hullámos lemez            lyuktömött                   sarokkopás                          zománchiány
    enyhén hajlott                       hullámos papír             ph. (peremhiba)          saroktörés, sarokhajlás       zománchiba
    felületi karc                           juszt. (jusztírozott)       polírozott                     szakadás
    fo. (foltos)                             ki. (kitörés)                   ragasztásnyom           szakadt
    forrasztásnyom                     k. (karc)                       ragasztott                    szennyeződés
    füllel                                      kis ph. (peremhiba)      rep. (repedés)              tűlyuk
    fny. (fülnyom)                        kis ü. (ütésnyom)
    

Anyagjelzések:

    Ag (ezüst)                            Bi (bimetál)                            Hadifém              Zn (cink)
    Al (alumínium)                     Br (bronz)                              Ni (nikkel)
    Al-Br                                    Cu (réz)                                 Porcelán
    Alpakka                               Cu-Ni (réz-nikkel)                  Sárgaréz
    Au (arany)                           Cu-Ni-Zn (réz-nikkel-cink)     Sn (ón)
    Billon                                   Fe (vas)                                 Tombak
    

Ritkaság:

	 R                  RR                RRR             Unikum
    

Szakirodalom:

Adamo Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo Adamovszky István: Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Besenyi Besenyi Gábor: Vérrel elnyert jutalmak. Német katonai kitüntetések és jelvények 1936-1945. Budapest 2012.
Davenport John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Hessler-Chambliss Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
Huszár Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
Herinek Ludwig Herinek : Österreichische Münzprägungen von 1592-1969. Bécs 1970-1984.
HP Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
HP II Török Pál: Magyarországi érem- és plakettművészet 1850-1945. Budapest 2011.
HTÉ Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
HV Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.



Klimek Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Varsó 1995.
Kodnar Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. Auflage. 2010.
Kopicki Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Warszawa 1995.
Krause Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause Standard Catalog of World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Wien 1973-1981.
Milne Joseph Grafton Milne: A Catalog of Alexandrian Coinage in the Ashmolean Museum. Oxford 1933.
Moushmov Nikola Moushmov: Ancient Coins of the Balkan Peninsula. 1912.
NMK Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch Adolf Resch: Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a 

leventemozgalom jelvényei 1938-1945. Budapest 2009.
SB David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Sear David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
Svoronos Jean Nikolaus Svoronos: Ta Nomismata tou Kratous ton Ptolemaion. Athens 1904-1908.
Unger Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger Unger Emil: Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.
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Numizmatikai kellékek
30000.Újratölthető, USB-s kézi nagyító, világítós, kétféle fényerővel, 5x és 12x nagyítással, új állapotban,

dobozában ............................................................................................................................................4 000
30001.Leuchtturm 10db érmetartó kapszula eredeti csomagolásban, új állapotban, 50mm átmérővel ..........2 600
30002.Leuchtturm 10db érmetartó kapszula eredeti csomagolásban, új állapotban, 50mm átmérővel ..........2 600
30003.Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T12 100db/cs., 95x145 mm Plastic Case for

Banknotes T12, 100/pack, 95x145mm ..................................................................................................1 200
30004.Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T74 100db/cs., 95x145mm Plastic Case for

Banknotes T74, 100/pack, 95x145mm ..................................................................................................3 000
30005.Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T83 100db/cs., 128x190mm Plastic Case for

Banknotes T83, 100/pack, 128x190mm ................................................................................................4 000
30006."Coin Sets of All Nations" berakó, érmés kartonlapok számára. Jó állapotban .......................................500
30007.Valutavizsgáló UV lámpa. Nem működik. ................................................................................................800
30008.Vegyes kitüntetés- és éremdoboz, 9db, használt állapot ......................................................................1 600
30009.Vegyes kitüntetés- és éremdoboz, 11db, használt állapot ....................................................................1 600
30010.Vegyes kitüntetés- és éremdoboz, 9db .................................................................................................1 600
30011.Vegyes kitüntetés- és éremdoboz, 9db, használt állapot ......................................................................1 200
30012.Vegyes kitüntetés- és éremdoboz, 11db, használt állapot ....................................................................2 400
30013.Vegyes 12db-os éremtartó tok tétel, használt, jó állapotban ................................................................1 400
30014.Kis doboznyi műanyag és műbőr éremtartó tok, legtöbb a Magyar Nemzeti Bank érmeihez. Köztük

több sérült is. .........................................................................................................................................3 600
30015.Kis zacskónyi használt, vegyes éremtartó tok tétel, közte sérült darabok is .........................................1 400

Numizmatikai irodalom
30016.Adamovszky István: Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest, 2009. Új állapotban. .................2 400
30017.Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest, 2008. Új állapotban. .....6 500
30018.Bácskai Tamás-Huszti Ernő-Simon Péterné: A pénz. Kossuth könyvkiadó, 1974. Jó állapotban, külső

papírborító nélkül .....................................................................................................................................800
30019.Becherer Károly: Magyarország fém- és papírpénzei 1867-1892. Baja, MÉE Bajai Csoportja, 1990.

középső lapok a kötésből kiestek, mellékelve .......................................................................................1 000
30020.Bene Attila: C. Radnitzky. Wiennae - Carl Radnitzky bécsi éremművész élete és alkotásai.

Budapest, Magyar Numizmatikai Társulat, Argumentum Kiadó, 2016. Magyar és német nyelvű.
Carl Radnitzky érmeinek jegyzékével. Új állapotban. / Attila, Bene: C. Radnitzky. Wiennae - Das
leben und die Werke des Wiener Medaillenkünstlers, Carl Radnitzky. Budapest, Hungarian
Numismatic Society, Argumentum, 2016. Hungarian and German language. Mint condition. ...........18 000

30021.Feiszt György: Rövid magyar címertan és pecséttan. Budapest, Tankönyvkiadó, 1986. használt
állapotban ..............................................................................................................................................1 000

30022.Fux Kornél és Hölgyéné Angelotti Zsuzsanna: Magyar pénzérmék és papírpénzek.
Történelemszakköri Füzetek 14., Tankönyvkiadó, Budapest + Az Érem 1985/1 (2x) + Az Érem
1985/2 számai .......................................................................................................................................1 200

30023.Gedai István: A magyar pénzverés kezdete. Budapest, Akadémiai Kiadó, 1986. A szerző által
Dienes István részére dedikált kötet. Újszerű állapotban. ....................................................................2 000

30024.Gyűrűs bankjegytartó album 25db hármas elosztású lappal, használt állapotban. ..............................2 000
30025.Gyűrűs bankjegytartó album 25db hármas elosztású lappal, használt állapotban. ..............................2 000
30026.Zöld műbőr kapcsos érmeberakó album "Az Olimpiai Játékok hivatalos ezüstérmei" laponként 2db

kisebb és 2db nagyobb berakóhellyel, összesen 11db lappal .................................................................800
30027."A magyar festészet remekművei" fa éremtartó konzol, 12db férőhellyel. Szép állapotban, a fekete

plüss betét néhány helyen sérült. ..........................................................................................................1 400
30028."A magyar festészet remekművei" fa éremtartó konzol, 12db férőhellyel. Szép állapotban, a fekete

plüss betét néhány helyen sérült. ..........................................................................................................1 400
30029."A magyar festészet remekművei" fa éremtartó konzol, 12db férőhellyel. Szép állapotban. ................1 400
30030."A magyar festészet remekművei" fa éremtartó konzol, 12db férőhellyel. Szép állapotban. ................1 400
30031."A magyar festészet remekművei" fa éremtartó konzol, 12db férőhellyel. Szép állapotban. ................1 400
30032."A magyar festészet remekművei" fa éremtartó konzol, 12db férőhellyel. Szép állapotban. ................1 400
30033."A magyar festészet remekművei" fa éremtartó konzol, 12db férőhellyel. Szép állapotban, a fekete

plüss betét néhány helyen sérült. ..........................................................................................................1 400
30034."A magyar festészet remekművei" fa éremtartó konzol, 12db férőhellyel. Szép állapotban. ................1 400
30035.Hada Róbert (szerk.): A Székesfehérvári Éremgyűjtők által kibocsátott emlékérmek katalógusa

1972-2001. ............................................................................................................................................2 000
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30036.Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa - I. Történeti érmek - 5. Újkor (1740-1849).
Budapest, MÉE, 1981. használt, szép állapotban .................................................................................1 000

30037.Rosch Gábor: Séta a pénz palotájában. A Magyar Nemzeti Bank és Műemlék Épülete. Budapest,
Magyar Nemzeti Bank, 2005. Újszerű állapotban, első oldal kivágva, rajta Surányi György
ajánlásával és szignója .........................................................................................................................1 800

30038.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel
Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Új állapotú példány! .................2 800

30039.Schutzbach Csaba: Friedrich István - 100 éve történt az őszirózsás forradalom. Veszprém,
OOK-Press Kft., 2018. Szerző által dedikált, új állapotban. ..................................................................3 000

30040.Szolláth György: A Magyar Éremgyűjtők Egyesületének érmei 2. Magyar Éremgyűjtők Egyesülete,
1990. .....................................................................................................................................................3 000

30041.Szolláth György: A Magyar Éremgyűjtők Egyesületének érmei 3. Magyar Éremgyűjtők Egyesülete,
1998. .....................................................................................................................................................2 000

30042.Magyarország legrégibb éremgyára - Scheid - Éremárjegyzék, Neuwald Illés Utódai Könyvnyomda,
Budapest. Viseltes állapotban ...............................................................................................................5 000

30043.Numizmatikai Közlöny LXXXIV-LXXXV. évfolyam,1985-1986. különlenyomata a szerző, Gál Éva
dedikálásával Dienes Istvánnak, szép állapotban .................................................................................1 400

30044.Értékpapír Kiállítás a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Baross Gábor Vállalkozási Alapítvány
rendezésében a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara megalakulásának 150. évfordulója, valamint
a Nemzetközi Kereskedelmi Kamarák Világkongresszusa alkalmából. Budapest 2000. május 2 -
június 30. Használt, jó állapotú példány. ...............................................................................................1 600

30045.Pénzkibocsátás Magyarországon - kiállítási katalógus. Magyar Nemzeti Bank, Budapest, 1978. .......2 000
30046."A Magyar Nemzeti Bank" - képes album a "Séta a pénz palotájában" kiadvány írásainak

felhasználásával. Magyar Nemzeti Bank, Budapest, 2006. Újszerű állapotban ...................................1 000
30047.Az érem című folyóirat 2003-2006 között megjelent 5 lapszáma ..........................................................2 000
30048.Az érem című folyóirat 2007-2009 között megjelent 5 lapszáma ..........................................................2 000
30049.Magyar Éremgyűjtők Egyesülete - Értesítő 2005-2009 között megjelent 6 lapszáma ..........................2 000
30050.Magyar Éremgyűjtők Egyesülete - Országos Éremcsere-közvetítés 108-112. számai, 2007-2009.

közötti időszakból ..................................................................................................................................2 000
30051.Auktionhaus H.D. Rauch GmbH., L. Nudelman: 5. Münz-Auktion - Forint 1946-2008. - Forgalmi

pénzek, emlékpénzek, papírpénzek, 2008. Újszerű állapotban. ...........................................................2 400
30052.Carlos Castán - Juan R. Cayón: Catalogo Unificado de la Historia Numismatica de Espana. 1983. ...2 000
30053.Carlos Castán - Juan R. Cayón: Billetes Espanoles - 1783-1983 - Carlos III a Juan Carlos I. 1983. ...3 000
30054.Jose A. Pulido Ledesma: Monedas de Santiago de Cuba en la Epoca Colonial. Museo

Numismatico - Banco Nacional de Cuba, 1985. ...................................................................................1 400
30055.Cuba - Emisiones de monedas y billetes 1915-1980. Museo Numismatico del Banco Nacional de

Cuba ......................................................................................................................................................2 000
30056.Numismatik - Presiliste Nr. 7 Herbst 1978. Schweizerische Bankgesellschaft, Gold & Numismatik

SBG, 1978. ............................................................................................................................................2 000
30057.Numismatik - Presiliste Nr. 27 - Frühjahr 1989. Schweizerische Bankgesellschaft, Gold &

Numismatik SBG, 1989, Zürich. ............................................................................................................2 000
30058.Olaszország 2017. "VL Nummus - E-Live Auction 7 November 2017" katalógus ...................................800
30059."Seaby's Coin and Medal Bulletin" 1966-os évfolyamának egybekötött számai ...................................1 600
30060.3db-os numizmatikai tétel, közte 2002-es Dorotheum, 2019-es Elsen és Money Trend 2015

márciusi száma. Vegyes állapotban. .....................................................................................................2 000

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30061.DN "Győri Takarékpénztár 1844" pecsét nyomata ólom darabon (~40mm) .........................................5 000
30062.Hódmezővásárhely 1921-1922. "Magyar Olasz Bank Részvénytársaság Hódmezővásárhelyi

Fiókja" kitöltött ellenkönyve ...................................................................................................................4 000
30063.~1990. "Átutalási postautalvány" kitöltetlen főtípus (2x) + mindkét oldal üres T:I,I- ..............................1 000

Érmés és bankjegyes borítékok
30064.Amerikai Egyesült Államok / Észak Mariana-szigetek 1994P 10c felbélyegzett borítékban,

bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  USA / Northern Mariana Islands 1994P 10 Cents in
envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ................................................500

30065.Ausztria 1983. 10Sch felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Austria
1983. 10 Schilling in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...............500

30066.Bahrein 1992. 5f felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Bahrein 1992. 5
Fils in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ......................................500

30067.Benin felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne Nyugat Afrikai Államok 1972. 5Fr, német nyelvű
leírással T:1 Benin in envelope with stamp and cancellation, in it West African States 1972. 5 Francs
with German language description C:UNC ..............................................................................................500
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Kellékek, katalógusok nagy választékban webshopunkban!

30068.Cook-szigetek / Aitutaki 1992. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Cook Islands / Aitutaki 1992. 1 Dollar in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ...................................................................................................................................500

30069.Dél-Afrika / Bophuthatswana 1990. 2c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:1  South Africa / Bophuthatswana 1990. 2 Cents in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC .....................................................................................................................500

30070.Elefántcsontpart felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne Nyugat Afrikai Államok 1990. 25Fr,
német nyelvű leírással T:1 Ivory Coast in envelope with stamp and cancellation, in it West African
States 1990. 25 Francs with German language description C:UNC ........................................................800

30071.Észtország 1992. 50s felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Estonia
1992. 50 Senti in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ....................800

30072.Fidzsi-szigetek 1987. 20c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Fiji
1987. 20 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...................800

30073.Finnország / Aland 1986. 20p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Finland / Aland 1986. 20 Penniä in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ......................................................................................................................................................800

30074.Ghána 1984. 5C felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Ghana 1984. 5
Cedis in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................................800

30075.Horvátország 1993. 10l felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Croatia
1993. 10 Lipa in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ......................800

30076.Jemen / Népköztársaság 1981. 100f felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:2  Yemen / Peoples Republic 1981. 100 Fils in envelope with stamp and cancellation, with German
language description C:XF .......................................................................................................................800

30077.Kongó felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne Nyugat Afrikai Államok 1983. 10Fr, német
nyelvű leírással T:1 Congo in envelope with stamp and cancellation, in it West African States 1983.
10 Francs with German language description C:UNC .............................................................................800

30078.Litvánia 1991. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Lithuania 1991.
5 Centai in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..............................800

30079.Makaó 1984. 10P borítékban, alkalmi bélyeggel bélyegzésekkel T:I  Macau 1984. 10 Patacas in
envelope with stamps C:UNC ...............................................................................................................3 000

30080.Malajzia 1987. 50s felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Malaysia
1987. 50 Sen in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ......................800

30081.Mali felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne Nyugat Afrikai Államok 1991. 5Fr, német nyelvű
leírással T:2- Mali in envelope with stamp and cancellation, in it West African States 1991. 5 Francs
with German language description C:UNC ..............................................................................................800

30082.Nagy-Britannia / Brit Indiai-óceáni Terület 1990. 1p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:1  Great Britain / British Indian Ocean Territory 1990. 1 Penny in envelope with
stamp and cancellation, with German description C:UNC .......................................................................800

30083.Nagy-Britannia / Tristan da Cunha 1989. 20p felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:1  Great Britain / Tristan da Cunha 1989. 20 Pence in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:UNC .........................................................................................800

30084.Nigéria 1974. 1k felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Nigeria 1974. 1
Kobo in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...................................800

30085.Svájc 1996B 20Fr Ag "A breno-i sárkány" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:PP patina
Switzerland 1996B 20 Francs Ag "Dragon of Breno" in envelope with stamp and cancellation C:PP
patina ....................................................................................................................................................7 000

30086.Svájc 2001B 20Fr Ag "Johanna Spyri" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:PP  Switzerland
2001B 20 Francs Ag "Johanna Spyri" in envelope with stamp and cancellation C:PP .........................7 000

30087.Svájc 2003B 20Fr Ag "Bern, óváros" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:PP patina
Switzerland 2003B 20 Francs Ag "Bern, Old Town" in envelope with stamp and cancellation C:PP
patina ....................................................................................................................................................7 000

30088.Svájc 2016B 20Fr Ag "Gottardo" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:BU Switzerland 2016B
20 Francs Ag "Gottardo" in envelope with stamp and cancellation C:BU .............................................7 000

30089.Szaharai Arab Demokratikus Köztársaság 1990. 50p Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:I  Sharawi Arab Democratic Republic 1990. 50 Pesetas Cu-Ni in envelope
with stamp and cancellation, with German language description C:UNC ................................................800

30090.Tádzsikisztán 1994. 1R borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I Tajikistan 1994. 1 Ruble in
envelope with stamps and cancellations C:UNC .....................................................................................800

30091.Ukrajna 1992. 5k felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Ukraine 1992. 5
Kopiyok in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...............................800

Részvények és sorsjegyek
30092.Nyústa 1886. "Nyústai Takarékpénztár Részvény-Társaság" ideiglenes részvénye 25Ft-ról,

hátoldalon Mailáth József gróf gépelt gyászjelentése T:II- kis szakadás ............................................10 000
30093.Budapest 1907. "Vajdahunyad-Gyalári Helyi -Érdekű Vasút Részvénytársaság" kitöltetlen élvezeti

jegye szárazpecséttel T:III kisebb szakadások, foltok ........................................................................22 000
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30094.Budapest 1920. "Kronberger-féle Faipar Részvénytársaság" részvény 200K-ról, felülbélyegzéssel,
szárazpecséttel, szelvényekkel T:III beszakadások fo. .........................................................................1 000

30095.Budapest 1920. "Gyulafehérvár-zalatnai helyi érdekeltségű vasút részvénytársaság" élvezeti jegye,
magyar és német nyelven T:II-.III hajtatlan, szakadások ......................................................................6 000

30096.Budapest 1920. "Budapest Székesfőváros" kötelezvények 1000K-ról (11x) közte sorszámkövető
pár, mindhárom magyar és német nyelven szelvényekkel, szárazpecséttel T:II ..................................3 000

30097.Budapest 1921. "Vármegyei Mezőgazdasági- és Iparfejlesztő Részvénytársaság"
részvénye10.000K-ról, magyar és német nyelven, szelvényekkel, bélyegzéssel, szárazpecséttel
T:III ........................................................................................................................................................4 000

30098.Budapest 1923. "Király Automobil R.T." 25 részvénye egyenként 200K-ról, szelvényekkel,
szárazpecséttel T:III beszakadások fo. .................................................................................................2 400

30099.Budapest 1923. "Magyar Város Bank Részvénytársaság" 25 részvénye egyenként 400K-ról
szelvényekkel, szárazpecséttel, felülbélyegzéssel T:III szakadás ........................................................1 200

30100.Budapest 1926. "Magyar Általános Bank Részvénytársaság" névre szóló részvénye 10P-ről,
vízjeles papíron, szárazpecséttel, szelvényekkel T:II ragasztónyom ....................................................4 000

30101.Budapest 1926. "Magyar Általános Kőszénbánya Részvénytársulat" tíz darab részvénye egyenként
200P-ről, kétnyelvű, szárazpecséttel és bélyegzéssel T:III szakadások ...............................................4 000

30102.Marcali 1927. "Marcali Takarékpénztár Részvénytársaság" 10db részvénye összesen 100P-ről
szárazpecséttel, szelvényekkel T:I- ......................................................................................................4 000

30103.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" ötöd részvénye 4P-ről (4x) '2982 I",
"2982 II", "2982 III", "2982 IV" és "2982 V" sorszámú részvények, szárazpecséttel és egy
kivételével szelvényekkel T:I-,II .............................................................................................................6 000

30104.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 20P-ről, szelvényekkel és
szárazpecséttel (3x) sorszámkövetők T:I-,II ..........................................................................................6 000

30105.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" tíz részvénye egyben, összesen 200P
(3x) sorszámkövetők, szárazpecséttel, szelvényekkel T:I-,II ................................................................6 000

30106.Esztergom 1932. "Esztergomi Kereskedelmi és Iparbank" részvénye teljesen befizetett 25P-ről,
szárazpecséttel és szelvényekkel (4x) sorszámkövető (03490-03493) T:II ........................................16 000

30107.1940. "A Móri Járási Ipartestület" 5P névértékű részjegye, bélyegzéssel T:III szép papír ...................2 600
30108.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó Állami Nyereménykölcsön" államadóssági kötvénye 50P-ről (2x),

sorszámkövetők, szelvényekkel, szárazpecséttel T:II- ............................................................................800
30109.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó állami nyereménykölcsön - államadóssági kötvény" 200P-ről

(2x) szárazpecséttel, szelvényekkel T:III szakadás ..............................................................................1 000
30110.1991-1993. 5db részvényből álló tétel + 1db "Első Danubius Közrakzározási és Kereskedelmi Zrt."

közraktári jegy T:I-II ...............................................................................................................................1 200
30111.Ausztria / Bécs 1878. "Sorsjegy állam-sorsjátékra a közös hadsereg mozgósított tartalékosai s az

osztrák és magyar állam mozgósított honvédei családjai javára" T:I Austria / Vienna 1878. "State
Lottery Ticket for the Reservist of the Joint Army and the Families of the mobilized Honved's"
C:UNC ...................................................................................................................................................5 000

30112.Csehország 1995. "Eggenberg" sörgyár részvénye 500.000K-ról T:I,I- Czech Republic 1995.
"Eggenberg" brewery share about 500.000 Korun C:UNC,AU .............................................................1 000

30113.Budapest 1903. "Tanuló Sorsjegy" 1K értékben, felülbélyegzéssel (2x) sorszámkövetők T:I- .............5 000
30114.Budapest 1906. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" 100K-ról szóló nyereménykötvénye,

szárazpecséttel, szelvényekkel T III + 	 Budapest 1917. "Hadsegítési és Népjóléti
nyereménykölcsön" nyereménykötvény 40K-ról, szárazpecséttel T:III .................................................1 600

30115.Budapest 1931. "56. Magyar Királyi Állami Sorsjáték" fél-sorsjegye T:III Hungary Budapest 1931.
"56th Royal Hungarian Lottery" half-ticket C:F ......................................................................................2 600

30116.Budapest 1931. "56. Magyar Királyi Állami Sorsjáték" fél-sorsjegye T:II- Hungary Budapest 1931.
"56th Royal Hungarian Lottery" half-ticket C:VF ...................................................................................2 600

30117.1936. "A Szeged-Somogytelepi Jézus Szentséges Szívéről nevezet R.K. Egyházközség"
tárgysorsjáték jegyének 3xklf fázisnyomatai T:I ..................................................................................16 000

30118.Ausztria / Bécs 1878. "Sorsjegy állam-sorsjátékra a közös hadsereg mozgósított tartalékosai s az
osztrák és magyar állam mozgósított honvédei családjai javára" T:I- Austria / Vienna 1878. "State
Lottery Ticket for the Reservist of the Joint Army and the Families of the mobilized Honved's" C:AU .5 000

Papír és fém szükségpénzek
30119.Komárom 1849. 5kr (2x) két különböző nyomólemezzel készült példány, eltérések az "5"-ös

névérték ábrázolásában, az indás szegélydíszben és az alsó szalagdíszítésnél T:III ........................15 000
30120.~1915-1920. Budapesti, debreceni és nagyszalontai cukor-, liszt-, kenyér- és egyéb élelmezési

jegyek T:III .............................................................................................................................................1 000
30121.Budapest ~1920. 1K + 2K + 3K "Pester Lloyd" utalvány hátoldali bélyegző nélkül T:I fo.  Hungary /

Budapest ~1920. 1 Korona + 2 Korona + 3 Korona "Pester Lloyd" coupons backside without
cancellation C:UNC spotted  Adamo BUC-212.1.1;212.2.1;212.3.1 .....................................................3 000

30122.Budapest ~1920. 1K "Pester Lloyd" utalvány hátoldalon kék "MAGYARORSZÁG" körbélyegzővel,
bélyegzés áthúzással érvénytelenítve T:I  Adamo BUC-212.1 .............................................................1 000
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30123.1943. "Állami finomliszt- és kenyérjegy", "Szolnok" bélyegzéssel + Németország 1947.
Burgonyajegy + 1940. "Utalvány egy drb 50%-kal mérsékelt jegy váltására a Kir. Vár szertartási
termeinek és múzeumainak egyszeri megtekintésére 1940. ápr. 16 - máj.16. között / Utalvány egy
drb 40 filléres jegy váltására az Országház egyszeri megtekintésére 1940. ápr. 16 - máj.16. között.
A Parlamenti Múzeum díjmentes." kupon német és francia nyelven is T:III .........................................1 200

30124.1982. "100Ft Magyar Államvasutak, Háztartási szén-jegy" (4db, ebből 2db sorszámkövető) T:II,III ....1 000
30125.1991. Kárpótlási jegyről szóló utalvány 10.000Ft-os névértékben (6x) sorszámkövetők

"2146500-2146506", "U" sorozat", szárazpecséttel T:I .......................................................................14 000
30126.2012. 500K "Balatoni Korona" + 1000K "Balatoni Korona" + 2000K "Balatoni Korona" + 5000K

"Balatoni Korona" + 10.000K "Balatoni Korona" + 20.000K "Balatoni Korona", helyi
pénz,mindegyik "004704" sorszámmal és a tervező, Vagyóczky Károly aláírásával T:I / Hungary
2012. 500 Korona "Balatoni Korona" + 1000 Korona "Balatoni Korona" + 2000 Korona "Balatoni
Korona" + 5000 Korona "Balatoni Korona" + 10.000 Korona "Balatoni Korona" + 20.000 Korona
"Balatoni Korona", local money, all with "004704" serial number and with handwritten signature
from the notes designer, Károly Vagyóczky C:UNC ...........................................................................26 000

30127.Kalocsa / Börtönpénz DN "Kiétkezési utalvány" 10 + 50 + 100 + 500Ft T:I  Hungary / Kalocsa /
Prison Note ND "Meal Voucher" 10 + 50 + 100 + 500 Forint C:UNC ....................................................3 000

30128.3db-os váltó és csekk tétel, mind "Hódmezővásárhelyi Cipő-, Csizma- és Papucsipari Vállalat -
Olasz Sámuel és Társai" bélyegzésekkel T:II,II- egyiken szakadás .....................................................2 000

30129.Kína DN Égetési pénz 50.000.000 névértékben (150x) eredeti, kicsit sérült csomagolásban T:I
China ND Hell banknotes in original, slightly damaged packaging 50.000.000 (150x) C:UNC ............1 200

Magyar bankjegyek
30130.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna (3x) + 1848. 5Ft "Kossuth bankó" barna T:III  Hungary

1848. 5 Forint "Kossuth note" brownish-red (3x) 1848. 5 Forint "Kossuth note" brown C:F  Adamo
G109, G109A ........................................................................................................................................9 000

30131.1848. 10Ft "Kossuth bankó" T:IV  Hungary 1848. 10 Forint C:G Adamo G111 ....................................3 200
30132.1849. 15Kr + 30Kr "Kincstári utalvány" T:IV szakadás, anyaghiány Adamo G102,G103 .....................1 400
30133.1849. 10kr "Almásy" T:III tűlyuk, fo. Hungary 1849. 10 Krajczár "Almásy" C:F pin hole, spotted

Adamo G101 .........................................................................................................................................7 000
30134.1852. 1Ft "Kossuth bankó" kitöltetlen "G" T:I- Hungary 1852. 1 Forint "G", without date and serial

number C:AU Adamo G122 ..................................................................................................................3 000
30135.1912. 100K T:III- Adamo K28 ................................................................................................................1 600
30136.1912. 100K piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel, mindkét oldala német + 1914. 50K

"MAGYARORSZÁG" körbélyegzéssel T:III- szakadás, anyaghiány Adamo K24M,K28 .......................1 600
30137.1913. 20K + 1915. 10K mindkettőn "MAGYARORSZÁG" körbélyegző T:III,III- ly. Adamo

K11M,K17M ..........................................................................................................................................1 600
30138.1913. 20K + 1916. 1K mindkettőn "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzés T:III,III- ly. Adamo

K3M,K18M ............................................................................................................................................1 200
30139.1913. 20K + 1915. 10K + 1916. 1K + 1917. 2K T:III,III- sarokszakadás Adamo K3,K6,K11,K17 .........2 000
30140.1913. 20K (2x) "MAGYARORSZÁG" körbélyegzővel + 1915. 10K (2x) román felülbélyegzéssel

T:III,III- ly. szakadás Adamo K11M,K17M .............................................................................................2 000
30141.1914. 2K "C" sorszámjel T:III Adamo K5/2 ...........................................................................................2 000
30142.1915. 10K + 1916. 1K mindkettő "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:III,IV

Adamo#K11M,K3M ...............................................................................................................................1 400
30143.1916. 1K + 1917. 2K mindkettőn "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzés T:III Adamo K3M,K6M ..1 000
30144.1916. 1K (6x) + 1917. 2K (4x) T:III-,IV ly., ragasztott Adamo K3,K6 .....................................................1 400
30145.1918. 25K "3123" 3mm, hullámos hátlappal T:III  Adamo K22/3 ..........................................................5 000
30146.1919. július 15. 20K T:IV ragasztott, szakadt, anyaghiányos Adamo K19 ............................................1 000
30147.1919. (1902) 1000K vízszintes piros "DEUTSCHÖSTERRECIH" felülbélyegzéssel T:III szakadás

Adamo SK35/2 ......................................................................................................................................1 200
30148.1902. 1000K vízszintes piros "DEUTSCHÖSTERRECIH" felülbélyegzéssel, II. kiadás, hátlap rajzos

T:I- .........................................................................................................................................................8 000
30149.1919. (1902) 1000K vízszintes piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, hátlap rajzos

T:III kis szakadás, ly. Adamo SK35/2 ....................................................................................................1 200
30150.1902. 1000K piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel, mindkét oldala német T:II- ........................1 200
30151.1920. 1K (17x) T:III-IV ragasztott, szakadás, anyaghiány Adamo K4 ...................................................2 000
30152.1920. 1K + 2K (2xklfl) T:III Adamo#K4,K7,K7/1 ....................................................................................1 200
30153.1920. 1K (2x) + 2K (2x) + 10K (2x) + 20K (2x) + 50K + 1923. 100K T:vegyes .....................................2 000
30154.1920. 2K (3x) + 10K (2x) + 20K (2x) T:vegyes Adamo K7/1,K14,K21 ..................................................1 200
30155.1920. 2K (15x) + 10K (15x) + 20K (8x) T:III--V ragasztott, szakadás Adamo K7/1,K14,K21 ................1 600
30156.1920. 10K sorszámok között nincs pont + 20K (2x) sorszámok közt pont T:III,III- anyaghiány Adamo

K14e,K21h ............................................................................................................................................1 400
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30157.1926. 5P "A159 - 094150" T:III,III- / Hungary 1926. 5 Pengő "A159 - 094150" C:F,VG  Adamo P3 ..60 000
30158.1930. 100P (8x) 6+2 sorszámkövetők T:II Adamo P17 .........................................................................1 600
30159.1930. 100P (30x) csillagos sorozatszámmal, 25xklf sorozatszámmal T:III közte szép papír  Adamo

P17A .....................................................................................................................................................6 000
30160.1936. 10P (4x) + 1941. 20P (2x) T:III Adamo P9,P12 ..........................................................................2 200
30161.1938. 1P csillagos sorozatszám "H 759 085567" T:II / Hungary 1938. 1 Pengő "H 759 085567"

serial number with star C:XF Adamo P1A ...........................................................................................11 000
30162.1939. 5P (5x) T:III,III- Adamo P6 ..........................................................................................................1 200
30163.1944. 1P (2x) " A Vöröshadsereg Parancsnoksága" sorszám nélküli T:III foltos Adamo P41A ............1 600
30164.1944. 1P + 2P + 5P " A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III-,IV foltos Adamo P41A,P42,P43 .......1 000
30165.1944. 1P + 2P + 5P + 10P + 20P + 50P + 100P " A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III-IV

Adamo P41A,P42,P43,P44,P45,P46,P47 .............................................................................................1 400
30166.1944. "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" 5P látványosan elcsúszott nyomattal T:III szép papír 

Adamo P43 ...........................................................................................................................................2 000
30167.1944. "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" 5P (3x) T:III Adamo P43 ..................................................1 800
30168.1944. 5P (3x) "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" kicsit elcsúszott nyomattal T:III,III- foltos Adamo

P43 ........................................................................................................................................................1 800
30169.1944. 10P " A Vöröshadsereg Parancsnoksága" (2x) + 100P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága"

T:III,IV 1 ragasztott Adamo P44,P47 .....................................................................................................1 200
30170.1944. 20P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" (3x) T:III,III- Adamo P45 ...........................................1 200
30171.1945. 100P (2x) sorszámkövetők, "E306 085472" sorszámú bankjegyen látványosan fölfelé

csúszott sorszám! T:I- saroktörés  Adamo P18 ....................................................................................4 000
30172.1945. 100P (9x) közte 5db sorszámkövető és egy sorszámkövető pár, a bankjegyek jobb oldalán

jelölőcsíkkal T:I,I- Adamo P18 ...............................................................................................................4 000
30173.1945. 500P (2x) magyar "N" betű orosz "P" helyett T:III  Adamo P19h ................................................1 200
30174.1945. 1000P (3x) "MNB" bélyeggel, egyik "Budapesti Éremgyűjtők Egyesülete" körpecséttel T:II-,III

Adamo P22e .........................................................................................................................................1 000
30175.1945. 1000P "Forradalmi Pénzek és emlékeik kiállítása Pécs 1964. XI. 7-15. Zsolnay Gyűjtőklub" +

1946. 500.000AP "Forradalmi Pénzek és emlékeik kiállítása Pécs 1964. XI. 7-15. Zsolnay
Gyűjtőklub" T:II,III ..................................................................................................................................2 000

30176.1945. 10.000P betűhibás "MNB" bélyeggel T:II szép papír Adamo P23e ............................................1 000
30177.1945. 100.000P T:I,II  Adamo P24A .....................................................................................................2 000
30178.1946. 1.000.000.000P (5x) közte 3db sorszámkövető, mind látványosan balra tolódott nyomattal T:I

Adamo P28 ...........................................................................................................................................4 000
30179.1946. 1.000.000.000P (30x) T:II-III-  Adamo P28 .................................................................................3 400
30180.1946. 1.000.000.000P (30x) T:II-III-  Adamo P28 .................................................................................3 400
30181.1946. 100.000MP (2x) közeli sorszámok T:II fo. Adamo P30 ...............................................................1 200
30182.1946. 1.000.000.000MP (20x) T:I Adamo P34 ....................................................................................10 000
30183.1946. 1.000.000.000MP piros "1848-as Fegyverek és Pénzek Kiállítása Pécsett 1966. március

4-6-ig" felülbélyegzéssel + 1946. 10.000BP piros "1919-es Tanácsköztársaság Pénzeinek Kiállítása
Pécsett 1966. március 4-6-ig" felülbélyegzéssel + 1946. 1.000.000BP kék "Emlékkiálítás Pécsett
Szigetvári Csata 400. évfordulóján FEK. Gyűjtőj Klubja 1966. IX. 11-18" felülbélyegzéssel T:I-,III ......3 000

30184.1946. 10.000BP (15x) hajtatlan + 100.000BP hajtatlan + 1.000.000BP hajtatlan + 10.000.000BP
(2x) hajtatlan + 100.000.000BP hátlapon ragasztónyom T:I-,II ...........................................................11 000

30185.1946. 100.000BP T:II Adamo P36 ........................................................................................................1 000
30186.1946. 100.000AP sorozat- és sorszám nélküli T:III Adamo P51A ...........................................................800
30187.1946. 500.000AP + 100.000AP (2x), mind sorozat- és sorszám nélkül T:III Adamo P51A,P52A .........1 600
30188.1946. 10.000.000AP nem kamatozó Pénztárjegy, "Másra Át Nem Ruházható", hátoldalon

"SZÁMU" sajtóhibával, lyukasztással érvénytelenítve, "M. Kir. Postatakarékpénztár" bélyegzéssel
T:II .......................................................................................................................................................15 000

30189.15db-os, 13xklf magyar bankjegy tétel T:III ..........................................................................................2 200
30190.1930-1946. 15db-os (15xklf, 5P-1.000.000.000P) vegyes pengő bankjegy tétel T:III,III- fo., 1

ragasztott ..............................................................................................................................................2 400
30191.1949. 100Ft "B 553" T:III Adamo F28 ...................................................................................................1 200
30192.1949. 100Ft + 1975. 100Ft + 1984. 100Ft + 1989. 100Ft + 1992. 100Ft + 1993. 100Ft T:III,III- firka

Adamo F28,F33,F35,F36,F37,F38 ........................................................................................................1 400
30193.1949-1995. 100Ft (8xklf) T:III,III- firka Adamo F28,F31,F33,F35,F36,F37,F38,F39 .............................1 800
30194.1960. 10Ft + 1962. 10Ft (2x) + 1969. 10Ft (2x) + 1975. 10Ft T:III,III- egyiken firka Adamo

F5,F6,F7,F8 ..........................................................................................................................................1 800
30195.1962. 10Ft (3x) T:II,II- kis sarokhajlás Adamo F6 .................................................................................1 400
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30196.1962. 10Ft (2x) + 1969. 10Ft (2x) + 1980. 20Ft (2x) + 1983. 50Ft (2x) + 1989. 100Ft (2x) + 1990.
500Ft T:III többnél szép papír ...............................................................................................................2 400

30197.1962. 100Ft (3x) T:III Adamo F31 .........................................................................................................1 600
30198.1962. 100Ft (2x) + 1984. 100Ft (3x) + 1992. 100Ft + 1993. 100Ft T:I-III Adamo F31,F35,F37,F38 ....1 000
30199.1969. 20Ft + 1975. 20Ft + 1980. 20Ft (8x) T:III Adamo F15,16,17 ......................................................1 000
30200.1975. 10Ft (3x) T:III közte szép papír Adamo F8 ..................................................................................1 400
30201.1975. 500Ft eltolódott nyomat T:III Adamo F41 ....................................................................................3 000
30202.1980. 20Ft T:II  Adamo F17 ..................................................................................................................1 200
30203.1980. 100Ft (2x) T:II Adamo F34 ..........................................................................................................2 000
30204.1983. november 10. 1000Ft "C" T:III Adamo F45.1 ..............................................................................1 200
30205.1984. 100Ft (3x) T:II Adamo F35 ..........................................................................................................2 000
30206.1984. 100Ft (5x) + 1989. 100Ft (2x) + 1992. 100Ft (4x) T:III,III- Adamo F35,F36,F37 ........................1 400
30207.1986. 50Ft T:II  Adamo F24 ..................................................................................................................1 000
30208.1986. 50Ft (3x) + 1989. 50Ft (2x) T:III Adamo F24,F25 .......................................................................1 000
30209.1989. 100Ft nyomdai festékfoltokkal T:II  Adamo F36 ..........................................................................1 000
30210.1992-1993. 100Ft (2x) T:II Adamo F37 .................................................................................................1 000
30211.1996. 1000Ft "E" T:III- szakadás, anyaghiány Adamo F48 ..................................................................1 200
30212.1998. 500Ft + 2006. 500Ft "A forradalom 50. évfordulója" + 2007. 500Ft T:III ....................................3 000
30213.2000. 1000Ft "DC" "Millennium" T:I- .....................................................................................................3 000
30214.2000. 2000Ft "Millenium" eredeti, bontatlan díszcsomagolásban T:I  Adamo F56A ............................2 600
30215.2001-2006. 200Ft (4x) mind különböző évjárat vagy sorozatjellel T:III .................................................1 200
30216.2004-2007. 200Ft (3xklf) T:III ................................................................................................................1 000
30217.2005. 1000Ft "DC" T:II ..........................................................................................................................1 200
30218.2005. 1000Ft "DA" + 2006. 1000Ft "DB" T:III .......................................................................................2 400
30219.2006. 500Ft "EC" "50. évforduló 1956. október 23." (2x) T:II Adamo F54EE1 .....................................1 800
30220.2007. 200Ft "FA" (3x) sorszámkövetők T:I ...........................................................................................4 600
30221.2007. 20.000Ft (2x) sorszámkövetők "GC 9744910 - GC 9744911" T:I .............................................50 000
30222.2008. 10.000Ft "AC 0046265" T:II ......................................................................................................13 000
30223.2009. 10.000Ft "AB 8278833" T:II ......................................................................................................13 000
30224.2009. 10.000Ft "AB 1125290" T:II ......................................................................................................15 000
30225.2009. 20.000Ft "GD 0682787" T:I- ......................................................................................................26 000
30226.2011. 500Ft "EA" T:I- ............................................................................................................................1 200
30227.2012. 10.000Ft (2x) sorszámkövetők "AB 4801037 - AB 4801038" T:I ..............................................30 000
30228.2014. 10.000Ft (2x) sorszámkövetők "AE 8843346 - AE 8843347" T:I ..............................................26 000
30229.2015. 1000Ft (2x) sorszámkövetők "DC 8250146 - DC 8250147" T:I ..................................................3 800
30230.2015. 20.000Ft "GA 5441929" T:I .......................................................................................................24 000
30231.2018. 500Ft (5x) sorszámkövetők T:I Hungary 2018. 500 Forint (5x) sequential serials C:UNC .........4 000
30232.2019. 10.000Ft (3x) "HB" sorszámkövetők T:I ....................................................................................28 000
30233.Vegyes 30db-os inflációs pengő bankjegy tétel T:III,III- ........................................................................3 400
30234.Vegyes 30db-os inflációs pengő bankjegy tétel T:III,III- ........................................................................3 400

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30235.1116-1131. Denár Ag "II. István" (0,37g) T:1- Hungary 1116-1131. Denar Ag "Stephan II" (0,37g)

C:AU Huszár 84., Unger I.: 39.(?) .........................................................................................................4 000
30236.1172-1196. Denár Ag "III. Béla" (a verőtő két helyen átütötte a lapkát) (0,16g) T:1- patina RR!

Hungary 1172-1196. Denar Ag "Béla III" (the die pierced the planchet twice) (0,16g) C:AU patina
Very rare! Unger I.: 96. variáns ...........................................................................................................80 000

30237.1390-1427. Denár Ag "Zsigmond" (0,49g) T:2- Hungary 1390-1427. Denar Ag "Sigismund" (0,49g)
C:VF Huszár: 576., Unger I.: 449.a .......................................................................................................1 400

30238.1536K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,63g) T:2 1536K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,63g) C:XF
Huszár: 935., Unger II.: 745.a ...............................................................................................................2 000

30239.1549K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,54g) T:2 ph. Hungary 1549K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,54g)
C:XF edge error  Huszár: 935., Unger II.: 745.a ...................................................................................1 600

30240.1551K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,39g) T:2- hiányos Hungary 1551K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,39g) C:VF deficient Huszár: 935., Unger II.: 745.a ...........................................................................1 000

30241.1559K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,52g) T:1- kis kitörés Hungary 1559K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,52g) C:AU cracked Huszár: 936., Unger II.: 748.a ...........................................................................2 000
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30242.1560K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,62g) T:1-,2 Hungary 1560K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,62g)
C:AU,XF Huszár: 936., Unger II.: 748.a ................................................................................................1 600

30243.1573K-B Denár Ag "Miksa" (0,52g) T:2- Hungary 1573K-B Denar Ag "Maximilian" (0,52g) C:VF
Huszár: 992.,Unger II.: 766.a ................................................................................................................1 200

30244.1618?K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,43g) T:2 Hungary 1618?K-B Denar Ag "Matthias II" (0,43g)
C:XF Huszár: 1141., Unger II.: 870. ......................................................................................................2 000

30245.Erdélyi Fejedelemség 1627N-B Széles Garas Ag "Bethlen Gábor" Nagybánya (2,35g) T:2-
Principality of Transylvania 1627N-B Groschen Ag "Gabriel Bethlen" Baia Mare (2,35g) C:VF Unger
(Erdély).: 261.a ......................................................................................................................................8 000

30246.1673K-B 6kr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (2,74g) T:2- ph. Hungary 1673K-B 6 Kreuzer Ag "Leopold I"
Kremnitz (2,74g) C:VF edge error Huszár: 1450., Unger II.: 1072. .......................................................8 000

30247.1697C-H 3kr Ag "I. Lipót" Pozsony (1,63g) T:1-,2 lapkahiba Hungary 1697C-H 3 Kreuzer Ag
"Leopold I" Bratislava (1,63g) C:AU,XF planchet error Huszár: 1478., Unger II.: 1086.b .....................8 000

30248.1763. 1 Denár Cu "Mária Terézia" T:2- Huszár: 1756., Unger III.: 1278 ...............................................1 200
30249.1706. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" Kassa (7,50g) T:1-,2 Hungary 1706. X Poltura Cu

"Francis II Rákóczi" Kaschau (7,50g) C:AU,XF Huszár: 1535., Unger II.: 1133.a ..............................10 000
30250.1763. 1 Denár Cu "Mária Terézia" T:2 Huszár: 1756., Unger III.: 1278 ................................................1 400
30251.1768K E.V.M.-D.Tallér Ag "Mária Terézia" aranyozva (28,07g) T:2 ph., juszt. Hungary 1768K

E.V.M.-D. Thaler Ag "Maria Theresia" (28,07g) C:XF edge error, just. Huszár: 1678., Unger III.:
1228.b .................................................................................................................................................50 000

30252.1812O 3kr Cu "I. Ferenc" T:2- ...............................................................................................................1 800
30253.1849NB 3kr Cu T:2- ph. Adamo B2 ......................................................................................................7 000
30254.1861B 4kr Cu T:3 Adamo M7 ................................................................................................................1 000
30255.1868KB 1Ft Ag "Ferenc József / Angyalos címer" Körmöcbánya (12,37g) T:2 kis ph., patina /

Hungary 1868KB 1 Forint Ag "Franz Joseph I" Kremnitz (12,37g) C:XF small edge error, patina 
Huszár: 2136., Unger III.: 1463.a, Adamo M15 ...................................................................................18 000

30256.1868-1915. 8xklf érmetétel, benne 1893-1895. 1K Ag "Ferenc József" 2xklf T:2-,3 .............................2 000
30257.1869KB 10kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:3 Adamo M10.1 ..........................................................1 000
30258.1869KB 10kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:2,2- Adamo M10.1 .....................................................1 200
30259.1869KB 1Ft Ag "Ferenc József / Angyalos címer" Körmöcbánya T:2,2-  Hungary 1869KB 1 Forint

Ag "Franz Joseph" Kremnitz C:XF,VF  Huszár: 2136., Unger III.: 1463.a, Adamo M15 .....................14 000
30260.1872KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:2- Adamo M10.1 ................................................................................2 000
30261.1878KB 1Ft Ag "Ferenc József" T:2 Adamo M15 .................................................................................4 000
30262.1880KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:2-, karcolás, kis ph. Adamo M15 ..............................3 400
30263.1881KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:2- patina Adamo M15 ...............................................3 600
30264.1892KB 1K Ag "Ferenc József" T:2- enyhén elcsúszott hátlappal, lapkahiba? Adamo K5 ..................5 000
30265.1892-1915. 1K Ag "Ferenc József" (5xklf) T:1-,3 Adamo K5, K5.1 .......................................................3 800
30266.1893KB-1895KB 1K Ag "Ferenc József (3xklf) T:3 Adamo K5 .............................................................1 800
30267.1893KB-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) + 1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2,2- Adamo K5,

K5.1, K6 ................................................................................................................................................3 200
30268.1893KB-1895KB 1K Ag "Ferenc József (3xklf) T:3 Adamo K5 .............................................................1 800
30269.1893KB-1894KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2- Adamo#K5 .............................................................1 600
30270.1893KB-1895KB 1K Ag "Ferenc József (3xklf) + 1896. 1K Ag "Millennium" T:2-3 Adamo K5, K5.2 ....3 200
30271.1894KB-1896KB 1K Ag "Ferenc József (3xklf) T:2-,3 Adamo K5 .........................................................1 800
30272.1895KB-1896KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3 Adamo#K5 ..........................................................1 600
30273.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2 patina Adamo K5.2 ..............................................................................3 000
30274.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2 patina Adamo K5.2 ..............................................................................3 000
30275.1896. 1K Ag "Ferenc József" + 1915. 1K Ag "Ferenc József" T:2,2- ph. Adamo K5, K5.1 ...................1 600
30276.1897KB-1909KB. 2f Br T:2- anyaghiba Adamo K2 ...............................................................................2 000
30277.1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:2- Adamo K7 ...................................................................................4 000
30278.1901-1914. 2f Br (2xklf) T:2- Adamo K2 ...............................................................................................1 200
30279.1912KB-1914KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1-,2 Adamo#K5.1 .......................................................1 600
30280.1914KB 1K Ag "Ferenc József" T:1- Adamo#K5.1 ...............................................................................1 200
30281.1914KB-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1- patina Adamo K5.1 ................................................1 600
30282.1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) + Ausztria 1915. 1K Ag "Ferenc József" T:1-,2 Hungary

1915KB 1 Korona Ag "Franz Joseph" (2x) + Austria 1915. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:AU,XF
Adamo K5.1, Krause KM#2804 .............................................................................................................2 000

30283.1915KB-1916KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1,1- Adamo#K5.1 .......................................................1 600
30284.1926. 1P Ag + 1938. 2P Ag "Madonna" + 1930. 5P Ag "Horthy" T:2,2- Adamo P6, P7, P8 .................8 000
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30285.1926-1927. 1P Ag (2x) T:2,2- Adamo P6 ..............................................................................................1 200
30286.1927. 20f Cu-Ni T:2- Adamo P4 ............................................................................................................3 400
30287.1930. 5P "Horthy jobbra" Ag (2x) T:3 Adamo P8 ..................................................................................3 600
30288.1930. 5P "Horthy Jobbra" Ag T:3 Adamo P8 ........................................................................................2 200
30289.1930. 5P "Horthy Jobbra" Ag T:3 Adamo P8 ........................................................................................2 200
30290.1930. 5P "Horthy Jobbra" Ag T:3 Adamo P8 ........................................................................................2 200
30291.1930. 5P "Horthy Jobbra" Ag T:3 Adamo P8 ........................................................................................2 200
30292.1930. 5P "Horthy Jobbra" Ag T:3 Adamo P8 ........................................................................................2 200
30293.1930. 5P "Horthy Jobbra" Ag T:3 Adamo P8 ........................................................................................2 200
30294.1930. 5P "Horthy Jobbra" Ag T:3 Adamo P8 ........................................................................................2 200
30295.1930. 5P "Horthy Jobbra" Ag T:3 Adamo P8 ........................................................................................2 200
30296.1930. 5P "Horthy Jobbra" Ag T:3 Adamo P8 ........................................................................................2 200
30297.1930. 5P "Horthy jobbra" Ag (2x) T:3 Adamo P8 ..................................................................................3 600
30298.1935. 2P Ag "Pázmány" + 1935. 2P Ag "Rákóczi" + 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" "Pázmány-sor"

T:1-,2 Adamo P7.1, P7.2, P7.3 .............................................................................................................8 500
30299.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" (3x) T:1-,2 Adamo P7.3 .............................................................................5 500
30300.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 kis ph., patina Adamo P7.3 .................................................................2 000
30301.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:1- Adamo P7.3 .......................................................................................2 600
30302.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" + 1939. 1P Ag T:1-,2 Adamo P6, P7.3 ......................................................2 600
30303.1937. 2P Ag "Madonna" T:2- Adamo P7 ...............................................................................................2 000
30304.1938. 2P Ag "Madonna" T:2 Adamo P7 ................................................................................................2 000
30305.1938. 2P Ag "Madonna" T:1- Adamo P7 ...............................................................................................2 800
30306.1938. 5P Ag "Szent István" T:1- kis patina Adamo P8.1 .......................................................................4 400
30307.1938. 5P Ag "Szent István" T:1- kis patina Adamo P8.1 .......................................................................5 500
30308.1938. 5P Ag "Szent István" T:1- kis patina Adamo P8.1 .......................................................................5 500
30309.1938. 5P Ag "Szent István" T:1- kis patina Adamo P8.1 .......................................................................5 500
30310.1939. 10f Cu-Ni T:1-,2 Adamo P3 .........................................................................................................1 600
30311.1939. 1P Ag + 1943. 5P "Horthy" Al + 1983. 100Ft alpakka "Simon Bolívar" T:2 Adamo P6, P8.3,

EM73 .....................................................................................................................................................1 600
30312.1939. 5P Ag "Horthy balra" (2x) T:1-,2 Adamo P8.2 .............................................................................8 000
30313.1939. 5P Ag "Horthy balra" (2x) T:1-,2 kis ph. Adamo P8.2 .................................................................7 500
30314.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 kis ph. Adamo P8.2 .............................................................................3 800
30315.1940. 20f Cu-Ni T:2 Adamo P4 .............................................................................................................2 600
30316.1941-1944. 1P Al (5x) + 1941-1943. 2P Al (4x) + 1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 75.

évfordulója" + 1945. 5P Al "Parlament" T:2,2- Adamo P6.1, P7.4, P8.3, P8.4 .....................................1 200
30317.1946-1966. 2f-2Ft (76x) T:vegyes .........................................................................................................1 200
30318.1946. 10f Cu-Zn + 1946. 20f Cu-Al + 1947. 2f Cu-Zn T:2,2- ph. ...........................................................1 400
30319.1946. 2Ft Al T:2- Adamo F7 ..................................................................................................................1 000
30320.1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" fordított peremirat T:1- apró ph. Adamo F8 .........................................6 500
30321.1947. 2Ft Al T:2 Adamo F7 ...................................................................................................................2 000
30322.1947. 2Ft Al T:2 Adamo F7 ...................................................................................................................1 400
30323.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 Adamo F8.1 .......................................................................................1 600
30324.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................3 000
30325.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 Adamo F8.1 ...................................................................................1 600
30326.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) + 1994. 200Ft Ag "Deák Ferenc" T:2,2- Adamo F8.1, F13.1 ...................2 600
30327.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (4x) T:2-,3 Adamo F8.1 ...................................................................................3 200
30328.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 Adamo F8.1 ...................................................................................1 600
30329.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- Adamo F8.1 ......................................................................................1 600
30330.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- Adamo F8.1 ......................................................................................1 600
30331.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- kis patina Adamo F8.1 ......................................................................1 600
30332.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- egyiken erős szennyeződés Adamo F8.1 ........................................1 600
30333.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- Adamo F8.1 ......................................................................................1 600
30334.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- Adamo F8.1 ...................................................................................1 600
30335.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- Adamo F8.1 ......................................................................................1 600
30336.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3  Adamo F8.1 ..................................................................................1 600
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30337.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 Adamo F8.1 .......................................................................................1 600
30338.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 Adamo F8.1 ...................................................................................1 600
30339.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- Adamo F8.1 ...................................................................................1 600
30340.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 kis patina Adamo F8.1 ...................................................................1 600
30341.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 Adamo F8.1 ...................................................................................1 600
30342.1947. 5Ft Ag "Kossuth" + 1950-1972. 2f-10Ft (50x) T:2-,3 ...................................................................1 000
30343.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2,2- patina Adamo EM2 .........................................................................1 800
30344.1948-1953. 50f Al (2x) T:3,3- Adamo F5, F5.1 .....................................................................................1 000
30345.1949. 1Ft Al "Rákosi-címer" + 1980. 100Ft Cu-Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" T:2,1- Adamo

F6.1, EM61 ............................................................................................................................................1 400
30346.1949. 1Ft Al "Kossuth-címer" T:2,2-  Adamo F6 ...................................................................................1 200
30347.1950. 2Ft (3x) Cu-Ni + 1957. 2Ft Cu-Ni + 1960. 2Ft Cu-Ni + 1962. 2Ft Cu-Ni T:3,3- ...........................1 400
30348.1956. 10Ft Ag "Tízéves a forint" T:2 patina Adamo EM4 ......................................................................2 600
30349.1956. 25Ft Ag "10 éves a Forint" T:1 patina Adamo EM6 ....................................................................5 000
30350.1965. 10f Al + 1978. 50f Al + 1950-1952. 1Ft Al (3x) + 1950-1951. 2Ft Cu-Ni (2x) + 1967. 5Ft alpakka

T:2,2- Adamo F3.1, F5.2, F6.1, F7.1, F8.2 ..............................................................................................800
30351.1968. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Semmelweis pár" eredeti sötétkék "MNB" plasztik tokban T:1 patina

Adamo EM27; EM28 ...........................................................................................................................10 000
30352.1972. 100Ft Ag "Budapest" T:BU patina Adamo EM40 ........................................................................2 400
30353.1974. 50Ft Ag "50 éves az MNB" + 100Ft Ag "50 éves az MNB" plasztik tokban T:1 patina Adamo

EM44, EM45 .........................................................................................................................................4 600
30354.1974. 50Ft Ag "50 éves az MNB" + 100Ft Ag "50 éves az MNB" T:1 patina Adamo EM44, EM45 ......4 200
30355.1974. 50Ft Ag "50 éves az MNB" + 100Ft Ag "50 éves az MNB" T:1 patina Adamo EM44, EM45 ......4 200
30356.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1983. 100Ft alpakka "Széchenyi István" +

1986. 100Ft alpakka "Fáy András" mindegyik műanyag tokbanT:1 (eredetileg PP) ujjlenyomatos ......1 600
30357.1981. 10Ft Ni "FAO" (2x) + 2002. 100Ft "Kossuth" (2x) + 2003. 20Ft "Deák" Cu-ni-Zn (2x) +

2004-2019. 50Ft Cu-Ni emlékkiadások (4x,3xklf) T:2 ...........................................................................5 000
30358.1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap" ÁPV plombált műanyag tokban + 1992. 500Ft Ag

"Telstar 1" műanyag tokban T:BU,PP ujjlenyomat Adamo EM66,EM127 .............................................5 000
30359.1989. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - két játékos" kapszulában T:BU Adamo EM108 ............3 600
30360.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" díszdobozban, kis szennyeződés T:BU Adamo EM113 .......4 000
30361.1992. 200Ft Ag "Veszélyeztetett állatvilág - Gólya" T:PP ujjlenyomat Adamo EM126 .........................2 400
30362.1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:2 kis patina Adamo F13, F13.1 ............................1 600
30363.1994-1996. 100Ft Cu-Ni-Zn (7x,4xklf) + 1993-2005. 1Ft (5x,4xklf) + 1993-2007. 2Ft (9x,6xklf) T:2 ....3 000
30364.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 kis patina Adamo F13.1 .....................................................................1 800
30365.1997. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók / Helka & Kelén" + 1998. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók II -

Phoenix" az érmék közös tanúsítvánnyal, műanyag dísztokban T:PP  Adamo EM146, EM155 ........15 000
30366.1997. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók / Helka Kelén" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU Adamo

EM146 ...................................................................................................................................................6 500
30367.1998. 100Ft Cu-Ni-Zn "1848-49-es szabadságharc" T:BU Adamo EM150 ..........................................1 200
30368.1998. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók II - Phoenix" kapszulában, műanyag dísztokban,

tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM155 ....................................................................................................6 500
30369.2000. 2000Ft Ag "Lórántffy Zsuzsanna / Sárospatak" (2xklf) T:BU  Hungary 2000 Forint Ag

"Zsuzsanna Lórántffy / Sárospatak" (2xdiff) C:BU  Adamo EM167 ....................................................12 000
30370.2001. 4000Ft Ag "100 éves a gödöllői művésztelep" T:1 ......................................................................7 500
30371.2004. 5000Ft Ag "Magyarország az Európai Unió tagja" kapszulában, nem hozzáillő 2004.

50.000Ft "Magyarország az Európai Unió tagja" érme tanúsítványával T:PP  Adamo EM190 ............6 000
30372.2004. 5000Ft Ag "Pécsi ókeresztény sírkamrák" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM193 ..6 000
30373.2007. 5000Ft Ag "Debreceni Református Nagytemplom" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU  Adamo

EM212 ...................................................................................................................................................6 000
30374.2008. 5000Ft Ag "Siklósi Vár" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM218 ...............................7 000
30375.2008. 5000Ft Ag "XXIX. Nyári Olimpiai Játékok - Peking 2008" T:1 ujjlenyomat, kis ph. Adamo

EM217 ...................................................................................................................................................5 500
30376.2008. 5000Ft Ag "Tokaji Történelmi Borvidék" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM219 ....6 000
30377.2009. 3000Ft Ag "Kazinczy Ferenc" T:BU Adamo EM224 ...................................................................3 600
30378.2009. 5000Ft Ag "Radnóti Miklós" T:BU ujjlenyomat Adamo EM220 ...................................................5 500
30379.2009. 5000Ft Ag "Dohány utcai zsinagóga" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM222 .........6 000
30380.2009. 5000Ft Ag "Kálvin János" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM226 ..........................6 000
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30381.2015. 10.000Ft Ag "Kőszegi vár / Jurisics Miklós" tanúsítvánnyal T:PP .............................................11 000
30382.2018. 20.000Ft Ag "A Szózat megzenésítésének 175. évfordulója" tanúsítvánnyal T:PP Hungary

2018. 20.000 Forint Ag "175th Anniversary - Szózat" with certificate C:PP ........................................20 000
30383.Vegyes: 1893KB 1K Ag "Ferenc József" + Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József' T:2,2- .....................1 200
30384.Vegyes: 1893KB 1K Ag "Ferenc József" + Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József' T:2- ........................1 200
30385.Vegyes: 1893KB 1K Ag "Ferenc József" + Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József' T:2,2- .....................1 200
30386.Vegyes: 1894KB 1K Ag "Ferenc József" + Ausztria 1894. 1K Ag "Ferenc József' T:2,2- .....................1 200
30387.Vegyes: 1896KB 1K Ag "Ferenc József" + Ausztria 1896. 1K Ag "Ferenc József' T:2-,3 .....................1 200
30388.Vegyes: 1896KB 1K Ag "Ferenc József" + Ausztria 1896. 1K Ag "Ferenc József' T:2- ........................1 200
30389.216db-os érmetétel, főleg 1893. és 1944. közti fillérekkel, valamint néhány krajcárral T:3 ..................2 200

Magyar emlékveretek, plakettek
30390.Beck András (1911-1985) DN "Dr. Weil Emil 1897-1954" Br plakett eredeti tokban (69x55mm) T:2 ...2 200
30391.Beck Ö. Fülöp (1873-1945) 1928. "Ady Endre emlékének a 'Nyugat' / 'Repülj hajóm..... Rajtad a

holnap hőse'" kétoldalas Br emlékérem (65mm) T:1- ...........................................................................7 000
30392.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1930. "Buda-Pest / Isten hozott" kétoldalas Br plakett (64x68mm)

T:1- ......................................................................................................................................................12 000
30393.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1932. "Budapest Székesfőváros Kazinczy Érme / A Magyar

Irodalomtörténet és Nyelvészet Kiváló Művelőinek" kétoldalas Br emlékérem (70mm) T:1 ...............12 000
30394.Berán Lajos (1882-1943) 1931. "CIVITAS METROPOLITANA BUDAPEST HOSPITIBUS ET

AMICIS S D / AZ IFJÚ SZÉP PEST KI BIZTON ÖLELVE NYÚJT CORVIN AGG VÁRÁNAK HŰ
KEZET " kétoldalas Br emlékérem (70,5mm) T:1- patina  HPII 222. ....................................................6 000

30395.Berán Lajos (1882-1943), Rejőd Tiborc (1892-1972) DN "IX. Pius" Br emlékérem eredeti
díszdobozban (45mm) T:1 ..................................................................................................................11 000

30396.Betlen Gyula (1879-1963) DN "MAGY. IZR. KÉZMŰ ÉS FÖLD-MŰVELÉSI EGYESÜLET"
kétoldalas Br emlékérem (72,5mm) T:1- ...............................................................................................5 000

30397.Bognár György (1944-) 1982. "650 éves Gyöngyös" Ag emlékérem (31,51g/0.640/42,5mm) T:1
Adamo GS1 ...........................................................................................................................................5 000

30398.Bognár György (1944-) 1984. "Az újjáépült Operaház 1884-1984" Br emlékérem T:1,1- ....................1 800
30399.Bognár György (1944-) 1984. "MÉE Gyöngyös / 650 éves Gyöngyös - Róbert Károly" jelzett piefort

Ag emlékérem (62,99g/0.640/42,5mm) T:1 Adamo GS3 ......................................................................7 000
30400.Bognár György (1944-) 1986. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Damjanich János" Br

emlékérem (42,5 mm) T:1 GS4 .............................................................................................................1 200
30401.Bognár György (1944-) 1987. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Nagysándor József" Br

emlékérem (42,5mm) T:1- kis ph. Adamo GS7 .....................................................................................1 200
30402.Bognár György (1944-) 1987. "150 éves az Egri Főszékesegyház 1837-1987 / J.L. PYRKER

AEPPUS AGRIENSIS AEDIFICATOR ECCL METROP" kétoldalas Br emlékérem (42,5mm) T:1-
ph. .........................................................................................................................................................1 800

30403.Bognár György (1944-) 1987. "150 éves az Egri Főszékesegyház 1837-1987 / J.L. PYRKER
AEPPUS AGRIENSIS AEDIFICATOR ECCL METROP" kétoldalas, piefort Br emlékérem (42,5mm)
T:1- ........................................................................................................................................................7 000

30404.Bozó Gyula (1913-2004) 1988. "Szent Jobb országjárása / Szent István halálának 950. évfordulója"
Br emlékérem (70mm) T:1- ph. .............................................................................................................1 200

30405.Bognár György (1944-) 1990. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Lázár Vilmos" Br
emlékérem (42,5mm) T:1- GS8 ............................................................................................................1 200

30406.Bognár György (1944-) 1990. "Magyar Köztársaság 1956-1989. Október 23. / Hazádnak
rendületlenül légy híve, oh magyar" Ag emlékérem (31,64g/0.925/42,5mm) T:1- (PP) ........................5 000

30407.Bognár György (1944-) 1990. "Magyar Köztársaság 1956-1989. Október 23. / Hazádnak
rendületlenül légy híve, oh magyar" aranyozott emlékérem (65mm) T:1 ..............................................1 200

30408.Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II.János Pál pápa látogatása - Máriapócs"
aranyozott emlékérem (42mm) T:PP fo. ...............................................................................................1 200

30409.Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II.János Pál pápa látogatása - Máriapócs"
aranyozott emlékérem (42mm) T:PP karc ............................................................................................1 200

30410.Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása - Szombathely"
aranyozott fém emlékérem díszdobozban (65mm) T:1 (eredetileg PP) ................................................3 000

30411.Bognár György (1944-) 1991. "II, János Pál pápa látogatása - Debrecen" aranyozott Br emlékérem
tokban (42,5mm) T:2 (eredetileg PP) karc ............................................................................................1 200

30412.Bognár György (1944-) 1991. "II, János Pál pápa látogatása - Debrecen" aranyozott Br emlékérem
(42,5mm) T:PP karc ..............................................................................................................................1 200

30413.Bozó Gyula (1913-2004) / Szabó Géza (1939-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása / Isten áldása
kísérje főpásztori útján" aranyozott Br emlékérem (42,5mm) T:PP ......................................................1 600

30414.Bognár György (1944-) 1991. "Mindszenty József bíboros-hercegprímás 1892-1975" jelzett Ag
emlékérem, dísztokban, tanúsítvánnyal (31,1g/0.925/42,5mm) T:1 (PP) ujjlenyomat, foltos ...............5 000
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30415.Bognár György (1944-) 1991. "Mindszenty József Bíboros Hercegprímás 1892-1975" aranyozott
fém emlékplakett (65mm) T:1 (eredetileg PP) ......................................................................................1 800

30416.Bognár György (1944-) 1991. "Mindszenty József Bíboros Hercegprímás 1892-1975" aranyozott
fém emlékplakett (65mm) T:1 (eredetileg PP) ......................................................................................1 800

30417.Bozó Gyula (1913-2004) / Szabó Géza (1939-) 1991. Mindszenty bíboros emlékére készült
aranyozott fém emlékérem "JOSEPHUS CARD.MINDSZENTY PRINCEPS PRIMAS 1892-1975 /
SZABAD HAZÁD VÉGSŐ NYUGHELYEDRE VÁR" (42,5mm) T:1- .....................................................1 200

30418.Bognár György (1944-) 1992. "Magyarok III. Világkongresszusa / Kőrösi Csoma Sándor" Ag
emlékérem (31,33g/0.925/42,5mm) T:PP felületi karc ..........................................................................5 000

30419.Bognár György (1944-) 1994. "A magyar Országgyűlésben végzett törvényalkotó munkáért -
1990-1994" Jelzett Ag emlékérem, eredeti tokban, peremen sorszám "334" (93,83g/0,925/50mm)
T:1 kis patina .......................................................................................................................................18 000

30420.Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) DN "Kabay János a magyar morfingyártás megalapítója
1896-1936 / Alkaloida Vegyészeti Gyár alapítási év 1927" Br emlékérem díszdobozban (70mm) T:2
...............................................................................................................................................................6 000

30421.Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) DN "Kabay János a magyar morfingyártás megalapítója
1896-1936 / Alkaloida Vegyészeti Gyár alapítási év 1927" Br emlékérem (70mm) T:2 ........................5 000

30422.Borsos Miklós (1906-1990) 1981. "Medgyessy Ferenc születésének 100 éves évfordulójára 1981"
kétoldalas, öntött Br emlékérem (67mm) T:2 ph. ..................................................................................4 000

30423.Borsos Miklós (1906-1990) 1982. "Kodály Zoltán / A Kórusok Országos Tanácsának Kodály
Zoltánné Emlékérme 1982" Br emlékérem (88mm) T:2 ........................................................................3 000

30424.Bozó Gyula (1913-2004) 1986. "Patrona Hungariae / 300 éve szabadult fel Pécs a török hódoltság
alól 1543-1686" Br emlékérem (70mm) T:1- .........................................................................................2 400

30425.Bozó Gyula (1913-2004) 1986. "Patrona Hungariae / 300 éve szabadult fel Pécs a török hódoltság
alól 1543-1686" Br emlékérem (70mm) T:1- .........................................................................................2 400

30426.Bozó Gyula (1913-2004) 1988. "Szent Jobb országjárása / Szent István halálának 950. évfordulója"
Br emlékérem (70mm) T:1- ...................................................................................................................1 200

30427.Josef Daniel Boehm (1794-1865) 1846. "Szívesen fogadják az aug. 10-16 egybegyült Magyar
Orvosokat és Természet vizsgálókat / A testvérileg egyesült Sz. K. városok Kassa és Eperjes"
kétoldalas Br emlékérem (51mm) T:2-,3 ph. Hungary 1846. "The United Free Royal Cities of
Kassa and Eperjes / Welcomes the Hungarian Physicians and Naturalists on 10-16th of August"
two-sided Br commemorative medallion. Sign.: Josef Daniel Boehm (51mm) C:VF,F edge errors
HP.: 285. .............................................................................................................................................14 000

30428.Búza Barna (1910-2010) 1975. "Szolnok 900 éves" kétoldalas Br érem (97,5mm) T:2 Hungary
1975. "Szolnok 900 years old" two-sided Br plaque. Sign.: Barna Búza (97,5mm) C:XF .....................5 000

30429.Cziglényi Ádám (1909-1998) 1949. "Magyar Bélyeggyűjtők Országos Egyesülete 1919-1949" Br
szögletes plakett eredeti tokban (65x93mm) T:2 ..................................................................................5 000

30430.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1986. "Magyar Éremgyűjtők és Numizmatikusok Budavár
visszavételének 300. évfordulóján" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- Adamo BP26 ...............................1 000

30431.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére a Magyar Demokrata Fórum
(MDF)" alpakka emlékérem, sérült műanyag tokban T:BU ......................................................................800

30432.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1948. "Kelényi Lászlóné" Br érem (69mm) T:2 .........................................3 000
30433.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1962. "Koszta / 1962" Br emlékérem (84mm) T:2 .....................................5 000
30434.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1963. "Minden lánc olyan erős, mint a benne lévő leggyengébb szem /

Auer Miklós" Br szabadkőműves emlékérem (88mm) T:2 ....................................................................6 000
30435.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1983. "Fery Antal grafikusművész" Br emlékplakett (112x145mm) T:2 ..20 000
30436.Edvi Illés György (1911-) 1939. "Prof. Verebély Tibor 1914-1939 Medicina Ars Divina, Medicus

Homo Caducus" Br plakett (68mm) T:2  HPII 714. ...............................................................................2 000
30437.Edvi Illés György (1911-) 1942. "Pannonia 1917-1942 Bélyeg Egyesület / Dr. Bartal Andornak

szeretettel a hálás Pannonia 1950" Br plakett díszdobozban. Szign.: Sz.I. - E.I.Gy. (71x111mm) T:2
...............................................................................................................................................................7 000

30438.Fákó Árpád (1963-) 2005. "55 éves az MKB" Ag emlékérem (31,12g/0.999/42,5mm) T:PP
ujjlenyomat ............................................................................................................................................5 500

30439.Fritz Mihály (1947-) 1984. "15 éves az Éremgyűjtők Csongrád megyei szervezete Szeged 1984" Br
emlékérem, hátlapon gravírozva (42,5mm) T:1-,2  Adamo AG10 ........................................................1 000

30440.Ispánki József (1906-1992) 1936. "BVDA RECVPERATA 1686-1936" Buda visszafoglalásának
250. évfordulójára készített kétoldalas Br emlékérem (79mm) T:2 Hungary 1936. "BVDA
RECVPERATA 1686-1936" two sided Br commemorative medal made for the 250th anniversary of
retaking Buda. Sign: József Ispánki (79mm) C:XF ...............................................................................9 000

30441.Ispánki József (1906-1992) 1936. "BVDA RECVPERATA 1686-1936" Buda visszafoglalásának
250. évfordulójára készített kétoldalas Br emlékérem (79mm) T:1-  Hungary 1936. "BVDA
RECVPERATA 1686-1936" two sided Br commemorative medal made for the 250th anniversary of
retaking Buda. Sign: József Ispánki (79mm) C:AU ...............................................................................8 000

30442.Ispánki József (1906-1992) 1938. "Hazatért felvidéki testvéreit magyar szeretettel köszönti
Budapest székesfőváros közönsége / Az ezeréves Magyarország első királya Szent István
évében 1038-1938" Br emlékérem díszdobozban (83mm) T:2 Hungary 1938. "Entry of the
Hungarian Troops to Upper Hungary / Slovakia" Br medal in case. Sign: József Ispánki (83mm)
C:XF HP 1209. ....................................................................................................................................11 000
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30443.Iván István (1905-1968) DN "Budapest - Rákóczi Ferenc" Br emlékérem (80mm) T:1- .......................2 400
30444.Képíró Zoltán (1944-1981) 1977. "MÉE Keszthely - Festetics György 1755-1819 / Keszthely Város

Nagyjai Sorozat X." ezüstpatinázott Br emlékérem (60mm) T:1- ..........................................................4 000
30445.Képíró Zoltán (1944-1981) 1980. "MÉE X. Vándorgyűlése - Keszthely / Goldmark Károly" (2x) Br

emlékérem (42,5mm) T:1,1- Adamo KE19 ...........................................................................................2 000
30446.Kisfaludi Stróbl Zsigmond (1884-1975) 1930. "Sosdales pictoris Nicolai Kronits - Fundatum anno

MCMXXX / Decus est membrum mansae nostrae esse" Br emlékérem (71mm) T:2 ...........................3 000
30447.Kiss György (1943-2016) 1991. "II. János Pál pápa látogatása Magyarországon - Esztergom /

Budapest, Pécs, Szombathely, Esztergom, Debrecen, Máriapócs" Br emlékérem, eredeti műanyag
tokban (42,5mm) + 1991. "II. János Pál látogatása hazánkban" Br emlékérem, in original plastic
case (42,5mm) T:1  T:1- ........................................................................................................................1 200

30448.Kiss György (1943-) 1995. "A koncentrációs táborok felszabadulásának emlékére" Br emlékérem
kapszulában (42,5mm) T:1,1- ph. .........................................................................................................4 000

30449.Kiss Sándor (1925-1999) 1991. "II. János Pál pápa / A Szentatya Szombathelyen 1991. aug. 19."
aranyozott Br emlékérem (65mm) T:PP felszíni karc ............................................................................2 400

30450.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) 2002. "Zrínyi Miklós 1620-1664 / A Zrínyi Miklós Katonai
Akadémiától" kétoldalas, öntött Br plakett (~122-128mm) T:1- .............................................................6 000

30451.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN "Van Gogh" Br emlékérem, eredeti ÁPV tokban (60mm) T:1
halvány patina .......................................................................................................................................1 600

30452.Kiss Nagy András (1930-) 1973. "Magyar Nemzetért / Királyaink Sírjai - BÁV" Br emlékérem
(42,5mm) T:1 .........................................................................................................................................1 200

30453.Kiss Nagy András (1930-1997) 1989. "Az Erdélyi Menekültekért" Br emlékérem sérült műbőr
tokban tanúsítvánnyal (42,5mm) T:1 .....................................................................................................2 000

30454.Kiss Nagy András (1930-1997) 1997. "Orvos sor / Semmelweis Ignác, Fodor József és Korányi
Sándor" jelzett Ag emlékérmek eredeti adományozói dísztokban, tanúsítvánnyal (érmenként:
11g/0.925/32mm) T:PP .........................................................................................................................8 000

30455.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Omnia Vincit Amor (A szerelem mindent legyőz)" Br
emlékérem ÁPV tokban (60mm) T:1 .....................................................................................................2 000

30456.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Semmelweis Ignác 1818-1865" Br emlékérem ÁPV tokban
(60mm) T:1 ............................................................................................................................................2 000

30457.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Teszársz Károly - Vas- és Fémmunkások Központi
Szövetségének első elnöke" kétoldalas Br plakett, eredeti dísztokban (109mm) T:1 ...........................4 000

30458.Konyorcsik János (1926-2010) 1982. "Budapesti Műszaki Egyetem / Közlekedésmérnöki Kar -
Kandó Kálmán" Br emlékérem műbőr tokban (40mm) T:2 ...................................................................1 000

30459.Konyorcsik János (1926-2010) DN "Alpár Érem - Építőipari Tudományos Egyesület - Alapítva
1958" Br emlékérem (88mm) T:2 ..........................................................................................................2 000

30460.Körmendi-Frimm Jenő (1886-1959) 1915. "Had- és Népegészségügyi Kiállítás Budapest 1915"
hadifém emlékérem (21,89g/36mm) T:1- ph. / Hungary 1915. "Military and Public Health care
Exhibition" commemorative war metal medallion. Sign: Jenő Körmendi-Frimm (21,89g/36mm) C:AU
edge error HP 2334. ..............................................................................................................................3 600

30461.Kő Pál (1941-) 1986. "III. Béla Rex 1986. aug. 20. Baja" Br emlékérem (104mm) T:2,2- hátoldalán
ragasztásnyomok ..................................................................................................................................2 000

30462.Kutas László (1936-) 1988. "XXIV. Nyári Olimpia Szöul 1988" egyoldalas, öntött Br plakett
(141mm) T:1- ......................................................................................................................................16 000

30463.Lapis András (1942-) 1988. "I. István 975?-1038 - Szegedi Éremgyűjtők" Br csegely emlékérem
(~32*~33mm) T:2 Adamo SG21 ...........................................................................................................3 000

30464.Lebó Ferenc (1960-) 1991. "Magyar Reformátusok II. Világtalálkozója" aranyozott fém emlékérem,
eredeti tokban (42,5mm) T:PP ujjlenyomat ...........................................................................................1 200

30465.Lebó Ferenc (1960-) 1992. "Expo '92 Sevilla - Magyarország / Európában, Európáért" jelzett Ag
emlékérem (31,17g/0.925/42,5mm) T:1- (eredetileg PP) ......................................................................5 000

30466.Ligeti Erika (1934-) DN Br esküvői emlékérem (100mm) T:2 ...............................................................2 000
30467.Lugossy László (1944-) DN "Veszprém a királynék városa / Sigillum Civitatis Vesprimensis"

ezüstözött fém emlékérem, eredeti tokban (42,5mm) T:1 patina ..........................................................1 200
30468.Madarassy Walter (1909-1994) 1930. "Virágos Budapest Virágos Magyarország Jutalomérme /

Virágos út vezessen virágos Nagymagyarországba" Br emlékérem (60mm) T:1- Hungary 1930.
"Floral Budapest Floral Hungary Prize Medal" double-sided Br medallion. Sign.: Walter Madarassy
(60mm) C:AU ........................................................................................................................................3 000

30469.Madarassy Walter (1909-1994) 1937. "SOCIETAS REGIA MEDICORVM BVDAPESTIENSIS
RECOLIT CENTENARIVM CONDITIONIS" a Budapesti Orvosegyesület kétoldalas, vert Br
emlékérme (76,64g/56mm) T:1 / Hungary 1937. "SOCIETAS REGIA MEDICORVM
BVDAPESTIENSIS RECOLIT CENTENARIVM CONDITIONIS" struck, double-sided Br
commemorative medallion of the Medical Doctors Association of Budapest. Sign.: Walter
Madarassy (76,64g/56mm) C:UNC HPII 1653. .....................................................................................6 000

30470.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "Székesfehérvári Szent István" Br emlékérem. "SANCTO
STEPHANO REGI HVNGARIAE - CONDITORI OVS ALBA REGIA / 1038-1938" (76mm) T:1-
Hungary 1938. "St. Stephen of Székesfehérvár" Br medallion. Sign.: Walter Madarassy (76mm)
C:AU HPII 1657. ....................................................................................................................................8 000
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30471.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "Székesfehérvári Szent István" Br emlékérem. "SANCTO
STEPHANO REGI HVNGARIAE - CONDITORI OVS ALBA REGIA / 1038-1938" (76mm) T:2-,3 ph.,
ütésnyom Hungary 1938. "St. Stephen of Székesfehérvár" Br medallion. Sign.: Walter Madarassy
(76mm) C:VF,F edge error, ding HPII 1657. .........................................................................................6 000

30472.Madarassy Walter (1909-1994) 1972. "Richter Gedeon - Magyar Gyógyszerészeti Társaság" Br
emlékérem, dísztokban (87mm) T:2 .....................................................................................................6 000

30473.Madarassy Walter (1909-1994) 1976. "II. Rákóczi Ferenc / 1676-1976" Ag emlékérem műanyag
tokban (~31,28g/0.800/42,5mm) T:1 (eredetileg PP) ............................................................................4 400

30474.Madarassy Walter (1909-1994) DN "Balázs Béla-díj" Br díjérem (78mm) T:2 Hungary ND "Béla
Balázs Award" Br award medal. Szign.: Walter Madarassy (78mm) C:XF ...........................................7 000

30475.Máté István (1952- ) 1987. "Szentgyörgyi Albert Orvostudományi Egyetem 41 ágyas klinikai tömb -
épült 1984-1987 fővállalkozó Medinvest FBT közti kivitelezők DÉLÉP Medicor" kétoldalas Br plakett
(~122x~121mm) T:2 ..............................................................................................................................5 500

30476.Mészáros Andor (1900-1972) 1967. Egyoldalas bronz plakett, családi jelenet (99x75mm) T:2
Hungary 1967. One sided Br plaque, family scene. Sign.: Andor Mészáros (99x75mm) C:XF ............8 000

30477.Mladonyiczky Béla (1936-1995) DN "Délalföldi Tégla- és Cserépipari Vállalat" Br emlékérem
(99mm) T:2 ............................................................................................................................................2 000

30478.Moiret Ödön (1883-1966) 1932. "Budapest Székesfőváros Arany János érme 1932 / A tiszta
magyar nyelv és szellem harczosainak" Br emlékérem (70mm) T:2,2- ................................................6 000

30479.Murányi Gyula (1881-1920) DN "Lánczy Leó V B T T" Br emlékérem (50mm) T:2 ph. HP 3673. ........3 000
30480.Nagy István János (1938-) 1978. "A Magyar Korona hazatérte emlékére" Br emlékplakett (96mm)

T:2 .........................................................................................................................................................4 400
30481.Nagy Lajos (1949-) 1987. "MÉE Szabolcs-Szatmár megyei szervezet / V. Ferdinánd - 150 éves

Nyíregyháza" Br emlékérem (42mm) + 2010. Jubileumi Nemzetközi Repülőnap - Kecskemét /
Légterünket védelmeztük 1951-2010" fém emlékérem (42,5mm) + 	 Kiss Nagy András (1930-1997)
1974. "Budapest Aerofila 74 / Nemzetközi Légiposta Bélyegkiállítás" Br emlékérem (40mm) T:2 kis
ph. .........................................................................................................................................................1 600

30482.Németh Mihály (1926-) 1971. "Entzbruder telep" Br emlékplakett. Szign.: NM (106mm) T:2- .............1 000
30483.Osváth Mária (1921-1998) 1984. "Tokody László mineralógus 1898-1964 - Kiemelkedő

tudományos diákköri munkáért - ELTE" kétoldalas Br plakett (93mm) T:2 ...........................................8 000
30484.Palotás József (1947- ) 1985. "II. Országos olvasztár verseny - Dunaújváros 1985" Br plakett

(90mm) T:2 ............................................................................................................................................2 400
30485.Palotás József (1947- ) DN "Női akt" Br plakett (89x109mm) T:1 .......................................................11 000
30486.Palotás József (1947- ) DN "Női akt csipkében" Br plakett (86,5x109mm) T:1 ..................................11 000
30487.Pátzay Pál (1896-1979) 1935. "CAROLUS SCHAFFER PROF. NEUR. ET PSYCHIATR. 1935.

BP. (Schaffer Károly)" egyoldalas, vert Br emlékérem (61mm) fa talapzatra rögzítve (77x101mm)
T:1- Hungary 1935. "CAROLUS SCHAFFER PROF. NEUR. ET PSYCHIATR. 1935. BP. (Károly
Schaffer)" one-sided, struck Br commemorative medallion on wood. Sign.: Pál Pátzay
(61mm/77x101mm) C:AU HPII 2066. .................................................................................................15 000

30488.Pátzay Pál (1896-1979) DN "Eötvös József 1813-1874 / Kelety Gusztáv 1834-1902" Br plakett
(73mm) T:2- ..........................................................................................................................................4 000

30489.Carl Radnitzky (1818-1901) 1865. "A Magyar Tudományos Akadémia megnyitásának 40.
évfordulójára" Br emlékérem. "XI. DEC: MDCCCLXV / HÁZA MEGNYITÁSÁNAK EMLÉKEÜL A
MAGYAR TUDOM: AKADÉMIA" (53,03g/51mm) T:1-  Hungary 1865. "40th anniversary of the
opening of the Hungarian Academy of Sciences" Br medallion. Sign.: Carl Radnitzky
(53,03g/51mm) C:AU ............................................................................................................................2 000

30490.Carl Radnitzky (1818-1901) 1865. "A Magyar Tudományos Akadémia megnyitásának 40.
évfordulójára" Br emlékérem. "XI. DEC: MDCCCLXV / HÁZA MEGNYITÁSÁNAK EMLÉKEÜL A
MAGYAR TUDOM: AKADÉMIA" (54,20g/51mm) T:1-,2 apró ph. / Hungary 1865. "40th anniversary
of the opening of the Hungarian Academy of Sciences" Br medallion. Sign.: Carl Radnitzky
(54,20g/51mm) C:AU,XF tiny edge error ..............................................................................................3 000

30491.Reményi József (1887-1977) 1918. "Semmelweis Ignácz Fülöp 1818-1865 / FELIX QUI POTUIT
RERUM COGNOSCERE FELIX QUI QOUD AMAT DEFENDERE - CAUSAS - FORTITER
AUDET" kétoldalas Br emlékérem (70,5mm) T:1- ..............................................................................12 000

30492.Reményi József (1887-1977) 1927. "Dr. Wenhardt Jánosnak központi igazgatósága emlékére - A
közkórházak másodorvosai" kétoldalas Br emlékérem (82,70g/60mm) T:2 / Hungary 1927. "Dr.
János Wenhardt" Br commemorative medal. Sign: József Reményi (82,70g/60mm) C:XF HP 4439. .6 000

30493.Reményi József (1887-1977) 1937. "A Nemzeti Színház 100 éves fennállásának emlékére /
1837-1937" Br emlékérem tokban (70mm) T:1- kis patina HPII 2290. ..................................................6 000

30494.Reményi József (1887-1977) 1938. "Labor Omnia Vincit Improbus / Emlékül a Magyar Királyi
Iparügyi Miniszter" Br emlékérem (72mm) T:1- kis patina  HPII 2292. .................................................4 000

30495.Reményi József (1887-1977) 1955. "Korányi Frigyes Emlékére - A Magyar TBC Orvosok / Salvus
Aegroti Suprema Lex" öntött, kétoldalas Br emlékérem (87mm) T:1 ....................................................5 000

30496.Renner Kálmán (1927-1994) 1978. "Sopron Vasöntödéje / 45. Nemzetközi Öntőkongresszus
Budapest '78" Br emlékérem (83mm) T:2 .............................................................................................2 000
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30497.Renner Kálmán (1927-1994) DN "Dr. Petz Aladár 1888-1956 / Győr-Moson-Sopron Megyei
Közgyűlés Dr. Petz Aladár díja" kétoldalas Br emlékérem (95mm) T:2 ................................................7 000

30498.Renner Kálmán (1927-1994) DN "Mikola Sándor érem" Br plakett, másolat (83mm) T:2 ....................3 200
30499.Sebestyén Sándor (1949-) 1988. "Stephanus Rex Gisella Regina Hungari 1038 1988" Szent

István Br kör emlékplakett (140mm) T:2 .............................................................................................15 000
30500.Soltra Elemér (1922-2013) 1993. "Illés Csaba emlékverseny 1972-1992" Br plakett (97mm) T:1- ......3 600
30501.Somogyi Tamás (1958-) 2009. "Albert Camus 1913-1960 MÉE-ÉKE 2009" öntött Br érem. Csak

39db készült, peremén sorszámozott: "ÉKE 39/03" (77mm) T:1 ..........................................................5 000
30502.Stanzel Antal (1938-1998) DN "Göncz Árpádné" Br plakett (115mm) T:2 ............................................4 000
30503.Szabó Gábor (1940- ) DN "Anya és gyermeke" egyoldalas, öntött Br érem (78mm) T:1- ..................11 000
30504.Szabó Iván (1913-1998) 1972. "Hódmezővásárhely - A Bethlen Gábor Gimnázium jubileumára." Br

emlékplakett (98mm) T:2 ......................................................................................................................2 000
30505.Szabó Iván (1913-1998) DN "Kórus" nagyméretű Br plakett (200x196mm) T:2 .................................30 000
30506.Szabó Imre (1947- ) DN "Házasságkötésük emlékére - Szob" egyoldalas öntött Br emlékérem

(79mm) T:1- ..........................................................................................................................................2 400
30507.Szabó Imrefia Béla (1952- ) DN "Szolnok - Fiumei úti iskola - Az iskoláért" Br kétoldalas plakett

(79mm)T:2 .............................................................................................................................................6 000
30508.Szolláth György (1927-) / Vadász György 1982. "MÉE XII. Vándorgyűlése - Szombathely / Marcus

Aurelius" Br emlékérem (42,5mm) T:1- .................................................................................................1 000
30509.Szőllőssy Enikő (1939-) 1973. "XIV. Miskolci Filmfesztivál" kétoldalas Br plakett (113x93,5mm) T:2 ..4 000
30510.Tóth Sándor (1933-) 1981. "Móricz Zsigmond Színház / 1981. október 17." Br plakett eredeti tokban

(112mm) T:1 ..........................................................................................................................................5 000
30511.Tóth Sándor (1933-) 1991. "Máriapócs 1991. augusztus 18. / II. János Pál pápa Magyarországon

1991. augusztus" aranyozott fém emlékérem tokban (65mm) T:1 ........................................................4 000
30512.Tóth Sándor (1933- ) DN "Hatvani István díj / A MTESZ Hajdú-Bihar Megyei Szervezete"

kétoldalas öntött Br plakett (117mm) T:1- ...........................................................................................12 000
30513.Tóth Sándor (1933-) DN "Szeged Tourist - Idegenforgalmi Hivatal / Ópusztaszer 896" Br

emlékérem (43mm) + DN "Szeged Tourist - Csongrád" Br emlékérem (43mm) + 	 Lapis András
(1942- ) 1986. "Nemes Marcell műgyűjtő 1885-1930 / 20 éves a szervezett éremgyűjtés
Kecskeméten MÉE" Br emlékérem (43mm) T:1- ..................................................................................1 200

30514.Vígh Tamás (1926-) 1972. "Petőfi" egyoldalas Br plakett (116,5mm) T:1-,2 ........................................6 000
30515.Vígh Tamás (1926-2010) 1973. "Kodály Zoltán" Br emlékérem (84mm) T:2 ......................................11 000
30516.Zutt Richard (1887-1938) 1914. "A kultúráért és a hazáért / A KÉVE" Br emlékérem (85mm) T:1-,2

Hungary 1914. "For the culture and for the motherland / The KÉVE" Br commemorative medallion.
Sign: Richard Zutt (85mm) C:AU,XF HP 6825. ...................................................................................11 000

30517.~1824-1848. "LELKI ESMÉRET SZERINT / CSAK A KÖZ JÓRA TEKINTS" kétoldalas Sn
szavazóbárca (11,66g/36mm) T:2,2- / Hungary ~1824-1848. "LELKI ESMÉRET SZERINT / CSAK
A KÖZ JÓRA TEKINTS" double-sided Sn voting label (11,66g/36mm) C:XF,VF ...............................50 000

30518.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1896. "KÖZREMŰKÖDŐK ÉRME / 1896-iki EZREDÉVES
ORSZÁGOS KIÁLLÍTÁS" Br emlékérem (60mm) T:2 HP 754 ..............................................................5 000

30519.1921. "Kisfaludi Stróbl" Br plakett (97x99mm) T:2- ...............................................................................2 000
30520.~1940. "A Magyar Pénzügyminisztérium Tiszteletdíja" Br emlékplakett szignó nélkül (Reményi

József?) (100mm) T:1 ...........................................................................................................................6 000
30521.~1960-1970. "Ügető" egyoldalas Br plakett. Szign.: Kovács (48x76mm) T:1- ......................................3 000
30522.1968. "100 éves a Láng Gépgyár" Br emlékérem (60mm) T:2 .............................................................1 200
30523.~1970-1980. "Lenti Város Díszpolgára" egyoldalas Br emlékérem (~86mm) T:1- ...............................3 000
30524.~1970. "Jendrassik Lóránd 1896-1970 / SOCIETAS DIAGNOSTICA LABORATORIALIS

CLINICALIS HUNGARICA" kétoldalas, öntött Br plakett (79mm) T:1-,2 kis patina ..............................4 000
30525.1972. "1000 éves Székesfehérvár" öntött Br plakett (84mm) T:2 .........................................................1 000
30526.1974. "IX. ORSZÁGOS VIRÁGKÖTÉSZETI VERSENY DEBRECEN" eozin mázas Zsolnay

porcelán emlékplakett (90mm) lakkozott fa talapzathoz rögzítve (126x127x19mm) T:2 ......................2 400
30527.1979. "10 éves a Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" Br lemezérem díszlapon

(60x100mm) T:1 ....................................................................................................................................1 000
30528.1981. "Prof. Tauffer Vilmos 1851-1934 / 100 éves a Semmelweis Orvostudományi Egyetem II. sz.

női klinikája 1981" Br emlékérem (85mm) T:2 ......................................................................................2 000
30529.1982. "International Symphosium on Hospital Pharmacy Hungary / Szeged 1982" Br emlékérem

(76mm) T:2 ............................................................................................................................................2 000
30530.1983. "Rádiós Országos Bajnokság 1983. aug. 12-19. - Veszprém" jelzett Hollóházi poreclán

plakett (87mm) T:1 ................................................................................................................................2 000
30531.1984. "1884 Pallas Nyomda - Kossuth Nyomda 1984" egyoldalas, öntött Br emlékérem, eredeti

tokban (63mm) T:1 ................................................................................................................................1 200
30532.1984. "A Gyöngyösi Gimnázium fennállásának 350. évfordulójára" jelzett Ag emlékérem

(0.640/42mm), ÁPV plombált műanyag tokban T:1 kis patina ..............................................................4 600
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30533.1985. "Gránit Gyógyfürdő - Zalakaros / Dél Zalai Víz- Csatornamű és Fürdő Vállalat, 1916. -
Nagykanizsa" Br emlékérem (43mm) sérült tokban + Rajki László (1939-) 1989. "Móricz Zsigmond
Kör Szentendre" Br emlékérem (42,5mm) T:1,2 ...................................................................................1 200

30534.1985. "Kodály / VII. Kodály Zoltán Gyermekkórus Fesztivál Komló 1985" Br emlékérem (77mm) T:2
...............................................................................................................................................................3 000

30535.1985. "XXIII. Szabadfogású Birkózó Világbajnokság Budapest" Br plakett (102mmx63mm) T:2 .........3 200
30536.1988. "MAGYAR VILLAMOS MŰVEK TRÖSZT 1963-1988 / 25 ÉV AZ IPARÁG

SZOLGÁLATÁBAN" Br emlékérem díszdobozban (69x69m) (8x) T:1-,2 .............................................2 400
30537.1994. "II. Alexij patriarcha magyarországi látogatása" aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:PP .....1 800
30538.1995. "Budapesti Értéktőzsde megalakulásának 5. évfordulója" Ag emlékérem dísztokban

(31,15g/0.925/42,5mm) T:2(PP) ...........................................................................................................6 500
30539.~2000. "Szent Kristóf / Társadalombiztosításért" ezüstpatinázott fém emlékérem (42mm) T:1 ..............800
30540.2000. "MÉE köszönti az Államalapítás ezredik évfordulóját" Br naptárérem (42,5mm) T:1- ...................800
30541.2005. "15 éves a Budapesti Árutőzsde" Br emlékérem tokban (58mm) T:1- ...........................................800
30542.2008. "Műszaki és Természettudományi Egyesületek Szövetsége / Jubileumi Emlékérem 1948-2008"

egyoldalas öntött Br plakett, hátoldalon gravírozva (68mm) T:1- .............................................................800
30543.DN "Libertas 000946" Br, fülezett szabadkőműves páholy emlékérem (50mm) T:1- .........................20 000
30544.DN "000872 1. 24. - Az előítéletek legyőzéséhez - Könyves Kálmán Pest Kel. / J. B. M."

aranyozott Br fülezett szabadkőműves páholy érem (53mm) T:1- ......................................................30 000
30545.DN "5/1 877 ,,Eötvös" O Budapest kel" jelzetlen Ag, fülezett szabadkőműves páholy érem

(21,14g/51mm) T:2,2- .........................................................................................................................18 000
30546.DN "A Világ Világossága" egyoldalas öntött Br plakett (80,5mm) T:1- .................................................2 000
30547.DN "Budapest Casino" zseton (12x) T:2-,3 ...........................................................................................1 400
30548.DN "Mihalik Sándor 1869-1940 - Az év pedagógusa" kétoldalas Br plakett. Szign.: TK T:2 ................6 000
30549.DN "Nevelő munkáért" Br plakett. Szign.: NJ (92mm) T:1 ....................................................................6 000
30550.DN "Ady Endre 1877-1919" kétoldalas Br emlékérem (60mm) T:1-  Hungary "Endre Ady

1877-1919" Br commemorative medallion (60mm) C:AU .....................................................................4 000
30551.DN "A vízgazdálkodás fejlesztéséért" egyoldalas, ezüstözött plakett, eredeti tokban. Szign.: B.I.

(101x99mm) T:1- ...................................................................................................................................2 400
30552.DN "Virgo / Dr. Vári Mária fogszakorvos" kétoldalas, öntött Br emlékérem (50mm) T:2 kis patina ......2 400
30553.DN "TSZKER" egymásba simuló dupla Br emlékplakett (108x108x28mm,1960g) T:2 ........................8 000
30554."St. Georgius (Szent György) / Szentendre" Br lemezérem viaszpecsét formájú kerámiaplakettben,

díszdobozban (~110mm) T:1- ...............................................................................................................2 000
30555.DN "Sopron 2300 éve lakott település" Br emlékérem (95mm) T:2 ......................................................1 400
30556.DN "Magyar-Japán (Turáni) Revizionista Világszövetség - Maradhat ez így? Nem, nem, soha! / A

magyar sakkozók világklasszisai - Maróczy Géza 1870-1951" jelzett Ag emlékérem. Szign.: FV,
peremén SZG jelzéssel, "Kulin Bán Akció" gyártói jelzéssel, díszdobozban (36,59g/0.925/42,5mm)
T:1- (eredetileg PP) ...............................................................................................................................7 000

30557.4 db-os vegyes plakett- és éremtétel, közte: "X. JUBILEUMI NEMZETKÖZI TŰZOLTÓ
CSILLAGTURA GYULA 1993." Br emlékérem (97mm) T:1-,2 ..............................................................3 200

30558.Vegyes zseton és emlékérem-tétel, közte 1952. ''VÍZILABDA MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁGI KUPA
GYŐZTES - ORSZÁGOS TESTNEVELÉSI- ÉS SPORTBIZOTTSÁG" ezüstözött és aranyozott Br
sportérem (49mm) T:1-3 ..........................................................................................................................800

30559.DN "A NYOMDA-, A PAPÍRIPAR ÉS A SAJTÓ DOLGOZÓINAK SZAKSZERVEZETE" egyoldalas
Br plakett, hátoldalon "60 éves hűséges szakszervezeti tagságért" gravírozással (118mm) T:2 .........3 000

30560.DN "Bartók Béla 1881-1945" egyoldalas kerámia plakett (112mm) T:1- ..............................................1 000
30561.4db zseton, közte 1930. "1850-1930. A 80 éves Pesti Napló jubiláris éve" Al zseton T:2- ...................1 200

Modern utánveretek, fantáziaveretek
30562.2014. "A magyar festészet remekművei / M S mester 15-16. század fordulója - Vizitáció 1506."

aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:1 (eredetileg PP) ujjlenyomat ..............................1 400
30563.2014. "A magyar festészet remekművei / Munkácsy Mihály 1844-1900. - Ásító inas 1869."

aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400
30564.2014. "A magyar festészet remekművei / Szinyei Merse Pál 1845-1920. - Lilaruhás nő 1874."

aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400
30565.2014. "A magyar festészet remekművei / Markó Károly 1793-1860. - Magyar alföldi táj gémeskúttal

1853." aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP ............................................................1 400
30566.2014. "A magyar festészet remekművei / Markó Károly 1793-1860. - Visegrád 1826-1830."

aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400
30567.2014. "A magyar festészet remekművei / Rippl-Rónai József 1861-1927. - Apám és Piacsek bácsi

vörösbor mellett 1907." aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP ..................................1 400
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30568.2014. "A magyar festészet remekművei / Benczúr Gyula 1844-1920. - Olvasó nő az erdőben 1875."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP fo. ..................................................................1 400

30569.2014. "A magyar festészet remekművei / Paál László 1846-1879. - Tájkép tehenekkel 1872."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400

30570.2014. "A magyar festészet remekművei / Munkácsy Mihály 1844-1900. - Köpülő asszony
1872-1873." aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP ...................................................1 400

30571.2014. "A magyar festészet remekművei / Ferenczy Károly 1862-1917. - Október 1903." aranyozott,
multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP fo. .....................................................................................1 400

30572.2014. "A magyar festészet remekművei / Szinyei Merse Pál 1845-1920. - Léghajó 1878."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP fo. ..................................................................1 400

30573.2014. "A magyar festészet remekművei / Hollósi Simon 1857-1918. - Tengerihántás 1885."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400

30574.2014. "A magyar festészet remekművei / Than Mór 1828-1899. - Széchenyi és Deák kora 1875."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400

30575.2014. "A magyar festészet remekművei / Benczúr Gyula 1844-1920. - Vajk megkeresztelése 1875."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400

30576.2014. "A magyar festészet remekművei / Mányoki Ádám 1673-1757. - II. Rákóczi Ferenc képmása
1712." aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP ............................................................1 400

30577.2014. "A magyar festészet remekművei / Munkácsy Mihály 1844-1900. - Virágcsendélet 1881."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400

30578.2014. "A magyar festészet remekművei / Vaszary János 1867-1939. - Aranykor 1898." aranyozott,
multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP ..........................................................................................1 400

30579.2014. "A magyar festészet remekművei / Benczúr Gyula 1844-1920. - Budavár visszavétele 1896."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400

30580.2014. "A magyar festészet remekművei / Feszty Árpád 1856-1914. - A magyarok bejövetele 1894."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400

30581.2014. "A magyar festészet remekművei / Csontváry Kosztka Tivadar 1853-1919. - Sétakocsizás
újholdnál Athénben 1904." aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP ............................1 400

30582.2014. "A magyar festészet remekművei / Derkovits Gyula 1894-1934. - Szőlőevő 1929." aranyozott,
multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP ..........................................................................................1 400

30583.2014. "A magyar festészet remekművei / Barabás Miklós 1810-1898. - Vásárra induló román család
1843-1844." aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP ...................................................1 400

30584.2014. "A magyar festészet remekművei / Madarász Viktor 1830-1917. - Hunyadi László siratása
1859." aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP fo. .......................................................1 400

30585.2014. "A magyar festészet remekművei / Thorma János 1870-1937. - Talpra magyar! 1898-1936."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400

30586.2014. "A magyar festészet remekművei / Czigány Dezső 1883-1937. - Csendélet 1927-1930."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP fo. ..................................................................1 400

30587.2014. "A magyar festészet remekművei / Munkácsy Mihály 1844-1900. - Vihar a pusztán 1867."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP fo. ..................................................................1 400

30588.2014. "A magyar festészet remekművei / Borsos József 1812-1883. - Nemzetőr 1848." aranyozott,
multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP ..........................................................................................1 400

30589.2014. "A magyar festészet remekművei / Paál László 1846-1879. - Út a fontainebleau-i erdőben
1876." aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP ............................................................1 400

30590.2014. "A magyar festészet remekművei / Barabás Miklós 1810-1898. - A Lánchíd alapkőletétele
1864." aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP fo. .......................................................1 400

30591.2014. "A magyar festészet remekművei / Csontváry Kosztka Tivadar 1853-1919. - A taorminai
görög színház romjai 1904-1905." aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .................1 400

30592.2014. "A magyar festészet remekművei / Fényes Adolf 1867-1945. - Testvérek 1906." aranyozott,
multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP ..........................................................................................1 400

30593.2014. "A magyar festészet remekművei / Munkácsy Mihály 1844-1900. - Rőzsehordó nő 1873."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400

30594.2014. "A magyar festészet remekművei / Szinyei Merse Pál 1845-1920. - Majális 1873." aranyozott,
multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP ..........................................................................................1 400

30595.2014. "A magyar festészet remekművei / Székely Bertalan 1835-1910. - II. Lajos holttestének
megtalálása 1860." aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP ........................................1 400

30596.2014. "A magyar festészet remekművei / Madarász Viktor 1830-1917. - Zrínyi Péter és Frangepán
Kristóf a bécsújhelyi börtönben 1864." aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP ..........1 400

30597.2014. "A magyar festészet remekművei / Rippl-Rónai József 1861-1927. - Kalitkás nő 1892."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400

30598.2014. "A magyar festészet remekművei / Markó Károly 1793-1860. - Krisztus lecsendesíti a vihart
1854." aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP fo. .......................................................1 400

30599.2014. "A magyar festészet remekművei / Ferenczy Károly 1862-1917. - Napos délelőtt 1905."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP fo. ..................................................................1 400
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30600.2014. "A magyar festészet remekművei / Székely Bertalan 1835-1910. - Mohácsi csata 1862."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400

30601.2014. "A magyar festészet remekművei / "Rippl-Rónai József 1861-1927. - Kisvárosi szoba 1906."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400

30602.2014. "A magyar festészet remekművei / Lotz Károly 1833-1904. - Tavasz 1894." aranyozott,
multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP fo. .....................................................................................1 400

30603.2014. "A magyar festészet remekművei / Munkácsy Mihály 1844-1920. - Siralomház 1870."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400

30604.2014. "A magyar festészet remekművei / Csontváry Kosztka Tivadar 1853-1919. - Magányos
cédrus 1907." aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP ................................................1 400

30605.2014. "A magyar festészet remekművei / Gulácsy Lajos 1882-1932. - Varázslat 1906-1907."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400

30606.2014. "A magyar festészet remekművei / Mészöly Géza 1844-1887. - Balatoni halásztanya 1877."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400

30607.2014. "A magyar festészet remekművei / Orlai Petrich Soma 1822-1880. - Zách Felicián 1860."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400

30608.2014. "A magyar festészet remekművei / Hollósy Simon 1857-1918. - Falusi udvar szekérrel 1912."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400

30609.2014. "A magyar festészet remekművei / Deák-Ébner Lajos 1850-1934. - Hazatérő aratók 1881."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP fo. ..................................................................1 400

30610.DN "A világ leghíresebb festményei / Eugéne Delacroix 1798-1863. - Villámlástól megriadt ló
1825-1829." aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP ...................................................1 400

30611.DN "A világ leghíresebb festményei / Vincent van Gogh 1853-1890. - Éjjeli kávézó 1888."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400

30612.DN "A világ leghíresebb festményei / Leonardo da Vinci 1452-1516. - Sziklás Madonna
1483-1486." aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP ...................................................1 400

30613.DN "A világ leghíresebb festményei / Georges Seurat 1859-1891. - Vasárnap délután Grande Jatte
szigetén 1884-86." aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:1- (eredetileg PP) karc, fo. ...1 400

30614.DN "A világ leghíresebb festményei / El Greco 1541-1614. - Toledo látképe 1599. körül" aranyozott,
multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP ..........................................................................................1 400

30615.DN "A világ leghíresebb festményei / Hieronymus Bosch 1450-1516. - A gyönyörök kertje 1500.
körül" aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .............................................................1 400

30616.DN "A világ leghíresebb festményei / Francisco de Goya 1746-1828. - A meztelen Maja
1795-1800." aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP ...................................................1 400

30617.DN "A világ leghíresebb festményei / Diego Velazquez 1599-1660. - Az udvarhölgyek 1656."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400

30618.DN "A világ leghíresebb festményei / Claude Monet 1840-1926. - Impresszió, a felkelő Nap 1872."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400

30619.DN "A világ leghíresebb festményei / James McNeill Whistler 1834-1903. - Whistler anyja 1871."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400

30620.DN "A világ leghíresebb festményei / Albrecht Dürer 1471-1528. - A rózsafüzér ünnepe 1506."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400

30621.DN "A világ leghíresebb festményei / Édouard Manet 1832-1883. - A Folies-Bergére bárja 1882."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:1 (eredetileg PP) ujjlenyomatok, fo. ....................1 400

30622.DN "A világ leghíresebb festményei / Paul Cézanne 1839-1906. - Kártyajátékosok 1890-1895."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:1 (eredetileg PP) ujjlenyomatok, fo. ....................1 400

30623.DN "A világ leghíresebb festményei / Jan van Eyck 1390-1441. - Az Arnolfini házaspár 1434."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400

30624.DN "A világ leghíresebb festményei / Georges Seurat 1859-1891. - A Szajna Courbevoie-nál 1885."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400

30625.DN "A világ leghíresebb festményei / Vincent van Gogh 1853-1890. - Íriszek 1889." aranyozott,
multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP ..........................................................................................1 400

30626.DN "A világ leghíresebb festményei / Rembrandt 1606-1669. - Éjjeli őrjárat 1642." aranyozott,
multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP ..........................................................................................1 400

30627.DN "A világ leghíresebb festményei / Jan Vermeer 1632-1675. - A tejeslány 1660. körül"
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:1 (eredetileg PP) fo. ............................................1 400

30628.DN "A világ leghíresebb festményei / Pierre-Auguste Renoir 1841-1919. - Bál a Moulin de la
Galette-ben 1876." aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP ........................................1 400

30629.DN "A világ leghíresebb festményei / Botticelli 1445-1510. - Vénusz születése 1482-1485."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400

30630.DN "A világ leghíresebb festményei / Leonardo da Vinci 1452-1516. - Hölgy hermelinnel
1489-1490." aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP ...................................................1 400

30631.DN "A világ leghíresebb festményei / Raffaello 1483-1520. - Athéni iskola 1509-1511." aranyozott,
multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:1 (eredetileg PP) ujjlenyomatok, fo. .......................................1 400
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30632.DN "A világ leghíresebb festményei / Jan Vermeer 1632-1675. - Leány gyöngy fülbevalóval 1665."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400

30633.DN "A világ leghíresebb festményei / Claude Monet 1840-1926. - Tavirózsák 1915-1926."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP fo. ..................................................................1 400

30634.DN "A világ leghíresebb festményei / Claude Monet 1840-1926. - Híd a vizililiomos tó felett 1899."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400

30635.DN "A világ leghíresebb festményei / Eugéne Delacroix 1798-1863. - A Szabadság vezeti a népet
1830." aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP ............................................................1 400

30636.DN "A világ leghíresebb festményei / Vincent van Gogh 1853-1890. - Csillagos éj 1889."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP fo. ..................................................................1 400

30637.DN "A világ leghíresebb festményei / Leonardo da Vinci 1452-1516. - Az utolsó vacsora
1494-1498." aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP ...................................................1 400

30638.DN "A világ leghíresebb festményei / Pieter Bruegel 1525-1569. - Bábel tornya 1563." aranyozott,
multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP ..........................................................................................1 400

30639.DN "A világ leghíresebb festményei / Paul Cézanne 1839-1906. - Csendélet almákkal és
kankalinnal 1890." aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP fo. ....................................1 400

30640.DN "A világ leghíresebb festményei / Edward Munch 1863-1944. - A sikoly 1893." aranyozott,
multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP ..........................................................................................1 400

30641.DN "A világ leghíresebb festményei / Raffaello 1483-1520. - Sixtusi Madonna 1512-1513."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400

30642.DN "A világ leghíresebb festményei / Gustav Klimt 1862-1918. - A csók 1907-1908." aranyozott,
multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP ..........................................................................................1 400

30643.DN "A világ leghíresebb festményei / Tiziano 1490-1576. - Ádám és Éva 1550. körül." aranyozott,
multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP fo. .....................................................................................1 400

30644.DN "A világ leghíresebb festményei / Francisco de Goya 1746-1828. - A korsós lány 1808-1812."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400

30645.DN "A világ leghíresebb festményei / Leonardo da Vinci 1452-1519. - Mona Lisa 1503-1519"
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400

30646.DN "A világ leghíresebb festményei / Vincent van Gogh 1853-1890. - Napraforgók 1888."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400

30647.DN "A világ leghíresebb festményei / Alfons Mucha 1860-1939. - Gyümölcsök 1897." aranyozott,
multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP fo. .....................................................................................1 400

30648.DN "A világ leghíresebb festményei / Paul Gauguin 1848-1903. - Mikor házasodsz meg? 1892."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:1 (eredetileg PP) ujjlenyomatok ..........................1 400

30649.DN "A világ leghíresebb festményei / Amedeo Modigliani 1884-1920. - Fiatal nő ingben 1918."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:1- (eredetileg PP) karc ........................................1 400

30650.DN "A világ leghíresebb festményei / Toulouse-Lautrec 1864-1901. - Marcelle Lender bolerot táncol
1895-1896." aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:1 (eredetileg PP) ujjlenyomatok ......1 400

30651.DN "A világ leghíresebb festményei / Michelangelo Buonarroti 1475-1564. - Ádám teremtése 1511."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400

30652.DN "A világ leghíresebb festményei / Claude Monet 1840-1926. - Pipacsvirágzás 1873." aranyozott,
multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP ..........................................................................................1 400

30653.DN "A világ leghíresebb festményei / Pieter Bruegel 1525-1569. - Vadászok a hóban 1565."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400

30654.DN "A világ leghíresebb festményei / William Turner 1775-1851. - A Téméraire utolsó útja 1839."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:1 (eredetileg PP) szenny. ....................................1 400

30655.DN "A világ leghíresebb festményei / Pierre-Auguste Renoir 1841-1919. - Tánc Bougivalban 1893."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP .......................................................................1 400

30656.DN "A világ leghíresebb festményei / Edgar Degas 1834-1917. - A tánc csillaga 1876." aranyozott,
multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP ..........................................................................................1 400

30657.DN "A világ leghíresebb festményei / Paolo Veronese 1528-1588. - A kánai menyegző 1563."
aranyozott, multicolor Cu emlékérem (35x60mm) T:PP fo. ..................................................................1 400

30658.1999. "Europa / ECU 1999" aranyozott fém emlékérem (40mm) T:PP  1999. "Europa /ECU 1999"
gold plated commemorative medallion (40mm) C:PP ...........................................................................1 200

30659.2000. "Europa 2000" aranyozott fém emlékérem (40mm) T:PP  2000. "Europa 2000 " gold plated
commemorative medallion (40mm) C:PP .............................................................................................1 200

30660.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első magyar feliratú pénz 1848-1849" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:1 (eredetileg PP) ujjlenyomat .................................................2 000

30661.DN "Nemzetünk Nagyjai - Küzdj és bízva bízzál - Madách Imre / Isten áldd meg a magyart!"
ezüstözött rézötvözet emlékérem tanúsítvánnyal (35mm) T:PP ...........................................................1 000

30662.DN "Európai pénznemek / Svájc - Parlament, Bern" ezüstözött, részben aranyozott fém emlékérem
(35mm) T:PP kis patina  ND "European Currencies / Switzerland - Bern Bundeshaus" silver plated,
partially gilt commemorative medallion (35mm) C:PP small patina ......................................................1 200
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30663.DN "150 éves a Svájci Frank / Helvét történelem - Rütlischwur 1291" fém emlékérem (40mm) T:1
ND "150 Jahre Schweizer Franken / Historia Helvetica - Rutlischwur 1291" commemorative
medallion (40mm) C:UNC .....................................................................................................................1 200

30664.DN "Magyarország Keresztény Királyai / II. Kalapos József 1780-1790" Ag emlékérem
(20,24g/0.333/39mm) T:1 (eredetileg PP) ujjlenyomat .........................................................................1 400

30665.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Honfoglalás Milleniumi emlékzénz 896-1896" Ag emlékérem
(10,52g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................1 800

30666.DN "Történelmi féltallérok utánveretben - I. Ferdinánd féltallérja 1554" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................1 600

30667.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Liszt Ferenc 1811-1886" ezüstözött Cu
emlékérem (40mm) T:PP ......................................................................................................................1 000

30668.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. "Katolikus" András 1046-1060" Ag emlékérem
(20,21g/0.333/39mm) T:PP ujjlenyomat ................................................................................................1 600

30669.Amerikai Egyesült Államok 1794. 1$ "Szabadság dollár" Ag replika emlékérme (20,18g/40mm)
T:PP ujjlenyomat USA 1794. 1$ "Liberty dollar" Ag replica coin (20,18g/40mm) C:PP fingerprint .......2 800

30670.Svájc DN "1000.-banknote seit 1998" fém emlékérem 1000Fr svájci bankjegy multicolor képével
(50mm) T:1  Switzerland ND "1000.-banknote seit 1998" metal commemorative medallion with the
multicolor image of 1000 Francs banknote (50mm) C:UNC .................................................................1 600

30671.Svájc DN "Zürichi látványosságok / Grossmünster" Cu-Ni emlékérem (40mm) T:1 Switzerland ND
"Züricher Stadtansichten / Grossmünster" Cu-Ni commemortaive medallion (40mm) C:UNC .............1 200

30672.Svájc DN "1000.-banknote seit 1998" fém emlékérem 1000Fr svájci bankjegy multicolor képével
(50mm) T:1 Switzerland ND "1000.-banknote seit 1998" metal commemorative medallion with the
multicolor image of 1000 Francs banknote (50mm) C:UNC .................................................................1 000

30673.Svájc DN "Spanisch-Brötli-Bahn" alpakka emlékérem a "Geschichte der Eisenbahn" sorozatból,
tanúsítvánnyal T:1 Switzerland ND "Spanisch-Brötli-Bahn" Cu-Ni-Zn commemorative medallion
from the "Geschichte der Eisenbahn" series with certificate C:UNC ....................................................1 200

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
30674.1908KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,39g/0.900) T:2 Hungary 1908KB 10 Korona Au

"Franz Joseph I" Kremnitz (3,39g/0.900) C:XF Adamo K8 .................................................................65 000
30675.2010-2020. "A világ legkisebb arany érméi" 23db-os aranyérme gyűjteménye klf országok

darabjaival, fa díszdobozban nagyítóval, magyar nyelvű tanúsítványokkal (0,5g/0,999/11mm)
T:PP 2010-2020. "The Smallest Gold Coins of the World" collection of 23 gold coins in wooden
collectors case from different countries, with magnifying glass and with Hungarian certificates
(0,5g/0,999/11mm) C:PP ..................................................................................................................340 000

Külföldi bankjegyek
30676.Afganisztán 1990. 100A + 1993. 10.000A + 2002. 1A + 2002. 2A T:I,I- Afghanistan 1990. 100

Afghanis + 1993. 10.000 Afghanis + 2002. 1 Afghani + 2002. 2 Afghani C:UNC,AU ...........................1 200
30677.Amerikai Egyesült Államok / Pennsylvania 1833. 20$ T:III ragasztásnyomok a hátoldalon,

szakadás USA / Pennsylvania 1833. 20 Dollars C:F glue marks on the backside, tear .....................16 000
30678.Amerikai Konföderációs Államok / Alabama 1863. 25c T:II tűlyuk American Confederate States /

Alabama 1863. 25 Cents C:XF pin hole Krause P-S211b ..................................................................10 000
30679.Amerikai Konföderációs Államok / Richmond / Virginia 1864. 10$ T:III- szakadások The

Confederate States of America / Richmond / Virginia 1864. 10 Dollars C:VG tears .............................7 000
30680.Amerikai Egyesült Államok 1875. 50c T:III- szakadások USA 1875. 50 Cents C:VG tears Krause

P#124 ....................................................................................................................................................6 000
30681.Amerikai Egyesült Államok 1928F 2$ piros pecséttel, "Julian/Snyder" T:III USA 1928F 2 Dollars

with red seal, "Julian/Snyder" C:F Krause P#378 .................................................................................3 400
30682.Amerikai Egyesült Államok 1934C 5$ "Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét, "Elizabeth Rudel

Smith - C. Douglas Dillon" T:III- USA 1934C 5 Dollars "Silver Certificate - Small size", blue seal,
"Elizabeth Rudel Smith - C. Douglas Dillon" C:VG  Krause 414 ...........................................................3 600

30683.Amerikai Egyesült Államok 1953-1957 (1953). 2$ piros pecséttel, "Ivy Baker Priest - George
Humphrey" T:III USA 1953-1957 (1953). 2 Dollars with red seal, "Ivy Baker Priest - George
Humphrey" C:F Krause P#380 ..............................................................................................................2 600

30684.Amerikai Egyesült Államok / Katonai kiadás 1954. 10c T:III USA / Military Payment Certificate 1954.
10 Cents C:F .........................................................................................................................................2 400

30685.Amerikai Egyesült Államok 1954-1958 (ND). 1$ "Military payment certificate, 521-es sorozat" T:III
USA 1954-1958 (ND). 1 Dollar "Military payment certificate, series 521" C:F ......................................3 200

30686.Amerikai Egyesült Államok 1957-1961. (1935F) 1$ "Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét, "Ivy
Baker Priest - Robert Bernard Anderson" T:III USA 1957-1961. (1935F) 1 Dollar "Silver Certificate -
Small size", blue seal, "Ivy Baker Priest - Robert Bernard Anderson" C:F ...........................................2 800

30687.Amerikai Egyesült Államok 1961-1962. (1957A) 1$ "Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét,
"Elizabeth Rudel Smith - C. Douglas Dillon" T:III USA 1961-1962. (1957A) 1 Dollar "Silver
Certificate - Small size", blue seal, "Elizabeth Rudel Smith - C. Douglas Dillon" C:F Krause 419.a .....3 000
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30688.Amerikai Egyesült Államok 1961-1962. (1957A) 1$ "Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét,
"Elizabeth Rudel Smith - C. Douglas Dillon" T:III fo. USA 1961-1962. (1957A) 1 Dollar "Silver
Certificate - Small size", blue seal, "Elizabeth Rudel Smith - C. Douglas Dillon" C:F spotted Krause
419.a .....................................................................................................................................................3 400

30689.Amerikai Egyesült Államok 1963. 1$ + 1988. 1$ T:III foltos USA 1963. 1 Dollar + 1988. 1 Dollar C:F
spotted Krause#443,480 .......................................................................................................................1 400

30690.Angola 1995. 50.000K T:I  Angola 1995. 50.000 Kwanzas C:UNC Krause 138. ..................................2 000
30691.Angola 1999. 10K T:I  Angola 1999. 10 Kwanzas C:UNC Krause 145. ................................................1 000
30692.Antarktisz 2007. 1$ fantázia bankjegy T:I Antarctica 2007. 1 Dollars fantasy banknote C:UNC .............600
30693.Arcah / Hegyi-Karabah 2004. 10D T:I Artsakh / Nagorno-Karabakh 2004. 10 Dram C:UNC Krause

P#902 .......................................................................................................................................................800
30694.Argentína 1947. 1P T:III szép papír  Argentina 1947. 1 Peso C:F nice paper Krause#257 ..................1 000
30695.Argentína 1988-1990. 1000A + Tucuman provincia 1991. 1A "JARDEN DE LA REPUBLICA" +

1997-2002. 2P (2x) T:I,III Argentina 1988-1990. 1000 Australes + Province of Tucuman 1991. 1
Australes "JARDIN DE LA REPUBLICA" + 1997-2002. 2 Pesos (2x) C:Unc,F
Krause#329,S2711,346 ........................................................................................................................1 200

30696.Ausztria / Szövetséges megszállás 1944. 1Sch T:III Austria / Allied occupation 1944. 1 Schilling C:F
Krause#103 ...........................................................................................................................................1 000

30697.Azerbajdzsán / Autonóm Köztársaság 1920. 500R T:III Azerbaijan / Autonomous Republic 1920.
500 Rubles C:F Krause 7 ......................................................................................................................5 000

30698.Azerbajdzsán 1992. 250M + 1993. 500M + 2001. 1000M T:I Azerbaijan 1992. 250 Manat + 1993.
500 Manat + 2001. 1000 Manat C:UNC ................................................................................................1 200

30699.Bahamák 2008. 1$ T:III szép papír  Bahamas 2008. 1 Dollar C:F nice paper Krause#71 ...................1 000
30700.Banglades 1979 (DN) 1T + 2007. 2T + 2011. 2T + 2006. 5T T:I Bangladesh 1979 (ND) 1 Taka +

2007. 2 Taka + 2011. 2 Taka + 2006. 5 Taka C:UNC ...........................................................................1 000
30701.Barbados 1973. 1$ T:I Barbados 1973. 1 Dollar C:UNC Krause P#29 .................................................1 600
30702.Barbados 1980. 2$ T:III Barbados 1980. 2 Dollars C:F Krause P#30 ..................................................1 200
30703.Barbados 2000 (DN). 2$ T:I Barbados 2000 (ND). 2 Dollars C:UNC Krause P#60 ..............................1 400
30704.Barbados 2007. 10$ T:I- Barbados 2007. 10 Dollars C:AU Krause P#68.a .........................................2 200
30705.Belize 1980. 1$ T:III Belize 1980. 1 Dollar C:F Krause P#38 ...............................................................2 400
30706.Belize 1999. 2$ T:I- Belize 1999. 2 Dollars C:AU Krause P#66 ............................................................2 400
30707.Belize 2007. 2$ T:I Belize 2007. 2 Dollars C:UNC Krause P#66 ..........................................................2 400
30708.Bermuda 1957. 5Sh T:III Bermuda 1957. 5 Shillings C:F Krause P#18 ...............................................8 000
30709.Bhutan 1985. 5N + 2006. 1N + 2006. 10N T:I Bhutan 1985. 5 Ngultrums + 2006. 1 Ngultrum +

2006. 10 Ngultrums C:UNC ..................................................................................................................1 000
30710.Biafra 1968-1969. 1Ł T:I  Biafra 1968-1969. 1 Pound C:UNC  Krause 5.a ...........................................1 000
30711.Bissau-Guinea 1990. 100P + 500P + 1993. 1000P T:I  Guinea Bissau 1990. 100 Pesos + 500

Pesos + 1993. 1000 Pesos C:UNC .......................................................................................................1 800
30712.Botswana 2002. 10P T:I  Botswana 2002. 10 Pula C:UNC Krause 24.a ..............................................2 200
30713.Brazília 1954-58. 1C (3xklf) + 2C (2xklf) + 1970-1980. 10C T:III,III- firka Brazil 1954-1958. 1

Cruzeiro (3xdiff) + 2 Cruzeiros (2xdiff) + 1970-1980. 10 Cruzeiros C:F,VG doodle
Krause#150,150a,d,151,157,193 ..........................................................................................................1 400

30714.Burundi 2001. 50Fr + 100Fr T:I Burundi 2001. 50 Francs + 100 Francs C:UNC ..................................1 400
30715.Burundi 2011. 500Fr T:I  Burundi 2011. 500 Francs C:UNC ................................................................1 000
30716.Chile ~1962-1976. 15db bankjegy (7xklf) T:III,III- közte szép papír, ragasztás Chile ~1962-1976.

15pcs of banknotes (7xdiff) C:F,VG including some nice paper, sticked
Krause#134,135,141,142,143,145,146 .................................................................................................2 000

30717.Comore-szigetek 2006. 500Fr T:I Comores 2006. 500 Francs C:UNC Krause 15. ..............................1 600
30718.Costa Rica 1917. 1C T:I Costa Rica 1917. 1 Colon C:UNC Krause P#S121 .......................................1 600
30719.Costa Rica 1988. 5C + 2003. 1000C T:III,I Costa Rica 1988. 5 Colones + 2003. 1000 Colones

C:UNC Krause P#236, P#264 ...............................................................................................................1 400
30720.Dél-Korea 1962. 50j T:I South Korea 1962. 50 Jeon C:UNC Krause P#29a ........................................1 600
30721.Dominikai Köztársaság 1975. 1P T:III  Dominican Republic 1975. 1 Peso C:F Krause#108 ..................800
30722.Dominikai Köztársaság 1988. 1P + 1996. 10P T:III,I Dominican Republic 1988. 1 Peso + 1996. 10

Pesos C:F,UNC Krause P#126c, P#153a .............................................................................................1 400
30723.Dominikai Köztársaság 1990. 20P T:I- Dominican Republic 1990. 20 Pesos C:AU Krause P#133 .....1 600
30724.Dominikai Köztársaság 2002. 10P + 20P T:III szép papír Dominican Republic 2002. 10 Pesos + 20

Pesos C:F nice paper Krause#168b,169b ............................................................................................1 000
30725.Dominikai Köztársaság 2003. 50P T:I- Dominican Republic 2003. 50 Pesos C:AU Krause P#170c ......800
30726.Dzsibuti 1991. 1000Fr T:I Djibouti 1991. 1000 Francs C:UNC Krause 37.d .........................................4 000
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30727.Dzsibuti 2005. 1000Fr T:I- Djibouti 2005. 1000 Francs C:AU Krause 42. .............................................3 000
30728.Egyiptom 1978-1985. 25p-5Ł (7x) T:III-IV  Egypt 1978-1985. 25 Piastres - 1 Pound (7x) C:F-G .........1 000
30729.Egyiptom 1980-2008. 25p-1Ł (5x) T:III  Egypt 1980-2008. 25 Piastres - 1 Pound (5x) C:F

Krause#54,62,50 ...................................................................................................................................1 000
30730.Eritrea 2004. 50N T:I  Eritrea 2004. 50 Nakfa C:UNC  Krause 7. .........................................................1 200
30731.Észak-Korea 1947. 15c + 2005. 200W T:I North Korea 1947. 15 Chon + 2005. 200 Won C:UNC ......1 200
30732.Észak-Korea 2006. 1000W T:I North Korea 2006. 1000 Won C:UNC ..................................................1 000
30733.Fehéroroszország 2000. 1000R (5x) sorszámkövetők T:II törés nélküli hajlás Belarus 2000. 1000

Rublei (5x) sequential serials C:XF bent without break ...........................................................................500
30734.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel (2x) T:IV  France

Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" (2x) C:G Krause#S245a .......................................2 000
30735.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel (2x) T:IV  France

Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" (2x) C:G Krause#S245a .......................................2 000
30736.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel (2x) T:IV  France

Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" (2x) C:G Krause#S245a .......................................2 000
30737.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel (2x) T:IV  France

Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" (2x) C:G Krause#S245a .......................................2 000
30738.Fülöp-szigetek / Cebu 1941. 1P T:III- Philippines / Cebu 1941. 1 Peso C:VG Krause P#S215 ...........1 200
30739.Fülöp-szigetek / Cagayan 1942 (DN). 10c T:III Philippines / Cagayan 1942 (ND). 10 Centavos C:F ..2 000
30740.Fülöp-szigetek 1944. 100P + 1949-1969. 5P T:I,I- fo. Philippines 1944. 100 Pesos 1949-1969. 5

Pesos C:UNC,AU spotted .....................................................................................................................1 600
30741.Fülöp-szigetek 1974-1985. 2P + 5P + 10P T:I,I- Philippines 1974-1985. 2 Pesos + 5 Pesos + 10

Pesos C:UNC,AU ..................................................................................................................................1 200
30742.Grúzia 1994. 500.000K + 2002. 10L T:I Georgia 1994. 500.000 Kuponi + 2002. 10 Lari C:UNC ........2 400
30743.Guatemala 1991. 1Q "március 6." + 2003. 5Q T:III,I Guatemala 1991. 1 Quetzal "6th of March" +

2003. 5 Quetzal C:F,UNC Krause P#73b, P#106a ..................................................................................800
30744.Guatemala 1992. 1/2Q T:II Guatemala 1992. 0,50 Quetzal C:XF Krause P#72 ......................................800
30745.Guinea 1971. 25S T:I Guinea 1972. 25 Sylis C:UNC Krause 17. .........................................................1 200
30746.Guinea 2006. 500Fr T:I Guinea 2006 500 Francs C:UNC Krause 39. ..................................................1 000
30747.Holland Antillák 1970. 1G T:I Netherlands Antilles 1970. 1 Gulden C:UNC Krause 20.a .....................1 000
30748.Holland Kelet-India / Japán megszállás 1941. 10c T:I Netherlands East Indies / Japanese occupation

1941. 10 Cents C:UNC Krause P#121 .....................................................................................................800
30749.Holland Kelet-India / Japán megszállás 1941. 10c T:III Netherlands East Indies / Japanese

occupation 1941. 10 Cents C:F Krause P#125c ...................................................................................2 600
30750.Honduras 1976. 2L + 2000. 1L + 2008. 2L T:I,I- Honduras 1976. 2 Lempiras + 2000. 1 Lempira +

2008. 2 Lempiras C:UNC,AU ................................................................................................................1 600
30751.Horvátország / Krajna Szerb Köztársaság 1994. 1.000.000D "Z 0000222" T:I Croatia / Republic of

Serbian Krajina 1994. 1.000.000 Dinara "Z 0000222" C:UNC Krause R33 ..........................................1 000
30752.Horvátország / Krajna Szerb Köztársaság 1993. 1.000.000D (3x), közte sorszámkövető pár T:I,I-

Croatia / Republic of Serbian Krajina 1993. 1.000.000 Dinara (3x), with sequential serials
C:UNC,AU Krause R10 .........................................................................................................................1 000

30753.Horvátország / Krajna Szerb Köztársaság 1993. 1.000.000.000D "Z 0000700" T:I Croatia / Republic
of Serbian Krajina 1993. 1.000.000.000 Dinara "Z 0000700" C:UNC Krause R17 ...............................1 000

30754.India 5xklf bankjegy T:I-III tűlyukak India 5xdiff banknotes C:UNC-F pin holes ....................................1 600
30755.Indonézia 1956. 1R + 1975. 1000R T:I-III Indonesia 1956. 1 Rupiah + 1975. 1000 Rupiah C:UNC-F .1 200
30756.Indonézia 1961. 1R + 2005. 10.000R T:I Indonesia 1961. 1 Rupiah + 2005. 10.000 Rupiah C:UNC ..1 200
30757.Indonézia 8xklf bankjegy T:I-III Indonesia 8xdiff banknotes C:UNC-F ..................................................1 400
30758.Jamaika 1986. 2$ (2x) T:III  Jamaica 1986. 2 Dollars (2x) C:F Krause#69b ........................................1 000
30759.Jamaica 1992. 2$ + 2002. 100$ T:I Jamaica 1992. 2 Dollars + 2002. 100 Dollars C:UNC ..................1 200
30760.Jamaica 2004. 50$ T:I- Jamaica 2004. 50 Dollars C:AU Krause P#79 ................................................1 200
30761.Japán / Settsu provincia 1741. 1 ezüst Monme T:III Japan Settsu province 1741. 1 Silver Monme

C:F ........................................................................................................................................................8 000
30762.Japán 1945. 50s + 1946. 1Y + 1947. 10s T:III szakadás, papírhiány Japan 1945 50 Sen + 1946. 1

Yen + 1947. 10 Sen C:F tears, missing paper ......................................................................................1 800
30763.Japán 1950-1958. 100Y T:III Japan 1950-1958. 100 Yen C:F Krause P#90 ........................................1 800
30764.Japán 1963. 1000Y T:III Japan 1963. 1000 Yen C:F Krause P#96 ......................................................4 000
30765.Japán 1969-1994. 500Y T:III Japan 1969-1994. 500 Yen C:F Krause P#95 ........................................1 800
30766.Jugoszlávia 1936. 20D nyomdahibás T:I Yugoslavia 1936. 20 Dinara printing error C:UNC Krause

30 ..........................................................................................................................................................1 000
30767.Jugoszlávia 1968-1993. 20D-100.000.000D 5xklf bankjegy T:I-III Yugoslavia 1968-1993. 20 Dinara

- 100.000.000 Dinara 5xdiff banknotes C:UNC-F .................................................................................1 400
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30768.Jugoszlávia 1986-1994. 100D-1.000.000.000D 5xklf bankjegy T:I-III Yugoslavia 1986-1994. 100
Dinara - 1.000.000.000 Dinara 5xdiff banknotes C:UNC-F ...................................................................1 400

30769.Jugoszlávia 1988-1994. 50000D (4xklfl) T:III-  Jugoslavia 1988-1994. 50000 Dinars (4xdiff) C:VG ....1 000
30770.Kajmán-szigetek 1974. 1$ T:III  Cayman Islands 1974. 1 Dollar C:F Krause P#5 ...................................500
30771.Kambodzsa 9xklf bankjegy (1db T:III) T:I Cambodia 9xdiff banknotes (1pcs C:F) C:UNC ...................1 800
30772.Kanada 1973. 1$ T:III  Canada 1973. 1 Dollars C:F Krause#85 ...........................................................1 000
30773.Kanada 1973. 1$ (2x) + 1974. 2$ T:I-II- Canada 1973. 1 Dollars (2x) + 1974. 2 Dollars C:UNC-VF

Krause KM#85, KM#86 .........................................................................................................................2 200
30774.Kanada 1974. 2$ T:III tűlyukak Canada 1974. 2 Dollars C:F pin holes Krause KM#86 ........................2 000
30775.Kelet-Karibi Államok 1965. 1$ T:III,III- East Caribbean States 1965. 1 Dollar C:F,VG Krause P#13 ...1 800
30776.Kelet-Karibi Államok / Antigua 2003. (DN) 5$ T:I East Caribbean States / Antigua 2003. (ND) 5

Dollars C:UNC Krause P#42a ...............................................................................................................2 400
30777.Kelet-Karibi Államok/Grenada 1994. (DN) 5$ T:I East Caribbean States/Grenada 1994. (ND) 5

Dollars C:UNC Krause 31g ...................................................................................................................2 800
30778.Kelet-Karibi Államok / Montserrat 2000. (DN) 5$ T:I East Caribbean States / Montserrat 2000. (ND)

5 Dollars C:UNC Krause P#37m ...........................................................................................................2 400
30779.Kelet-Karibi Államok / St. Kitts 2000. (DN) 5$ T:I East Caribbean States / St. Kitts 2000. (ND) 5

Dollars C:UNC Krause P#37k ...............................................................................................................2 400
30780.Kelet-Karibi Államok / St. Lucia 1965. 1$ T:III East Caribbean States / St. Lucia 1965. 1 Dollar C:F

Krause P#13 .........................................................................................................................................2 400
30781.Kína / Japán megszállás 1938-1944. 5Y T:III China / Japanese occupation 1938-1944. 5 Yen C:F

Krause P#M25 ......................................................................................................................................1 400
30782.Kína 1962. 1j (2x) + 1953. 1f + 1979. 10f deviza tanúsítvány (2x) egy ragasztott T:III-IV China 1962.

1 Jiao (2x) + 1953. 1 Fen + 1979. 10 Fen foreign exchange certificate (2x) 1 sticked C:F-G ...............1 000
30783.Kongó 1997. 10Fr "MINTA" felülbélyegzéssel, "H0000000A" T:I,I- /  Congo 1997. 10 Francs with

"SPECIMEN" overprint "0000000A" C:UNC,AU Krause 87s. ...............................................................5 500
30784.Közép-Afrikai Államok / Gabon 1993-2000. 500Fr T:I  Central African States / Gabon 1993-2000.

500 Francs C:UNC Krause 401L ..........................................................................................................2 000
30785.Közép-Afrikai Államok / Kongó 1994-1997. 500Fr T:I  Central African States / Congo 1994-1997.

500 Francs C:UNC Krause 101C ..........................................................................................................2 000
30786.Kuba / Spanyol adminisztráció 1896. 1P T:III sarokhiány, beszakadás Cuba / Spanish

administration 1896. 1 Peso C:F missing corner, tears Krause P#47 ...................................................1 600
30787.Kuba / Spanyol adminisztráció 1897. 20c T:I Cuba / Spanish administration 1897. 20 Centavos

C:UNC Krause P#053a .........................................................................................................................2 000
30788.Kuba 1956. 1P T:III firka Cuba 1956. 1 Peso C:F doodle Krause#87a .................................................1 400
30789.Kuba 1958. 5P T:III Cuba 1958. 5 Pesos C:F Krause P#91a ...............................................................2 000
30790.Kuba 1958. 20P T:III Cuba 1958. 20 Pesos C:F Krause P#80 .............................................................2 400
30791.Kuba 1960. 10P T:III Cuba 1960. 10 Peso C:F Krause P#88c .............................................................1 000
30792.Kuba 1980-2005. 3db-os bankjegytétel + 2db váltó T:III-,I-,III papírhiány Cuba 1980-2005. 3pcs of

banknotes + 2pcs of exchange certificates C:VG,AU,F missing paper ....................................................800
30793.Kuba 1985. 1P deviza tanúsítvány T:III Cuba 1985. 1 Peso foreign exchange certificate C:F

Krause#FX1 ..........................................................................................................................................1 200
30794.Kuba 2003. 1P T:I Cuba 2003. 1 Peso C:UNC Krause P#121c ...........................................................1 000
30795.Kuba 2004. 1P T:I- Cuba 2004. 1 Peso C:AU Krause P#127 ...............................................................1 000
30796.Lengyelország 1948-1988. 20Zl - 10.000Zl (7xklf) T:III,III- Poland 1948-1988. 20 Zlotych - 10.000

Zlotych (7xdiff) C:F,VG ..........................................................................................................................1 400
30797.Mexikó / Forradalom / Chihuahua 1915. 20P hátoldalán fekete felülbélyegzés T:III Mexico /

Revolution / Chihuahua 1915. 20 Pesos with black overprint on back C:F Krause S537 .....................3 000
30798.Mexikó 1967. 1P + 1969. 1P T:III,II Mexico 1967. 1 Peso + 1969. 1 Peso C:F,XF Krause P#59 .........1 000
30799.Mexikó 1977. 10P + 1981. 50P + 1982. 100P T:I Mexico 1977. 10 Pesos + 1981. 50 Pesos + 1982.

100 Pesos C:UNC .................................................................................................................................1 600
30800.Mexikó 1992. 20P T:III Mexico 1992. 20 Pesos C:F Krause P#96 .......................................................1 600
30801.Mozambik 1961. 100E fekete "BANCO DE MOCAMBIQUE" T:I Mozambique 1961. 100 Escudos

with black "BANCO DE MOCAMBIQUE" overprint C:UNC Krause 117.a ............................................2 800
30802.Mozambik 1961-1991. 50Esc-1000M (7db, 6xklf) T:I-II Mozambique 1961-1991. 50 Escudos 1000

Meticais (7pcs, 6xdiff) C:UNC-XF .......................................................................................................26 000
30803.Mozambik 1967. 500E fekete "BANCO DE MOCAMBIQUE" felülbélyegzéssel T:I Mozambique

1967. 500 Escudos with black "BANCO DE MOCAMBIQUE" overprint C:UNC Krause 118.a ............2 400
30804.Mozambik 1972. 1000E fekete "BANCO DE MOCAMBIQUE" felülbélyegzéssel T:I Mozambique

1972. 1000 Escudos with black "BANCO DE MOCAMBIQUE" overprint C:UNC Krause 119 .............2 400
30805.Mozambik 2006. 20M T:I Mozambique 2006. 20 Meticais C:UNC .......................................................1 000
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30806.Német Birodalom 1908. 20M (2x) + 1910. 20M (2x) + 1914. 20M (2x) T:III-,IV German Empire
1908. 20 Mark (2x) + 1910. 20 Mark (2x) + 1914. 20 Mark (2x) C:VG,G Krause#31,40a,46b .............1 000

30807.Német Birodalom 1908. 100M + 1910. 1000M (2x) + 1917. 5M (2x) + 1918. 20M T:III,III- German
Empire 1908. 100 Mark + 1910. 1000 Mark (2x) + 1917. 5 Mark (2x) + 1918. 20 Mark C:F,VG ..........1 000

30808.Német Birodalom 1909. 20M + 1000M T:III German Empire 1909. 20 Mark + 1000 Mark C:F ............1 400
30809.Német Birodalom 1910-1918. 15db-os vegyes bankjegy tétel T:III-V  German Empire 1910-1918.

15pcs of banknotes C:F-P .....................................................................................................................1 800
30810.Németország / Weimari Köztársaság 1920. 100M (8x) T:III-,IV fo.  Germany / Weimar Republic

1920. 100 Mark (8x) C:VG,G spotted Krause#69a,69b ........................................................................1 200
30811.Németország / Weimari Köztársaság / Bajorország 1922. 100M T:III- Germany / Weimar Republic /

Bavaria 1922. 100 Mark C:VG ..............................................................................................................1 400
30812.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 50.000M alapnyomat nélkül (2x) + 50.000M

alapnyomattal (2x) T:III  Germany / Weimar Republic 1922. 50.000 Mark without underprint (2x) +
50.000 Mark with underprint (2x) C:F Krause#79,80 ............................................................................1 000

30813.Német Harmadik Birodalom 1937. 1M (3x) T:III-,IV  German Third Reich 1937. 1 Mark (3x) C:VG,G
Krause#173.b ........................................................................................................................................1 000

30814.Nicaragua 1968. 1C T:I Nicaragua 1968. 1 Córdoba C:UNC Krause P#115 ...........................................800
30815.Nicaragua 1979. 20C + 1991. 1c + 1991. 10c T:I Nicaragua 1979. 20 Córdobas + 1991. 1 Centavo

+ 1991. 10 Centavos C:UNC ................................................................................................................1 000
30816.Nicaragua 1979. 100C + 1985. 100C "100.000C" felülbélyegzéssel + 1988. 5000C + 1989. 20.000C

T:III  Nicaragua 1979. 100 Córdobas + 1985. 100 Córdobas with "100.000 Córdobas" overprint +
1988. 5000 Córdobas + 1989. 20.000 Córdobas C:F Krause#137,146,159,160 ..................................1 400

30817.Nicaragua 1985. 500C T:I Nicaragua 1985. 500 Córdobas C:UNC Krause P#155 ..............................1 000
30818.Nicaragua 2007. 10C + 20C T:I Nicaragua 2007. 10 Córdobas + 20 Córdobas C:UNC ......................1 000
30819.Nyugat-Afrikai Államok / Niger 1997. 500Fr T:I West African States / Niger 1997. 500 Francs

C:UNC Krause 610H.g ..........................................................................................................................2 400
30820.Nyugat-Afrikai Államok / Togo 1999. 500Fr T:I West African States / Togo 1999. 500 Francs C:UNC

Krause 810T.j ........................................................................................................................................2 400
30821.Olaszország / Velence / Osztrák-magyar megszállás 1918. 5c + 10c + 50c + 1L + 2L + Olaszország

1939. 1L T:I-III Italy / Venice / Austro-Hungarian occupation 1918. 5 Centesimi + 10 Centesimi + 50
Centesimi + 1 Lire + 2 Lire + Italy 1939. 1 Lire C:UNC-F ......................................................................5 000

30822.Orosz Birodalom 1909-1912. (1905) 3R Szign.: Konshin (2x) T:III,III- Russian Empire 1909-1912.
(1905) 3 Rubles Sign.: Konshin (2x) C:F,VG ........................................................................................1 000

30823.Orosz Birodalom 1909-1912. (1905) 3R Szign.: Konshin T:III,III-  Russian Empire 1909-1912.
(1905) 3 Rubles Sign.: Konshin C:F,VG Krause#9 ...............................................................................1 000

30824.Orosz Birodalom 1909-1912. (1909) 10R Szign.:Konshin T:III  Russian Empire 1909-1912. (1909)
10 Rubles Sign.:Konshin C:F Krause#11 ..............................................................................................1 000

30825.Orosz Birodalom 1912-1917. (1898) 1R Szign.: Shipov foltos T:III Russian Empire 1912-1917.
(1898) 1 Ruble Sign.: Shipov C:F spotted .............................................................................................1 200

30826.Orosz Birodalom 1912-1917. (1898) 1R Szign.: Shipov (3x) + 1912-1917 (1912). 500R
Szign.:Shipov T:III,IV fo.  Russian Empire 1912-1917. (1898) 1 Ruble Sign.: Shipov (3x) +
1912-1917 (1912). 500 Rubles Sign.:Shipov C:F,G spotted Krause#1,14 ...........................................2 000

30827.Orosz Birodalom 1912-1917. (1909) 5R + 25R Szign.: Shipov T:III,III- szakadt  Russian Empire
1912-1917. (1909) 5 Rubles + 25 Rubles Sign.: Shipov C:F,VG torn Krause#10,12 ...........................1 200

30828.Orosz Birodalom 1912-1917. (1910) 100R Szign.:Shipov T:III- kis anyaghiány Russian Empire
1912-1917. (1910) 100 Rubles C:VG small tear  Krause 13 .................................................................1 400

30829.Orosz Birodalom 1915. 5k + Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1919. 3R T:I-,III Russian
Empire 1915. 5 Kopeks + Russian Socialist Federated Soviet Republic 1919. 3 Rubles C:AU,F ........3 000

30830.Orosz Birodalom 1915. 50k T:III,III-  Russian Empire 1915. 50 Kopeks C:F,VG Krause#31 ..................800
30831.Orosz Birodalom 1915. 50k apró ly. T:III,III- Russian Empire 1915. 50 Kopeks small hole C:F,VG

Krause 31 ..............................................................................................................................................1 000
30832.Orosz Birodalom 1915. 50k T:III,III- Russian Empire 1915. 50 Kopeks C:F,VG Krause 31 .................1 200
30833.Orosz Birodalom 1915. 50k  T:III,III- Russian Empire 1915. 50 Kopeks C:F,VG Krause 31 ................1 200
30834.Orosz Birodalom 1918. 100R + 250R + 500R + 1000R T:III,III- Russian Empire 1918. 100 Rubles +

250 Rubles + 500 Rubles + 1000 Rubles C:F,VG ................................................................................2 000
30835.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Vrangel hadserege 1919. 10.000R T:III Russian Civil War

/ South Russia / Army of Wrangel 1919. 10.000 Rubles C:F Krause S425 ..........................................4 000
30836.Rodézia 1976. 10$ T:III Rhodesia 1976. 10 Dollars C:F Krause 33.b ..................................................5 000
30837.Ruanda 1989. 100Fr T:I Rwanda 1989. 100 Francs C:UNC Krause 19. ..............................................1 400
30838.Ruanda 2003. 100Fr T:I  Rwanda 2003. 100 Francs C:UNC Krause 29. .............................................1 000
30839.Ruanda 2013. 500Fr T:I  Rwanda 2013. 500 Francs C:UNC ...............................................................1 400
30840.Seychelle-szigetek 1989. 10R T:I  Seychelles 1989. 10 Rupees C:UNC Krause 32. ...........................2 000
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30841.Seychelle-szigetek 1998. 10R T:I  Seychelles 1998. 10 Rupees C:UNC Krause 36. ...........................1 000
30842.Skócia 1997. 5Ł T:III,III- Scotland 1997. 5 pounds C:F-VG Krause#218c ............................................8 000
30843.Spanyolország 1970. (1974.) 100P T:III-  Spain 1970. (1974.) 100 Pesetas C:VG Krause 152 .............800
30844.Suriname 1963. 5G T:I Suriname 1963. 5 Gulden C:UNC Krause P#120 ............................................1 400
30845.Suriname 1988. 25G T:I Suriname 1988. 25 Gulden C:UNC Krause 132.b .........................................1 000
30846.Suriname 1998. 10G T:I Suriname 1998. 10 Gulden C:UNC Krause P#137 ........................................1 000
30847.Suriname 2004. 1$ T:I Suriname 2004. 1 Dollar C:UNC Krause P#155 ...............................................1 000
30848.Svédország ~2009. 100K + 1989..10K T:III  Sweden ~2009. 100 Kronor + 1989. 10 Kronor C:F

Krause#65,52 ........................................................................................................................................2 400
30849.Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1919. 1D piros "4K" felülbélyegzéssel + 1921. 25p/ 1/4D T:III- 

Kingdom of the Serbs, Croats and Slovenes 1919. 1 Dinar with red "4 Kronen" overprint + 1921. 25
Para / 1/4 Dinar C:VG Krause 13.,15. ...................................................................................................2 000

30850.Szerbia 1905. 100D "681 0.22" sorszámmal, papír vízjeles részén "KuK
Militär-Generalgouvernement in Serbien - Kreiskommando Cacak" T:II / Serbia 1905. 100 Dinara
with "681 0.22" serial number, with "KuK Militär-Generalgouvernement in Serbien -
Kreiskommando Cacak" cancellation on the papers watermarked part C:XF Krause M6 ................120 000

30851.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 100R T:III hajtás mentén szakadás Russian
Socialist Federated Soviet Republic 1918. 100 Rubles C:F tear along folding ........................................500

30852.Szovjetunió 1937. 1Ch lezárt fóliában T:III  Soviet Union 1937. 1 Chervonetz in sealed foil packing
C:F Krause#202 ....................................................................................................................................1 200

30853.Szovjetunió 1937. 3Ch lezárt fóliában T:III-  Soviet Union 1937. 3 Chervontsa in sealed foil package
C:VG Krause#203 .................................................................................................................................1 200

30854.Szovjetunió 1937. 10Ch lezárt fóliában T:III- kis anyaghiány, firka Soviet Union 1937. 10
Chervontsev in sealed foil package C:VG small tear, doodle Krause#205 ...........................................1 200

30855.Szovjetunió 1961. 1R + 3R + 5R + 10R + 25R T:III,III- Soviet Union 1961. 1 Ruble + 3 Rubles + 5
Rubles + 10 Rubles + 25 Rubles C:F,VG .............................................................................................1 200

30856.Tahiti 1970. 500Fr T:III kis beszakadás Tahiti 1970. 500 Francs C:F little tear Krause P#25a ............7 000
30857.Törökország 1970. 5 db 5L (2x), 50L, 100L, 10000L T:III-IV Turkey 1970. 5 pieces 5 Lira (2x), 50

Lira, 100 Lira, 10000L C:F-G ................................................................................................................1 800
30858.Venezuela 1984. 20B + 2012. 100B + 2018. 2B T:I-,III Venezuela 1984. 20 Bolivar + 2012. 100

Bolivar + 2018. 2 Bolivar C:AU,F Krause#64,93f ..................................................................................1 000
30859.Zaire 1989. 500Z "MINTA" felülbélyegzéssel "E0000000A" T:I- /  Zaire 1989. 500 Zaires with

"SPECIMEN" overprint "E0000000A" C:AU Krause 34s. ....................................................................11 000
30860.Zaire 1992. 20.000Z "MINTA" felülbélyegzéssel "C0000000A" T:I /  Zaire 1992. 20.000 Zaires with

"SPECIMEN" overprint "C0000000A" C:UNC Krause 39s. .................................................................11 000
30861.Zaire 1993. 100Z "MINTA" felülbélyegzéssel "G0000000A" T:I,I- /  Zaire 1993. 100 Zaires with

"SPECIMEN" overprint "G0000000A" C:UNC,AU Krause 58s. ...........................................................11 000
30862.Zaire 1995. 10.000Z "MINTA" felülbélyegzéssel "E0000000A" T:I,I- /  Zaire 1995. 10.000 Zaires

with "SPECIMEN" overprint "E0000000A" C:UNC,AU Krause 70s. ....................................................11 000
30863.Zöld-foki Köztársaság 2005. 200E T:I Cape Verde 2005. 200 Escudos C:UNC ..................................2 000
30864.Vegyes 4db-os külföldi bankjegy tétel, benne Észak-Korea 1978. 1W, Thaiföld 2003. 20B

emlékkiadás, Kuba 2010. 1P, Belgium 1938. 100Fr T:I-III-  Mixed 4pcs of foregin banknote lot, with
North Korea 1978. 1 Won, Thailand 2003. 20 Baht commemorative issue, Cuba 2010. 1 Peso,
Belgium 1938. 100 Francs C:Unc-VG ...................................................................................................1 600

30865.4db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, benne Haiti, Kuba, Kolumbia, Zöld-foki Köztársaság T:II-,III 
4pcs of various banknotes, including Haiti, Cuba, Colombia, Cape Verde C:VF,F ...............................1 000

30866.25xklf vegyes bankjegy tétel T:vegyes 25xdiff mixed banknotes C:mixed ............................................2 800
30867.Vegyes 13db-os külföldi bankjegy tétel, közte Ghána, Kongó, Zimbabwe, Nigéria, Líbia, Etiópia,

Libanon, Szudán, Marokkó, Tunézia T:vegyes  Mixed 13pcs of foreign paper money lot, including
Ghana, Congo, Zimbabwe, Nigeria, Lybia, Ethiopia, Libanon, Sudan, Morocco, Tunisia C:mixed ......2 000

30868.Vegyes: Dél-Korea 1983. 1000W + 2007. 1000W + Brunei 1983. 1R T:I-III Mixed: South Korea
1983. 1000 Won + 2007. 1000 Won + Brunei 1983. 1 Ringgit C:UNC-F ..............................................2 200

30869.Vegyes: Kazahsztán és Kirgizisztán 6xklf bankjegy T:I-III Mixed: Kazakhstan and Kyrgyzstan 6xdiff
banknotes C:UNC-F ..............................................................................................................................1 000

30870.Vegyes: Németország / Weimari Köztársaság 1929. 10M (2x) + Német Harmadik Birodalom 1937.
1M (2x) + 1937. 2M + Románia 1966. 10L T:III,III- Mix: Germany / Weimar Republic 1929. 10 Mark
(2x) + German Third Reich 1937. 1 Mark (2x) + 1937. 2 Mark + Románia 1966. 10 Lei C:F,VG ............800

30871.Vegyes: Zambia 1986-1988. 5K "Dr. L. S. Chivuno" + 2008. 500K + Zaire 1993. 1NZ T:I Mixed:
Zambia 1986-1988. 5 Kwacha "Dr. L. S. Chivuno" + 2008. 500 Kwacha + Zaire 1993. 1 New Zaire
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

Külföldi fém- és ezüstpénzek
30872.Amerikai Egyesült Államok 1892. 1/2$ Ag "Columbiai fél dollár" T:2  USA 1892. 1/2 Dollars Ag

"Columbian Half-Dollar" C:XF Krause KM#117 ....................................................................................7 000
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30873.Amerikai Egyesült Államok 1900. 1/2$ Ag "Barber" + 1901. 1/2$ Ag "Barber" + 1902S 1/2$ Ag
"Barber" T:3 patina, ph.  USA 1900. 1/2 Dollar Ag "Barber" + 1901. 1/2 Dollar Ag "Barber" + 1902S
1/2 Dollar Ag "Barber" C:F patina, edge error Krause KM#116 ..........................................................10 000

30874.Amerikai Egyesült Államok 1911S 1/2$ Ag "Barber" T:2-,3  USA 1911S 1/2 Dollar Ag "Barber"
C:VF,F  Krause KM#116 .......................................................................................................................2 000

30875.Amerikai Egyesült Államok 1915S 1/2$ Ag "Barber" T:3  USA 1915S 1/2 Dollar Ag "Barber" C:F 
Krause KM#116 ....................................................................................................................................1 800

30876.Amerikai Egyesült Államok 1917D 1/2$ Ag + 1917S 1/2$ Ag T:3 USA 1917D 1/2 Dollar Ag + 1917S
1/2 Dollar Ag C:F Krause KM#142 ........................................................................................................4 000

30877.Amerikai Egyesült Államok 1922. 1$ Ag "Béke" T:2  USA 1922. 1 Dollar Ag "Peace" C:XF  Krause
KM#150 .................................................................................................................................................5 500

30878.Amerikai Egyesült Államok 1940. 1/2$ Ag "Walking Liberty" 1941. 1/2$ Ag "Walking Liberty" +
1942. 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:2-,3 ph. USA 1940. 1/2 Dollar Ag "Walking Liberty" + 1941. 1/2
Dollar Ag "Walking Liberty" + 1942. 1/2 Dollar Ag "Walking Liberty" C:VF,F edge error Krause
KM#142 ...............................................................................................................................................10 000

30879.Amerikai Egyesült Államok 1942S 1D Ag "Mercury" + 1943. 1D Ag "Mercury" + 1944D 1D Ag
"Mercury" + 1945. 1D Ag "Mercury" T:2-,3  USA 1942S Dime Ag "Mercury" + 1943. Dime Ag
"Mercury" + 1944D Dime Ag "Mercury" + 1945. Dime Ag "Mercury" C:VF,F ........................................1 800

30880.Amerikai Egyesült Államok 1944. 25c T:2-  USA 1942-1944. 25 Cents C:VF  Krause KM#164 ..........1 000
30881.Amerikai Egyesült Államok 1944. 25c (8x) T:2- patina  USA 1942-1944. 25 Cents (8x) C:VF patina 

Krause KM#164 ....................................................................................................................................7 000
30882.Amerikai Egyesült Államok 1946. 1d Ag "Roosevelt" (5x) + 1946D 1d Ag "Roosevelt" + 1946S 1d

Ag "Roosevelt" T:2,2-  USA 1946. Dime Ag "Roosevelt" (5x) + 1946D Dime Ag "Roosevelt" +
1946S Dime Ag "Roosevelt" C:XF,VF Krause KM#195 ........................................................................2 200

30883.Amerikai Egyesült Államok 1947. 1d Ag "Roosevelt" + 1947D 1d Ag "Roosevelt" (2x) + 1947S 1d
Ag "Roosevelt" (2x) T:2,2-  USA 1947. Dime Ag "Roosevelt" + 1947D Dime Ag "Roosevelt" (2x) +
1947S Dime Ag "Roosevelt" (2x) C:XF,VF Krause KM#195 .................................................................2 200

30884.Amerikai Egyesült Államok 1947-1953. 1d Ag "Roosevelt" (7xklf) T:2,2-  USA 1946D-1961D Dime
Ag "Roosevelt" (7x) C:XF,VF Krause KM#195 .....................................................................................2 200

30885.Amerikai Egyesül Államok 1947. 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:3  USA 1947. 1/2 Dollar Ag "Walking
Liberty" C:F  Krause KM#142 ................................................................................................................2 200

30886.Amerikai Egyesült Államok 1948D 1/2$ Ag "Franklin" T:2- USA 1948D 1/2 Dollar Ag "Franklin" C:VF
 Krause KM#199 ...................................................................................................................................4 000

30887.Amerikai Egyesült Államok 1953. 25c Ag (2x) egyik "S" verdejellel + 1956. 25c Ag (3x) egyik "D"
verdejellel + 1957D 25c Ag (3x) T:2,2- patina  USA 1953. 25 Cents Ag (2x) one with "S" mint mark
+ 1956. 25 Cents Ag (3x) one with "D" mint mark + 1957D 25 Cents Ag (3x) C:XF,VF patina Krause
KM#164 .................................................................................................................................................7 000

30888.Amerikai Egyesült Államok 1965. 1/4$ Cu-Ni "Washington" (2x) T:2,2- USA 1965. 1/4 Dollar Cu-Ni
"Washington" (2x) C:XF,VF ...................................................................................................................1 400

30889.Amerikai Egyesült Államok 1969D 1/2$ Ag "Kennedy" T:1- patina  USA 1969D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:AU patina Krause KM#202a ............................................................................................2 000

30890.Amerikai Egyesült Államok 1980-1985. 1c - 1$ (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett
felbélyegzett kartonlapon T:1,1- USA 1980-1985. 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) "Coin Sets of All Nations"
coin set on cardboard with stamp C:UNC,AU .......................................................................................2 000

30891.Amerikai Egyesült Államok 1999-2017. 1/4$ Cu-Ni "50 Állam / Csodás Amerika" (19x) ebből
(17xklf) T:1-,2 USA 1999-2017. 1/4 Dollar Cu-Ni "50 States / America the Bautiful" (19x) with
(17xdiff) C:AU,XF ..................................................................................................................................8 000

30892.Amerikai Egyesült Államok 2005P 1/4$ "50 állam - Kansas, Minnesota, Nyugat-Virginia, California,
Oregon" Cu-Ni (5xklf) tanúsítvánnyal T:1 USA 2005P 1/4 Dollar "50 States - Kansas, Minnesota,
West Virginia, California, Oregon" Cu-Ni (5xdiff) with certificate C:UNC ..............................................2 000

30893.Argentína 1884-1893. 2c Br (7xklf) T:2,2- ph. Argentina 1884-1893. 2 Centavos Br (7xdiff) C:XF,VF
edge error Krause KM#33 .....................................................................................................................3 000

30894.Ausztrália 1934. 1Fl Ag "V. György" T:2 kis patina Australia 1934. 1 Florin Ag "George V" C:XF
small patina Krause KM#27 ................................................................................................................10 000

30895.Ausztrália 1954. 1Fl Ag "II. Erzsébet" T:2 Australia 1954. 1 Florin Ag "Elisabeth II" C:XF Krause
KM#54 ...................................................................................................................................................2 000

30896.Ausztrália 1954. 1Fl Ag "II. Erzsébet" T:2  Australia 1954. 1 Florin Ag "Elisabeth II" C:XF  Krause
KM#54 ...................................................................................................................................................1 600

30897.Ausztrália 1966. 50c Ag "II. Erzsébet" T:2 kis karc Australia 1966. 50 Cents Ag "Elizabeth II" C:XF
slightly scratched Krause KM#67 ..........................................................................................................2 000

30898.Ausztrália 1966. 50c Ag "II. Erzsébet" T:1- patina  Australia 1966. 50 Cents Ag "Elizabeth II" C:AU
patina Krause KM#67 ............................................................................................................................1 600

30899.Ausztrália 1981. 1c-50c forgalmi sor műbőr tokban T:1,1-  Australia 1981. 1 Cent - 50 Cents coin
set in faux leather case C:UNC, AU ......................................................................................................1 600

30900.Ausztrália 1982-1983. 1c - 50c (6xklf), "Coin Sets of All Nations" forgalmi szett felbélyegzett
kartonlapon T:1,1-  Australia 1982-1983. 1 Cent - 50 Cents (6xdiff) "Coin Sets of All Nations" coin
set on cardboard with stamp C:UNC, AU ..............................................................................................2 000
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30901.Ausztria 1695IA 3kr Ag "I. Lipót" (1,68g) T:3 Austria 1695IA 3 Kreuzer Ag "Leopold I" (1,68g) C:F
Krause KM#1116 ..................................................................................................................................2 800

30902.Ausztria 1761W 1kr Cu "Mária Terézia" + Csehország / Történelmi tartomány 1762P 1kr Cu "Mária
Terézia" T:2-,3 Austria 1761W 1 Kreuzer Cu "Maria Theresia" + Bohemia 1762P 1 Kreuzer Cu
"Maria Theresia" C:VF,F Krause KM# 792, KM#1993 ..........................................................................1 400

30903.Ausztria 1848A 6kr Ag T:2-,3 Austria 1848A 6 Kreuzer Ag C:VF,F Krause KM#2199 .........................1 200
30904.Ausztria 1877. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- ph., patina Austria 1877. 1 Florin Ag "Franz Joseph"

C:VF edge error, patina Krause KM#2222 ............................................................................................3 000
30905.Ausztria 1886. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1886. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................3 000
30906.Ausztria 1888. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1888. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF

Krause KM#2222 ..................................................................................................................................3 000
30907.Ausztria 1889. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 patina Austria 1889. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF

patina Krause KM#2222 ........................................................................................................................3 400
30908.Ausztria 1898. 1h Br T:1- Austria 1898. 1 Heller Br C:AU Krause KM#2800 ........................................2 000
30909.Ausztria 1893-1894. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2-  Austria 1893-1894. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:XF,VF Krause KM#2804 ...............................................................................................1 200
30910.Ausztria 1893-1894. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2-  Austria 1893-1894. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:XF,VF Krause KM#2804 ...............................................................................................1 200
30911.Ausztria 1893-1915. 1K Ag (2xklf) T:2,2- Austria 1893-1915. 1 Corona (2xdiff) C:XF,VF Krause

KM#2804, KM#2820 .............................................................................................................................1 600
30912.Ausztria 1895-1896. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-  Austria 1895-1896. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:VF Krause KM#2804 ....................................................................................................1 200
30913.Ausztria 1895-1896. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2- Austria 1895-1896. 1 Corona "Franz Joseph"

(2x) C:VF Krause KM#2804 ..................................................................................................................1 200
30914.Ausztria 1895-1896. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3 Austria 1895-1896. 1 Corona "Franz

Joseph" (2x) C:VF,F Krause KM#2804 .................................................................................................1 200
30915.Ausztria 1897. 1K Ag "Ferenc József" T:2- átvésett fej és szakáll Austria 1897. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" C:VF engraved head and beard Krause KM#2804 .................................................................5 000
30916.Ausztria 1898. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3 egyiken szennyeződés Austria 1898. 1 Corona Ag

"Franz Joseph" (2x) C:VF,F dirt on one piece, Krause KM#2804 .........................................................1 200
30917.Ausztria 1898-1899. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- Austria 1898-1899. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:XF,VF Krause KM#2804 ...............................................................................................1 200
30918.Ausztria 1898-1899. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- Austria 1898-1899. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:XF,VF Krause KM#2804 ...............................................................................................1 200
30919.Ausztria 1900-1901. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2-,3  Austria 1900-1901. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2xdiff) C:VF,F Krause KM#2804 ............................................................................................1 200
30920.Ausztria 1900-1901. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2- Austria 1900-1901. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2xdiff) C:VF Krause KM#2804 ...............................................................................................1 200
30921.Ausztria 1900-1901. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2- kis patina Austria 1900-1901. 1 Corona Ag

"Franz Joseph" (2x) C:VF small patina Krause KM#2804 ....................................................................1 600
30922.Ausztria 1901-1902. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2- Austria 1901-1902. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:VF Krause KM#2804 ....................................................................................................1 600
30923.Ausztria 1901-1902. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2- egyiken szennyeződés Austria 1901-1902. 1

Corona Ag "Franz Joseph" (2x) C:VF one is dirty, Krause KM#2804 ...................................................1 600
30924.Ausztria 1901-1902. 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) T:2,2- Austria 1901-1902. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2xdiff) C:XF,VF Krause KM#2804 ..........................................................................................1 600
30925.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:2 patina Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz

Joseph - Jubilee" C:XF patina  Krause KM#2808 .................................................................................1 800
30926.Ausztria 1912-1913. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2  Austria 1912-1913. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:XF Krause KM#2820 ....................................................................................................1 600
30927.Ausztria 1912-1913. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1-,2  Austria 1912-1913. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:AU,XF Krause KM#2820 ..............................................................................................1 600
30928.Ausztria 1912-1913. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1-,2  Austria 1912-1913. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:AU,XF Krause KM#2820 ..............................................................................................1 600
30929.Ausztria 1915. 1K Ag "Ferenc József" T:1-  Austria 1915. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:AU

Krause#2820 .........................................................................................................................................1 200
30930.Ausztria 1915-1916. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1-,2 Austria 1915-1916. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:AU,XF Krause KM#2820 ..............................................................................................1 600
30931.Ausztria 1915-1916. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1-,2 Austria 1915-1916. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:AU,XF Krause KM#2820 ..............................................................................................1 600
30932.Ausztria 1915-1916. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2 kis patina Austria 1915-1916. 1 Corona Ag

"Franz Joseph" (2x) C:XF small patina Krause KM#2820 ....................................................................1 600
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30933.Ausztria 1915-1916. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1-,2 Austria 1915-1916. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:AU,XF Krause KM#2820 ..............................................................................................1 600

30934.Ausztria 1915-1916. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1-,2 egyiken szennyeződés Austria 1915-1916. 1
Corona Ag "Franz Joseph" (2x) C:AU,XF one is dirty Krause KM#2820 ..............................................1 600

30935.Ausztria 1915-1916. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1-,2 Austria 1915-1916. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:AU,XF Krause KM#2820 ..............................................................................................1 600

30936.Ausztria 1950-1951. 20gr Al-Br (3x, összeforrasztva kitűzővé) T:2 Austria 1950-1951. 20 Groschen
Al-Br (3x, soldered to a brooch) C:XF Krause KM#2877 ......................................................................1 200

30937.Ausztria 1973. 2gr-10Sch (7xklf) csomagolt forgalmi sor T:1 Austria 1973. 2 Groschen - 10 Schilling
(7xdiff) coin set in packing .....................................................................................................................1 200

30938.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Síelő" műanyag tokban T:1- Austria 1976.
100 Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Skier" in plastic case C:AU Krause KM#2928 .............2 000

30939.Ausztria 1992. 500Sch Ag "Gustav Mahler" eredeti "Münze Österreich" műanyag dísztokban,
sorszámozott tanúsítvánnyal T:PP Austria 1992. 500 Schilling Ag "Gustav Mahler" in original
"Münze Österreich" plastic case, certificate with serial number C:PP ..................................................6 000

30940.Belgium 1868. 5Fr Ag "II. Lipót" T:2,2- ph. Belgium 1868. 5 Francs Ag "Leopold II" C:XF,VF edge
error Krause KM#24 ..............................................................................................................................6 000

30941.Belgium 1873. 5Fr Ag "II. Lipót" T:2,2- patina. Belgium 1873. 5 Francs Ag "Leopold II" C:XF,VF
patina Krause KM#24 ............................................................................................................................6 000

30942.Belgium 1911. 1Fr Ag "I. Albert" T:3 patina Belgium 1911. 1 Francs Ag "Albert I" C:F patina Krause
KM#73 ...................................................................................................................................................1 400

30943.Belgium 1923. 2Fr Ni T:2-,3 ph. Belgium 1923. 2 Francs Ni C:VF,F edge error Krause Km#91.1 .......1 000
30944.Belgium 1949-1977. 5Fr Cu-Ni (4xklf) + 1950-1975. 1Fr Cu-Ni (9x) 8db különféle évjárat + 1973.

10Fr Cu-Ni T:2,2- Beligum 1949-1977. 5 Francs Cu-Ni (4xdiff) + 1950-1975. 1 Franc Cu-Ni (9x)
8diff years of issue + 1973. 10 Francs Cu-Ni C:XF,VF .........................................................................1 000

30945.Brazília 1901. 400R Cu-Ni "Liberty" T:3 Brazil 1901. 400 Reis Cu-Ni "Liberty" C:F Krasue KM#505 ......500
30946.Brazília 1940. 300R Cu-Ni + 400R Cu-Ni T:2-  Brazil 1940. 300 Reis Cu-Ni + 400 Reis Cu-Ni C:VF .....800
30947.Brit-India / Kelet-Indiai Társaság 1894. 1/12A Cu T:2 patina British India / East India Company

1894. 1/12 Anna Cu C:XF patina Krause KM#483 ...............................................................................1 200
30948.Ceylon 1900. 10c Ag "Viktória" T:2 ph. Ceylon 1900. 50 Cents Ag "Victoria" C:XF edge error

Krause KM#94 ......................................................................................................................................1 800
30949.Ciprus 1963. 1m + 5m + 25m + 50m + 100m forgalmi sor dísztokban T:1 fo. Cyprus 1963. 1 Mil + 5

Mils + 25 Mils + 50 Mils + 100 Mils coin set in case C:UNC spotted ....................................................1 800
30950.Cook-szigetek 2005. 1$ Ag "Ázsia történelme - A selyemút" kapszulában, tanúsítvánnyal

(20,29g/0.999/39mm) T:PP  Cook Islands 2005. 1 Dollar Ag "History of Asia - The Great Silk Route"
in capsule with certificate (20,29g/0.999/39mm) C:PP .........................................................................3 600

30951.Cook-szigetek 2005. 1$ Ag "Ázsia történelme - George Everest Indiában" kapszulában
tanúsítvánnyal (20,78g/0.999/39mm) T:PP  Cook Islands 2005. 1 Dollar Ag "History of Asia -
George Everest quests India" in capsule with certificate (20,78g/0.999/39mm) C:PP ..........................3 600

30952.Cook-szigetek 2005. 1$ Ag "Ázsia történelme-Hong Kong visszakerül Kínához" kapszulában,
tanúsítvánnyal (20,07g/0.999/39mm) T:PP  Cook Islands 2005. 1 Dollar Ag "History of Asia-Hong
Kong returns to China" in capsule with certificate (20,07g/0.999/39mm) C:PP ....................................3 600

30953.Cook-szigetek 2005. 1$ Ag "Ázsia történelme - Koreai háború" kapszulában, tanúsítvánnyal
(20,23g/0.999/39mm) T:PP fo. Cook Islands 2005. 1 Dollar Ag "History of Asia - Korean War" in
capsule with certificate (20,23g/0.999/39mm) C:PP spotted ................................................................3 600

30954.Cook-szigetek 2005. 1$ Ag "Ázsia történelme - Ópiumháború - Kína és a Brit Birodalom"
kapszulában, tanúsítvánnyal (20,22g/0.999/39mm) T:PP  Cook Islands 2005. 1 Dollar Ag "History
of Asia - Opium War - China & the British Empire" in capsule with certificate (20,22g/0.999/39mm)
C:PP ......................................................................................................................................................3 600

30955.Cook-szigetek 2005. 1$ Ag(0.999) "Ázsia történelme-Tokiói földrengés" kapszulában,
tanúsítvánnyal (19,94g/0.999/39mm) T:PP Cook Islands 2005. 1 Dollar Ag "History of Asia
Earthquake in Tokyo" in capsule with certificate (19,94g/0.999/39mm) C:PP ......................................3 600

30956.Cook-szigetek 2006. 1$ Ag "Ázsia történelme - Kamikaze" kapszulában, tanúsítvánnyal
(19,76g/0.999/39mm) T:PP  Cook Islands 2006. 1 Dollar Ag "History of Asia - Kamikaze" in capsule
with certificate (19,76g/0.999/39mm) C:PP ...........................................................................................3 600

30957.Csehország 1994-2002. 10h - 10K (7xklf) nem hivatalos forgalmi sor kartonlapon, az érmék és az
ország angol nyelvű ismertetőjével T:1 gyűrött karton Czech Republic 1994-2002. 10 Halerov - 10
Korun (7xdiff) unofficial coin set on cardboard with information about the coins and country in
english C:UNC creased cardboard .......................................................................................................1 600

30958.Csehszlovákia 1932. 10K Ag T:3  Czechoslovakia 1932. 10 Korun Ag C:F Krause KM#15 ................1 200
30959.Dánia 1998. "Poul Nyrup Rasmussen" aranyozott Cu emlékérem tanúsítvánnyal, karton

csomagolásban T:PP Denmark 1998. "Poul Nyrup Rasmussen" gilded Cu commemorative medal
with certificate in cardboard packaging C:PP ........................................................................................1 600

30960.Dél-Afrika 1942. 6p Ag T:2 patina South Africa 1942. 6 Pence Ag C:XF patina Krause KM#27 ..........1 200
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30961.Dél-Afrika 1952. 5Sh Ag "Capetown" karton dísztokban T:2 ph. South Africa 1952. 5 Shilling Ag
"300th Anniversary - Founding of Capetown" in cardboard display case C:XF edge error ...................6 000

30962.Dél-Afrika 1953. 1Sh Ag "II. Erzsébet" T:3 South Africa 1953. 1 Shilling Ag "Elisabeth II" C:F Krause
KM#49 ...................................................................................................................................................1 200

30963.Dél-Korea 1986. 10.000W Ag "Olimpia" francia nyelvű tanúsítvánnyal T:1 (eredetileg PP) South
Korea 1986. 10.000 Won Ag "Olympiad" with French certification C:UNC (originally PP) Krause
KM#56 ...................................................................................................................................................6 000

30964.Dél-Korea 1988. 5000W Ag "Olimpia" T:1 (eredetileg PP) patina South Korea 1988. 5000 Won Ag
"Olympiad" C:UNC (originally PP) patina Krause KM#54 .....................................................................5 000

30965.Dél-Korea 1988. 5000W Ag "Olimpia" francia nyelvű tanúsítvánnyal T:PP fo. South Korea 1988.
5000 Won Ag "Olympiad" with French certification C:PP spotted Krause KM#54 ................................5 000

30966.Finnország 1865S 1M Ag "II. Sándor" T:3 Finland 1865S 1 Markka Ag "Alexander II" C:F Krause
KM#3.1 ..................................................................................................................................................3 000

30967.Finnország 1874S 1M Ag "II. Miklós" T:2-  Finland 1874S 1 Markka Ag "Nicholas II" C:VF  Krause
KM#3.2 ..................................................................................................................................................3 000

30968.Finnország 1899. 5p Cu "II. Miklós" T:2 ph. Finland 1899. 5 Pennia Cu "Nicholas II" C:XF edge
error Krause KM#15 ..............................................................................................................................2 000

30969.Finnország 1915. 10p Br "II. Miklós" T:2 ph. Finland 1915. 10 Pennia Br "Nicholas II" C:XF edge error
Krause KM#14 .........................................................................................................................................800

30970.Finnország 1916. 10p Br "II. Miklós" T:2 ph. Finland 1916. 10 Pennia Br "Nicholas II" C:XF edge error
Krause KM#14 .........................................................................................................................................800

30971.Finnország 1921-1979. 1p - 1M (21x) T:vegyes Finland 1921-1979. 1 Pennia - 1 Marakka (21x)
C:mixed .................................................................................................................................................1 000

30972.Finnország 1952. 500M Ag "Olimpia" francia nyelvű tanúsítvánnyal T:2 patina Finland 1952. 500
Markkaa Ag "Olympiad" with French certification C:XF patina Krause KM#35 .....................................5 000

30973.Franciaország 1837W 5Fr Ag "Lajos Fülöp" Lille T:3 ph.  France 1837W 5 Francs Ag "Louise
Philippe" Lille C:F edge error Krause KM#749.13 .................................................................................6 000

30974.Franciaország 1838A 5Fr Ag "Lajos Fülöp" T:3 ph.  France 1838A 5 Francs Ag "Louise Philippe"
C:F edge error Krause KM#749.1 .........................................................................................................6 000

30975.Franciaország 1873K 5Fr Ag T:2 ph. France 1873K 5 Francs Ag C:XF edge error Krause
KM#820.2 ..............................................................................................................................................6 000

30976.Franciaország 1876K 5Fr Ag T:2- ph. France 1876K 5 Francs Ag C:VF edge error Krause
KM#820.2 ..............................................................................................................................................6 000

30977.Franciaország / Vichy-kormány 1941. 20c Zn T:2 France / Vichy French State 1941. 20 Centimes
Zn C:XF Krause KM#899 ......................................................................................................................1 000

30978.Franciaország 1984. 100Fr Ag "Marie Curie halálának 50. évfordulója" T:2 ph., felszíni karc France
1984. 100 Francs Ag "50th Anniversary - Death of Marie Curie" C:XF edge error, surface scratch
Krause KM#955 ....................................................................................................................................3 000

30979.Hollandia 1938. 1G Ag "I. Vilma" T:2 Netherlands 1938. 1 Gulden Ag "Wilhelmina I" C:XF Krause
KM#161.1 ..............................................................................................................................................1 200

30980.Hollandia 1980. 1c-2 1/2G (6klf db) + zseton forgalmi sor szettben T:1- patina  Netherlands 1980. 1
Cent - 2 1/2 Gulden (6xdiff) + jeton coin set in cardboard case C:AU patina ...........................................800

30981.Hollandia 1994. 1 Ecu Cu-Ni "Világítótorony" tanúsítvánnyal, karton csomagolásban T:1
Netherlands 1994. 1 Ecu Cu-Ni "Lighthouse" with certificate in cardboard packaging C:UNC .............1 600

30982.Hollandia 1996. 2 1/2Ecu Cu-Ni "Johannes Vermeer" tanúsítvánnyal, karton csomagolásban T:1
(PP) Netherlands Netherlands 1996. 2 1/2 Ecu Cu-Ni "Johannes Vermeer" with certificate in
cardboard packaging C:UNC (PP) ........................................................................................................1 800

30983.Hollandia 1996. 10E bimetál "Constantijn Huygens" T:1 kis patina Netherlands 1996. 10 Euro
bimetallic "Constantijn Huygens" C:UNC small patina ..........................................................................2 600

30984.Hollandia 1997. 2 1/2Ecu Cu-Ni "Magellán" tanúsítvánnyal, karton csomagolásban T:PP
Netherlands Netherlands 1997. 2 1/2 Ecu Cu-Ni "Magellan" with certificate in cardboard packaging
C:PP ......................................................................................................................................................1 800

30985.Hollandia 2001. 5c - 2 1/2G (6xklf) forgalmi sor bársony borítású dísztokban, holland nyelvű
tájékoztató füzettel T:PP Netherlands 2001. 5 Cents - 2 1/2 Gulden (6xdiff) coin set in velvet coated
display case, with Dutch language information booklet C:PP ...............................................................6 000

30986.Izrael 1971. 1A-1L forgalmi sor műbőr tokban T:1,1- patina Israel 1971. 1 Agora - 1 Lira coin set in
faux leather case C:UNC, AU patina .....................................................................................................1 600

30987.Írország 1998. 1p - 1P (7xklf) forgalmi sor dísztokban T:1 Ireland 1998. 1 Penny - 1 Pound (7xdiff)
coin set in cardboard C:UNC ..............................................................................................................12 000

30988.Jersey 1966. 1/12Sh Br "II. Erzsébet" + 1/4Sh Ni-sárgaréz "II. Erzsébet" + 5Sh Cu-Ni "II. Erzsébet"
T:1 .........................................................................................................................................................2 000

30989.Jugoszlávia 1970-1976. 1D alpakka "FAO" + 2D alpakka "FAO" + 5D alpakka "FAO" + 10D alpakka
"FAO" "FAO-sor" eredeti tokban T:1- Yugoslavia 1970-1976. 1 Dinar alpakka "FAO" + 2 Dinara
alpakka "FAO" + 5 Dinara alpakka "FAO" + 10 Dinara alpakka "FAO" "FAO set" in original packing
C:AU Krause KM#61, KM#55, KM#56, KM#63 .....................................................................................1 200
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30990.Jugoszlávia 1982. 500D Ag "Olimpia" francia nyelvű tanúsítvánnyal T:1 (eredetileg PP) Yugoslavia
1982. 500 Dinars Ag "Olympiad" with French certification C:UNC (originally PP) Krause KM#92 .......6 000

30991.Jugoszlávia 1984. 100D Ag "Olimpia" francia nyelvű tanúsítvánnyal T:1-,2 (eredetileg PP)
Yugoslavia 1984. 100 Dinars Ag "Olympiad" with French certification C:AU,XF (originally PP)
Krause KM#106 ....................................................................................................................................4 000

30992.Kanada / Új-Skócia 1861. 1/2p Cu "Viktória" T:3 lyukasztott Canada / Nova Scotia 1861. 1/2 Penny
Cu "Victoria" C:F holed Krause KM#7 ......................................................................................................800

30993.Kanada 1970. 1$ Ni "Manitoba" + 1982. 1$ Ni "Konföderáció" T:1- kis patina Canada 1970. 1 Dollar
Ni "Manitoba" + 1982. 1 Dollar Ni "Confederation" C:AU small patina Krause KM#78,134 ..................1 000

30994.Kanada 1972. 1$ Ni "II. Erzsébet" T:2  Canada 1972. 1 Dollar Ni "Elizabeth II" C:XF KM#76.1 ..........1 000
30995.Kanada 1975. 5D Ag "Olimpia" francia nyelvű tanúsítvánnyal T:1-,2 kis patina Canada 1975. 5

Dollars Ag "Olympiad" with French certification C:AU,XF little patina Krause KM#99 ..........................5 000
30996.Kanada 1981. 1$ Ag "Transzkontinentális vasútvonal" T:PP  Canada 1981. 1 Dollar Ag

"Transcontinental Railroad" C:PP Krause KM#130 ..............................................................................5 000
30997.Kanada 1985. 20D Ag "Olimpia" francia nyelvű tanúsítvánnyal T:1 (eredetileg PP) patina Canada

1985. 20 Dollars Ag "Olympiad" with French certification C:UNC (originally PP) patina Krause
KM#145 .................................................................................................................................................7 000

30998.Kanada 1985. 20$ Ag "1988. Téli olimpia - Gyorskorcsolya" T:PP ujjlenyomat, folt Canada 1985. 20
Dollars Ag "1988. Calgary Winter Olympic Games - Speed skating" C:PP fingerprint, spotted
Krause KM# 146 ...................................................................................................................................6 500

30999.Kanada 1985. 20$ Ag "1988. Téli olimpia - Lesiklás" T:1- (eredetileg PP) Canada 1985. 20 Dollars
Ag "1988. Calgary Winter Olympic Games - Downhill" C:AU (originally PP) Krause KM# 145 ............6 500

31000.Kínai Császárság / Kiangnan Tartomány 1902. 1$ Ag (26,82g) T:2- ph., karc  Chinese Empire /
Kiangnan Province 1902. 1 Dollar Ag (26,82g) C:VF edge error, scratch ..........................................16 000

31001.Kína 1914. 1$ (1Y) Ag "Yüan Shihkai" 6 karakter (26,54g) T:2 kis ph. China 1914. 1 Dollar (1
Yuan) Ag "Yüan Shihkai" 6 characters (26,54g) C:XF small edge error Krause Y#329 .....................12 000

31002.Lengyel Királyság ~1620. 123db-os poltorak és grossus tétel. Tartalmas, átnézetlen anyag
hagyatékból T:2,2- Poland ~1620. 123pcs of Poltorak and Grossus coins lot. Interesting,
unorganised material. C:XF,VF ...........................................................................................................90 000

31003.Lengyel Királyság / Litvánia ~1650. 4db Solidus Cu T:2-,3 Poland / Lithuania ~1650. 4pcs Solidus
Cu C:VF,F .............................................................................................................................................1 400

31004.Lengyelország 1949. 1Zl Al + 1964. 10Zl Cu-Ni + 1975. 10Zl Cu-Ni + 1976. 20Zl Cu-Ni + 1978. 20Zl
Cu-Ni + 1987. 20Zl Cu-Ni T:2 Poland 1949. 1 Zloty Al + 1964. 10 Zlotych Cu-Ni + 1975. 10 Zlotych
Cu-Ni + 1976. 20 Zlotych Cu-Ni + 1978. 20 Zlotych Cu-Ni + 1987. 20 Zlotych Cu-Ni C:XF Krause
Y#45, Y#52a, Y#74, Y#67, Y#97, Y#153.1 ...........................................................................................1 800

31005.Lengyelország 1976. 200Zl Ag "XXI. Olimpia" T:1- patina Poland 1976. 200 Zlotych Ag "XXI
Olympics" C:AU patina Krause Y#86 ....................................................................................................1 200

31006.Libanon 1952. 50p Ag T:2 Lebanon 1952. 50 Piastres Ag C:XF Krause KM#17 .................................1 600
31007.Libéria 2000. 5D Cu-Ni "Első ember a Holdon" T:1 Liberia 2000. 5 Dollars Cu-Ni "First Man on the

Moon" C:UNC Krause KM#589 .............................................................................................................2 600
31008.Libéria 2001. 20$ Cu-Ni "Sivatagi Vihar hadművelet" kis szennyeződés, ujjlenyomatos T:PP  Liberia

2001. 20 Dollars Cu-Ni "Operation Desert Storm" small dirt, fingerprint C:PP .....................................1 000
31009.Luxemburg 1995. 1 - 50Fr (4xklf) + verde zseton, forgalmi sor karton dísztokban T:1 Luxembourg

1995. 1 - 50 Francs (4xdiff) + mint jeton in cardboard display case C:UNC .......................................12 000
31010.Málta 2001-2005. 1c - 25c (5xklf) nem hivatalos forgalmi sor kartonlapon, az érmék és az ország

angol nyelvű ismertetőjével T:1 Malta 2001-2005. 1 Cent - 25 Cent (5xdiff) unofficial coin set on
cardboard with information about the coins and country in english C:UNC ..........................................1 600

31011.Mexikó 1968. 25P Ag "Olimpia" francia nyelvű tanúsítvánnyal T:1-,2 patina Mexico 1968. 25 Pesos
Ag "Olympiad" with French certification C:AU,XF patina Krause KM#479.1 ........................................5 000

31012.Monaco 1945. 2Fr Al-Br "II. Lajos" T:2  Monaco 1945. 2 Francs Al-Br "Louis II" C:XF  Krause
KM#121a ...............................................................................................................................................2 600

31013.Monaco 1945. 5Fr Al "II. Lajos" T:2  Monaco 1946. 5 Francs Al "Louis II" C:XF  Krause KM#122 ......2 600
31014.Mongólia 1925. 5m Cu (2x) T:2,2- ph., karc, ü.  Mongolia 1925. 5 Mongo Cu (2x) C:XF edge error,

scratch, ding Krause KM#3.1 ................................................................................................................3 000
31015.Mongólia 1925. 1T Ag T:2 ph.  Mongolia 1925. 1 Tugrik Ag C:XF edge error Krause KM#8 ...............8 000
31016.Mongólia 2019. 500T Ag "Mongóliai Gobi Medve" Swarowski kristályokkal, dísztokban,

tanúsítvánnyal (31,40g/0.999) T:1 Mongolia 2019. 500 Togrog Ag "Mongolian Gobi Bear" with
Swarowski elements, in original case and with certificate (31,40g/0.999) C:UNC ..............................50 000

31017.Nagy-Britannia 1807. 1/2p Cu "III. György" + 1853. 1f Cu "Viktória" T:3 Great Britain 1807. 1/2
Penny Cu "George III" + 1853. Farthing Cu "Victoria" C:F Krause KM#662, KM#725 .........................1 600

31018.Nagy-Britannia 1896. 1p Br "Viktória" T:3  Great Britain 1896. 1 Penny Br "Viktória" C:F  Krause
KM#790 ....................................................................................................................................................500

31019.Nagy-Britannia 1920-1921. 1Sh Ag "V. György" (3xklf) T:3 Great Britain 1920-1921. 1 Shilling Ag
"George V" (3xdiff) C:F KM# 816a ........................................................................................................1 600
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31020.Nagy-Britannia 1921-1927. 6p Ag "V. György" (4xklf) T:3 Great Britain 1921-1927. 6 Pence Ag
"George V" (4xdiff) C:F KM# 815a.1, 815a.2, 828 ................................................................................1 600

31021.Nagy-Britannia 1928-1936. 6p Ag "V. György" (9xklf) T:2-,3 Great Britain 1928-1936. 6 Pence Ag
"George V" (9xdiff) C:VF,F KM# 832 ....................................................................................................5 000

31022.Nagy-Britannia 1933-1934. 6p Ag "V. György" (5x) T:2-,3 Great Britain 1933-1934. 6 Pence Ag
"George V" (5x) C:VF,F KM# 832 .........................................................................................................2 600

31023.Nagy-Britannia 1937-1946. 6p Ag "VI. György" (6xklf) T:2- Great Britain 1937-1946. 6 Pence Ag
"George VI" (6xdiff) C:VF KM# 852 .......................................................................................................3 000

31024.Nagy-Britannia 1942-1946. 6p Ag "VI. György" (3x) T:2,2- Great Britain 1942-1946. 6 Pence Ag
"George VI" (3x) C:XF,VF KM# 852 ......................................................................................................1 400

31025.Nagy-Britannia 1960. 5Sh Cu-Ni "II. Erzsébet" + 1965. Crown Cu-Ni "Churchill" + 1977. 25p Cu-Ni
"Ezüstjubileum" T:2,2- Great Britain 1960. 5 Shillings Cu-Ni "Elizabeth II" + 1965. Crown Cu-Ni
"Churchill" + 1977. 25 Pence Cu-Ni "Silver Jubilee" C:XF,VF Krause KM#909, KM#910, KM#920 .....1 400

31026.Nagy Britannia 1980. 25p Cu-Ni "II. Erzsébet / Az anyakirálynő 80. születésnapja" + 1981. 25p
Cu-Ni "Károly Herceg és Lady Diana esküvője" T:1-,2  Great Britain 1980. 25 New Pence Cu-Ni
"80th Birthday of Queen Mother" + 1981. 25 New Pence Cu-Ni "Wedding of Prince Charles and
Lady Diana" C:AU,XF ............................................................................................................................1 200

31027.Német Birodalom 1876F 20Pf Ag T:2- German Empire 1876F 20 Pfennig Ag C:VF ...............................800
31028.Német Harmadik Birodalom 1934A 2M Ag "Náci hatalom 1. évfordulója 1933. márc. 21. -

Garnisonkirch" T:2,2- German Third Reich 1934A 2 Mark Ag "1st Anniversary of Nazi rule March
21, 1933 - Garnisonkirche" C:XF,VF Krause KM# 81 ...........................................................................3 200

31029.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Hindenburg" T:2- German Third Empire 1935A 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:VF Krause KM#86 ..............................................................................2 200

31030.NSZK 1949-1996. Pfennig-gyűjtemény berakóban, különböző évszám-verdejel. 1pf (139db), 2pf
(159db), 5pf (134db), 10pf (138db), 50pf (113db) T:vegyes GFR 1949-1996. Pfennig-collection in
coin holder, different years and mintmarks. 1 Pfennig (139pcs), 2 Pfennig (159pcs), 5 Pfennig
(134pcs), 10 Pfennig (138pcs), 50 Pfennig (113pcs) C:mixed ............................................................12 000

31031.NSZK 1951D 5M Ag T:2,2- ph. FRG 1951D 5 Mark Ag C:XF,VF edge error Krause KM#112.1 .........1 200
31032.NSZK 1951F 5M Ag T:2,2- ph. FRG 1951F 5 Mark Ag C:XF,VF edge error Krause KM#112.1 ..........1 200
31033.NSZK 1972D 10M Ag "Olimpia" francia nyelvű tanúsítvánnyal T:2 patina German Federal Republic

1972D 10 Marks Ag "Olympiad" with French certification C:XF patina Krause KM#133 ......................2 600
31034.NSZK 1981G 5M Cu-Ni "Carl von Stein halálának 150. évfordulója" + 1982F 5M Cu-Ni "ENSZ

klímaügyi konferencia 10. évfordulója" T:2  FRG 1981G 5 Mark Cu-Ni "150th Anniversary - Death of
Carl von Stein" + 1982F 5 Mark Cu-Ni "10th Anniversary - U.N. Environmental Conference" C:XF ....1 200

31035.NSZK 1981G 5M Cu-Ni "Carl von Stein halálának 150. évfordulója" + 1982F 5M Cu-Ni "ENSZ
klímaügyi konferencia 10. évfordulója" T:2  FRG 1981G 5 Mark Cu-Ni "150th Anniversary - Death of
Carl von Stein" + 1982F 5 Mark Cu-Ni "10th Anniversary - U.N. Environmental Conference" C:XF ....1 200

31036.NSZK 1981J 5M Cu-Ni "Gotthold Ephraim Lessing" + 1981G 5M Cu-Ni "Carl von Stein" T:2  FRG
1981J 5 Mark Cu-Ni "Gotthold Ephraim Lessing" + 1981G 5 Mark Cu-Ni "Carl von Stein" C:XF
Krause KM#154,155 .............................................................................................................................1 200

31037.NSZK 1981J 5M Cu-Ni "Gotthold Ephraim Lessing" + 1982D 5M Cu-Ni "Johann Wolfgang Goethe
halálának 150. évfordulója" T:2  FRG 1981J 5 Mark Cu-Ni "Gotthold Ephraim Lessing" + 1982D 5
Mark Cu-Ni "150th Anniversary - Death of Johann Wolfgang von Goethe" C:XF Krause
KM#154,156 ..........................................................................................................................................1 200

31038.NSZK 1983G 5M Cu-Ni "Luther Márton születésének 500. évfordulója" T:1-  FRG 1983G 5 Mark
Cu-Ni "500th Anniversary - Birth of Martin Luther" C:AU Krause KM#159 ...........................................1 000

31039.NSZK 1983G 5M Cu-Ni "Luther Márton születésének 500. évfordulója" T:1-  FRG 1983G 5 Mark
Cu-Ni "500th Anniversary - Birth of Martin Luther" C:AU Krause KM#159 ...........................................1 000

31040.NSZK 1984J 5M Cu-Ni "Felix Bartholdy születésének 175. évfordulója" + 1986D 5M Cu-Ni "600
éves a Heidelbergi Egyetem" + 1986F 5M Cu-Ni "Nagy Frigyes halálának 200. évfordulója" T:1- 
FRG 1984J 5 Mark Cu-Ni "175th Anniversary - Birth of Felix Bartholdy" + 1986D 5 Mark Cu-Ni
"600th Anniversary - Heidelberg University" + 1986F "200th Anniversary - Death of Frederick the
Great" C:AU Krause KM#161,164,165 ..................................................................................................1 800

31041.NSZK 1984J 5M Cu-Ni "Mendelsshon-Bartholdy" + 1985G 5M Cu-Ni "150 éves a Német Vasút"
T:1-,2  FRG 1984J 5 Mark Cu-Ni "175th Anniversary - Birth of Felix Bartholdy" + 1985G 5 Mark
Cu-Ni "150th Anniversary - German Railroad" C:AU,XF Krause KM#161,163 .....................................1 200

31042.NSZK 1984J 5M Cu-Ni "Mendelsshon-Bartholdy" + 1985G 5M Cu-Ni "150 éves a Német Vasút"
T:1-,2  FRG 1984J 5 Mark Cu-Ni "175th Anniversary - Birth of Felix Bartholdy" + 1985G 5 Mark
Cu-Ni "150th Anniversary - German Railroad" C:AU,XF Krause KM#161,163 .....................................1 200

31043.NSZK 1984D 5M Cu-Ni "Német Vámunió 150. évfordulója" T:1,1-  FRG 1984D 5 Mark Cu-Ni "150th
Anniversary - German Customs Union" C:UNC,AU Krause KM#160 ...................................................1 000

31044.NSZK 1985G 5M Cu-Ni "150 éves a Német Vasút" T:1- FRG 1985G 5 Mark Cu-Ni "150th
Anniversary - German Railroad" C:AU Krause KM#163 ..........................................................................800

31045.NSZK 1985G 5M Cu-Ni "150 éves a Német Vasút" T:1- FRG 1985G 5 Mark Cu-Ni "150th
Anniversary - German Railroad" C:AU Krause KM#163 ..........................................................................800
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31046.NSZK 1985F 5M Cu-Ni "A zene európai éve" T:1-  FRG 1985F 5 Mark Cu-Ni "European Year of
Music" C:AU Krause KM#162 ..................................................................................................................800

31047.NSZK 1985F 5M Cu-Ni "A zene európai éve" T:1-  FRG 1985F 5 Mark Cu-Ni "European Year of
Music" C:AU Krause KM#162 ..................................................................................................................800

31048.NSZK 1985F 5M Cu-Ni "A zene európai éve" T:1-  FRG 1985F 5 Mark Cu-Ni "European Year of
Music" C:AU Krause KM#162 ..................................................................................................................800

31049.NSZK 1986D 5M Cu-Ni "600 éves a Heidelberg Egyetem" T:1-  FRG 1986D 5 Mark Cu-Ni "600th
Anniversary - Heidelberg University" C:AU Krause KM#164 ...................................................................800

31050.NSZK 1986D 5M Cu-Ni "600 éves a Heidelbergi Egyetem" + 1986F 5M Cu-Ni "Nagy Frigyes
halálának 200. évfordulója" T:1-  FRG 1986D 5 Mark Cu-Ni "600th Anniversary - Heidelberg
University" + 1986F "200th Anniversary - Death of Frederick the Great" C:AU Krause KM#164,165 ..1 200

31051.NSZK 1986F 5M Cu-Ni "Nagy Frigyes halálának 200. évfordulója" T:1-  FRG 1986F "200th
Anniversary - Death of Frederick the Great" C:AU Krause KM#165 ........................................................800

31052.Németország 1999. 2M Ag "Német szövetségi Köztársaság 50 éve" bélyeges emléklap, német
ismertető szöveggel T:1 Germany 1999. 2 Mark "50 Jahre Bundesrepublik Deutschland" with
commemorative card, stample and German description C:UNC ..........................................................3 000

31053.Németország 2006D 10E Ag "Mozart" tokban T:PP  Germany 2006D 10 Euro Ag "Mozart" in case
C:PP ......................................................................................................................................................5 000

31054.Norvégia 1993. 50K Ag "Olimpia" francia nyelvű tanúsítvánnyal T:1 (eredetileg PP)  Norway 1993.
50 Kroner Ag "Olympiad" with French certification C:UNC (originally PP)  Krause KM#447 ................8 000

31055.Olaszország 1966R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:1- Italy 1966R 500 Lire Ag "Columbus' ships"
C:AU Krause KM#98 .............................................................................................................................2 400

31056.Olaszország 1928R 20L Ag "III. Viktor Emánuel" Róma (14,93g) T:1- patina / Italy 1928R 20 Lire
Ag "Vittorio Emanuele III" Rome (14,93g) C:AU patina Krause KM#69 ..............................................24 000

31057.Olaszország 1928R 20L Ag "Az I. Világháború végének 10. évfordulója" (19,98g) T:2 patina / Italy
1928R 20 Lire Ag "10th Anniversary - End of World War I" (19,98g) C:XF patina Krause KM# 70 ....24 000

31058.Olaszország 1981. 5L-200L (8xklf) forgalmi sor fóliatokban T:1-2 Italy 1981. 5 Lire - 200 Lire (8xdiff)
coin set in foil packaging C:UNC-XF ........................................................................................................800

31059.Orosz Birodalom 1906. 2k Cu + 1914. 3k Cu T:2- Russian Empire 1906. 2 Kopecks Cu + 1914. 3
Kopecks Cu C:VF Krause Y#10.2, Y#11.2 ...........................................................................................1 400

31060.Orosz Birodalom 1909. 15k Ag T:2,2- Russian Empire 1909. 15 Kopecks Ag C:XF,VF Krause
Y#21a.2 .................................................................................................................................................1 200

31061.Orosz Birodalom 1911. 10k Ag + 1912. 15k Ag T:2,2- Russian Empire 1911. 10 Kopecks Ag +
1912. 15 Kopecks Ag C:XF,VF Krause Y#20a.2, Y#21a.2 ...................................................................1 600

31062.Oroszország 1993. 50R "Vörös Könyv - Fekete-tengeri delfin" T:2 Russia 1993. 50 Rubles "Red
Book - Black Sea Aphalina" C:XF Krause Y#334 .................................................................................1 000

31063.Oroszország 1993. 50R "Vörös Könyv - Türkmén gekkó" T:2 Russia 1993. 50 Rubles "Red Book -
Turkmenian euflebar" C:XF Krause Y#331 ...........................................................................................1 000

31064.Osztrák Németalföld 1797B 1/4 Kronenthaler Ag "II. Ferenc" (7,37g) T:2,2- Austrian Netherlands
1797B 1/4 Kronenthaler Ag "Franz II" (7,37g) C:XF,VF Krause KM#60 ...............................................5 000

31065.Panama 1953. 1/4B Ag T:2- ph.  Panama 1953. 1/4 Balboa Ag C:VF edge error Krause KM#19 .......2 400
31066.Portugália 1999. 1 - 200E (7xklf) + 1999. 100E "UNICEF" + 200E "UNICEF" forgalmi szett és

emlékkiadások karton dísztokban T:1 Portugal 1999. 1 - 200 Esucodos (7xdiff) + 1999. 100
Escudos "UNICEF" + 200 Escudos "UNICEF" coin set and commemorative issues in cardboard
display C:UNC .......................................................................................................................................9 000

31067.Portugália 2000. 1000E Ag "D. Joso de Castro" T:1 Portugal 2000. 1000 Escudos Ag "D. Joso de
Castro" C:UNC Krause KM#732 ...........................................................................................................6 000

31068.Spanyolország 1870DE-M 2P Ag (9,69g) T:3 ph. Spain 1870DE-M 2 Pesetas Ag (9,69g) C:F edge
error .......................................................................................................................................................4 000

31069.Spanyolország 1992. 2000P Ag "Olimpia" T:1 (eredetileg PP) Spain 1992. 2000 Pesetas Ag
"Olympiad" C:UNC (originally PP) Krause KM#862 ..............................................................................5 500

31070.Spanyolország / Katalónia 1994. 5 ECU Cu-Ni "Josep Pla" T:1 (PP) Spain / Catalonia 1994. 5 ECU
Cu-Ni "Josep Pla" C:UNC (PP) .............................................................................................................1 800

31071.Spanyolország / Katalónia 1996. 5 ECU Cu-Ni "Enric Granadus" T:1- (PP) Spain / Catalonia 1996.
5 ECU Cu-Ni "Enric Granadus" C:AU (PP) ...........................................................................................1 800

31072.Svájc 1928B 2Fr Ag T:2- Switzerland 1928B 2 Francs Ag C:VF patina Krause KM#21 .......................1 600
31073.Svájc 1951B 5Fr Ag T:2  Switzerland 1951B 5 Francs Ag C:XF Krause KM#40 ..................................4 000
31074.Svájc 1969B 5Fr Ag T:1- kis patina Switzerland 1969B 5 Francs Ag C:AU small patina Krause

KM#40 ...................................................................................................................................................2 400
31075.Svájc 1981. 1Fr Cu-Ni + 2Fr Cu-Ni T:1,1- Switzerland 1981. 1 Franc Cu-Ni + 2 Francs Cu-Ni

C:UNC,AU Krause KM#24a.1, KM#21a.1 .............................................................................................1 200
31076.Svájc 1981. 5Fr Cu-Ni T:1- (PP) kis ph. Switzerland 1981. 5 Francs Cu-Ni C:AU (PP) small edge

error Krause KM#40a.1 .........................................................................................................................1 600
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31077.Svájc 1981. 5Fr Cu-Ni T:1 Switzerland 1981. 5 Francs Cu-Ni C:UNC Krause KM#40a.1 ....................1 600
31078.Svájc 1982. 5Fr Cu-Ni T:1 (PP) ujjlenyomat Switzerland 1982. 5 Francs Cu-Ni C:UNC (PP)

fingerprints Krause KM#40a.2 ...............................................................................................................1 600
31079.Svájc 1987B 5Fr Cu-Ni T:1- (PP)  Switzerland 1987B 5 Francs Cu-Ni C:AU (PP)  Krause KM#40a.3

...............................................................................................................................................................1 600
31080.Svájc 1988B 5Fr Cu-Ni T:1 (PP) Switzerland 1988B 5 Francs Cu-Ni C:UNC (PP) Krause KM#40a.3

...............................................................................................................................................................1 600
31081.Svájc 1989B 5Fr Cu-Ni T:1 (PP)  Switzerland 1989B 5 Francs Cu-Ni C:UNC (PP)  Krause

KM#40a.3 ..............................................................................................................................................1 600
31082.Svájc 1989B 5Fr Cu-Ni T:1 (PP)  Switzerland 1989B 5 Francs Cu-Ni C:UNC (PP)  Krause

KM#40a.3 ..............................................................................................................................................1 600
31083.Svájc 1989B 5Fr Cu-Ni T:1- (PP)  Switzerland 1989B 5 Francs Cu-Ni C:AU (PP)  Krause KM#40a.3

...............................................................................................................................................................1 600
31084.Svájc 1989B 5Fr Cu-Ni T:1 (PP) Switzerland 1989B 5 Francs Cu-Ni C:UNC (PP) Krause KM#40a.3

...............................................................................................................................................................1 600
31085.Svájc 1999B 20Fr Ag "A Postaszolgálat 150. évfordulója" T:1,1- Switzerland 1999B 20 Francs Ag

"150th Anniversary Swiss Postal Service" C:UNC,AU Krause KM#85 .................................................7 500
31086.Svájc 2010B 20Fr Ag "Henry Dunant halálának 100. évfordulója" eredeti fóliacsomagolásban T:PP

Switzerland 2010B 20 Francs "100th Anniversary Death of Henry Dunant" in original foil packing
C:PP Krause KM# 136 ..........................................................................................................................7 500

31087.Svájc 2010B 20Fr Ag "Henry Dunant halálának 100. évfordulója" eredeti fóliacsomagolásban T:PP
Switzerland 2010B 20 Francs "100th Anniversary Death of Henry Dunant" in original foil packing
C:PP Krause KM# 136 ..........................................................................................................................7 500

31088.Svédország 1976-2007. 1ö - 1K (7xklf) nem hivatalos forgalmi sor kartonlapon, az érmék és az
ország angol nyelvű ismertetőjével T:1 Sweden 1976-2007. 1 Öre - 1 Krona (7xdiff) unofficial coin
set on cardboard with information about the coins and country in english C:UNC ...............................1 600

31089.Szlovákia 1939. 5K Ni T:2  Slovakia 1939. 5 Korun Ni C:XF Krause KM#2 .........................................1 000
31090.Szovjetunió 1967. 50k Cu-Ni (2x) + 1965-1977. 1R Cu-Ni (10x) + 1989. 3R Cu-Ni "Örmény

földrengés" C:VF Soviet Union 1965-1977. 1 Ruble Cu-Ni (10x) + 1989. 3 Ruble "Armenian
earthquake" T.2- ....................................................................................................................................2 400

31091.Szovjetunió 1977. 1R Cu-Ni "XXII. Nyári Olimpia" + 1977. 1R Cu-Ni "Moszkvai Egyetem - XXII. Nyári
Olimpia" + 1980. 1R Cu-Ni "Jurij Dolgorukij emlékmű - XXII. Nyári Olimpia" + 1980. 1R Cu-Ni
"Olimpiai Láng - XXII. Nyári Olimpia" T:1-,2 Soviet Union 1977. 1 Roubles Cu-Ni "XXII Summer
Olympic Games" + 1979. 1 Roubles Cu-Ni "Moscow University - XXII Summer Olympic Games" +
1977. 1 Roubles Cu-Ni "Yuri Dolgoruky monument - XXII Summer Olympic Games" + 1977. 1
Roubles Cu-Ni "Olympic Flame - XXII Summer Olympic Games" C:AU,XF Krause Y#144, Y#164,
Y#177, Y#178 ..........................................................................................................................................800

31092.Szovjetunió 1988. 5R (2x) Cu-Ni "Leningrád - I. Péter" sérült, de eredeti lezárt fóliatokban, kis
szennyeződés T:PP  Soviet Union 1988. 5 Roubles (2x) Cu-Ni "Leningrad - Peter the Great" in
slightly damaged original sealed foil, small dirt C:PP Krause Y#217 ....................................................2 400

31093.Szovjetunió 1988. 5R (2x) Cu-Ni "Novgorodi Millenniumi emlékmű" eredeti lezárt fóliatokban T:PP
Soviet Union 1988. 5 Roubles (2x) Cu-Ni "Millennium of Russia in Novgorod" in original sealed foil
C:PP Krause Y#218 ..............................................................................................................................2 400

31094.Szovjetunió 1989. 5R (2x) Cu-Ni "Szamarkand" sérült, de eredeti lezárt fóliatokban, kis
szennyeződés T:PP  Soviet Union 1989. 5 Roubles (2x) Cu-Ni "Samarkand" in slightly damaged
original sealed foil, small dirt C:PP Krause Y#229 ................................................................................2 400

31095.Szovjetunió 1990. 5R (2x) Cu-Ni "A Matenadaran Intézet" sérült, de eredeti lezárt fóliatokban, kis
szennyeződés T:PP  Soviet Union 1990. 5 Roubles (2x) Cu-Ni "Matenadarin Depository of Ancient
Armenian Manuscripts" in slightly damaged original sealed foil, small dirt C:PP Krause Y#259 ..........2 400

31096.Szovjetunió 1990. 5R (2x) Cu-Ni "Upsenski katedrális" kis helyen sérült, de eredeti lezárt
fóliatokban T:PP  Soviet Union 1990. 5 Roubles (2x) Cu-Ni "Uspenski Cathedral" in slightly
damaged original sealed foil C:PP Krause Y#246 ................................................................................2 400

31097.Tokelau 2016. 1$ Ag (2x) + 2$ Ag "Hieronymus Bosch: Az utolsó ítélet" szettben, fa dísztokban,
számozott tanúsítvánnyal (15,56g (2x), 31,1g /0.999/17,5x35mm (2x), 35x35mm) T:PP  Tokelau
2016. 1 Dollar Ag (2x) + 2$ Ag "The Last Judgment of Hieronymus Bosch" in set, in wooden case,
with numbered certificate (15,56g (2x), 31,1g /0.999/17,5x35mm (2x), 35x35mm) C:PP ..................60 000

31098.Tuvalu 2017. 2$ Ag "Iránytű" dísztokban, számozott tanúsítvánnyal (br.:69,40g (2oz Ag) /0.999)
T:1 Tuvalu 2017. 2 Dollars Ag "Compass" in original case, with numbered certificate (br.:69,40g
(2oz Ag) /0.999) C:UNC ......................................................................................................................65 000

31099.Új-Zéland 1951. 1Fl Cu-Ni "VI. György" T:2-, patina, ph. New Zealand 1951. 1 Florin Cu-Ni "George
VI" C:VF patina, edge error ...................................................................................................................1 600

31100.Venezuela 1900. 5B Ag T:3 ph.  Venezuela 1900. 5 Bolivares Ag C:F edge error ...............................6 000
31101.Venezuela 1903. 5B Ag T:3  Venezuela 1903. 5 Bolivares Ag C:F Krause Y#24.2 .............................6 000
31102.Venezuela 1905. 5B Ag T:3 ph., karc Venezuela 1905. 5 Bolivares Ag C:F edge error, scratch

Krause Y#24.2 ......................................................................................................................................6 000
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31103.Venezuela 1910. 5B Ag T:3 ph.  Venezuela 1910. 5 Bolivares Ag C:F edge error  Krause Y#24.2 .....6 000
31104.Venezuela 1911. 5B Ag T:3 ph. Venezuela 1911. 5 Bolivares Ag C:F edge error Krause Y#24.2 .......6 000
31105.Venezuela 1912. 5B Ag T:3 ph. Venezuela 1912. 5 Bolivares Ag C:F edge error Krause Y#24.2 .......6 000
31106.Venezuela 1924. 5B Ag T:3 ph. Venezuela 1924. 5 Bolivares Ag C:F edge error Krause Y#24.2 .......6 000
31107.2006-2017. 2E (15x) ebből (8xklf) T:1-,2 2006-2017. 2 Euro (15x) with (8xdiff) C:AU,XF ..................10 000
31108.Vegyes külföldi fémpénz tétel: Amerikai Egyesült Államok, Ausztrália, Izland, Kanada, Marokkó,

Új-Zéland (13db, 12xklf) T:2,2- Mixed coin lot: United States, Australia, Iceland, Canada, Morocco,
New-Zealand (13pcs, 12xdiff) C:XF,VF ................................................................................................1 400

31109.Vegyes: Ausztria 1869. 20kr Ag "Ferenc József" + Svédország 1961TS 25ö Ag T:3,2 Mixed: Austria
1869. 20 Kreuzer Ag "Franz Joseph" + Svédország 1961TS 25 Öre Ag C:F,XF Krause KM#2212,
KM# 824 ................................................................................................................................................1 200

31110.Vegyes külföldi fémpénz tétel: Dánia, Norvégia, Svédország (10db, 9xklf), benne Svédország 1943.
1K Ag T:2,2- Mixed coin lot: Denmark, Norway, Sweden (10pcs, 9xdiff), within Sweden 1943. 1
Krona Ag C:XF,VF ................................................................................................................................1 000

31111.Vegyes: Mexikó 1962. 1P Ag "Függetlenség" + Amerikai Egyesült Államok 1979. 1$ Cu-Ni "Susan
B. Anthony" T:2 Mexico 1962. 1 Peso Ag "Independence" + United States 1979. 1$ Cu-Ni "Susan
B. Anthony" C:XF Krause KM#459, KM#207 ........................................................................................1 200

31112.Vegyes külföldi fémpénz tétel: Nagy-Britannia, NSZK, Svájc (15xklf) T:2- Mixed coin lot: Great
Britain, GDR, Switzerland (15xdiff) C:VF ..............................................................................................1 400

31113.Vegyes külföldi fémpénz tétel: 1924. Románia 2L Cu-Ni + Csehszlovákia 1924-1929. 1K (3xklf)
T:1-,2 Mixed coin lot: 1924. Romania 2 Lei Cu-Ni + Czechoslovakia 1924-1929. 1 Korun (3xdiff)
C:AU,XF ................................................................................................................................................1 000

Külföldi emlékveretek, plakettek
31114.Amerikai Egyesült Államok 1987. 1 Uncia Ag "Liberty" (39mm/0.999/30,80g) T:2- ph. USA 1987. 1

Troy Ounce "Liberty" (39mm/0.999/30,80g) C:VF edge error ...............................................................6 500
31115.Amerikai Egyesült Államok 1987. 1 Uncia Ag "Liberty" (39mm/0.999/31,21g) T:2 ph., patina USA

1987. 1 Troy Ounce "Liberty" (39mm/0.999/31,21g) C:XF edge error, patina ......................................6 500
31116.Ausztria / Bécs 1966. "Bécsi Kereskedelmi Kamara / Hűséges Munkáért" ezüstözött Br emlékérem,

peremen "BRONZE" beütéssel. Szign.: Grienauer (71mm) T:2,2- Austria / Vienna 1966. "Kammer
der Gewerblichen Wirtschaft für Wien (Chamber of Commerce for Vienna) / Für treue Mitarbeit (For
Faithful Work)" silver plated Br medal with "BRONZE" hallmark. Sign.: Grienauer (71mm) C:XF,VF ..1 600

31117.Ausztria 1969. "I.Miksa és Burgundiai Mária házassága" peremén jelzett ezüst emlékérem eredeti
tokban (17,81g, 17,82g/0.900/34mm) T:1 (eredetileg PP) patina Austria 1969 "Wedding of
Maximilian I. and Mary of Burgundy" hallmarked on edge Ag commemorative medal in original case
(17,81g, 17,82g/0.900/34mm) C:UNC (originally PP) patina ................................................................4 000

31118.Ausztria 1987. "50 éves a Tulln-i Cukorgyár 1937-1987 " jelzett Ag emlékérem
(19,92g/0.925/35mm) T:1- patina Austria 1987. "50 Jahre Tullner Zuckerfabrik 1937-1987"
hallmarked Ag commemorative medallion (19.92g/0.925/35mm) C:AU patina ....................................3 800

31119.Ausztria 1988. "Papst Johannes Paul II. - St. Pölten - Lorch - Linz 1988" fém emlékérem tokban
(40mm) T:1 (PP) Austria 1988. "Papst Johannes Paul II. - St. Pölten - Lorch - Linz 1988" metal
commemorative coin in case (40mm) C:1 (PP) ....................................................................................3 400

31120.Bajorország DN "A Bajor Ipari Szövetség elismerése a hosszú évekig tartó szolgálatért /
Elismerés a munkáért" Ag emlékérem eredeti tokban (51,79g/0.990/50mm) T:2 Bayern ND "For
years of loyal service from the Bavarian industrial association / Honor for work - Für langjährige
treue dienste vom Bayerischen industriellen verband / Ehre den arbeit" Ag commemorative medal
in original case (51,79g/0.990/50mm) C:XF ........................................................................................11 000

31121.Bulgária DN "Nyári Nemzetközi Zenei Fesztivál Várna" Br emlékérem tokban (75mm) T:2 Bulgaria
ND "Summer International Music Festival - Varna" Br commemorative medal in case (75mm) C:XF .....800

31122.Csehszlovákia 1935. "Tomas G. Masaryk elnök 85. születésnapja" Br emlékérem. Szign.: O.
Spaniel (43,66g/50mm) T:2 kis ph. / Czechoslovakia 1935. "85th Anniversary - Birth of Tomas G.
Masaryk" Br commemorative medallion. Sign.: O. Spaniel (43,66g/50mm) C:XF small edge error .....3 000

31123.Csehszlovákia 1964. "William Shakespeare non sanz droict 1564-1964" Br emlékérem. Szign.: M.
Knobloch (75mm) T:2 Czechoslovakia 1964. "William Shakespeare non sanz droict 1564-1964" Br
commemorative medal. Sign: M. Knobloch (75mm) C:XF ....................................................................5 000

31124.Finnország 1923. "Finnország 1917. december 6-án függetlenné vált" Br emlékérem. Szign.:
Wikström 1923 (72mm) T:2 Finland 1923. "Suomi juliustautui itsenäiseksi; Finland forlarade sig
sjalvsandict den 6. december 1917 - Finland became independent (in Finnish and Swedish
language) at 6th of December in 1917" Br commemorable medallion. Sign: Wikström 1923
(72mm) T:2 ..........................................................................................................................................11 000

31125.Franciaország 1793. "Mária Antónia" Ag emlékérem füllel. Szign.: Baldenbach (26,77g/47mm) T:2
patina / France 1793. "MARIA ANTONIA AVSTRIACA / PERDV ELLIVM FVRORIS VICTIMA XVI
OCTOBRIS MDCCXCIII" Ag commemorative medallion with ear. Sign.: Baldenbach
(26,77g/47mm) C:XF patina ................................................................................................................60 000

31126.Franciaország 1990. "Notre Dame de Bon Secours Trou-d'eau-Douce - 8 Juillet 1990" kétoldalas
öntött Br plakett (79mm) T:1- ................................................................................................................1 000
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31127.Franciaország DN "MASSILIENSIS AETIB INMENSIS URBS FVLGE" kétoldalas öntött Br plakett,
eredeti tokban (71mm) T:1 France ND "MASSILIENSIS AETIB INMENSIS URBS FVLGE"
double-sided cast Br plaque in original case (71mm) C:UNC ...............................................................1 600

31128.Kanada DN "Olimpia" emlékérem Cu-Ni (5db, 4xklf) T:1-,2 Canada ND "Olympiad" medallion Cu-Ni
(5pcs, 4xdiff) C:AU,XF ..........................................................................................................................1 400

31129.Lengyelország 1983. "Kielcei Nemzeti Múzeum 1908-1983" Br emlékérem. Szign.: ST (69mm) T:2
Poland 1983. "Muzeum Narodowe Kielcha 1908-1983" Br commemorative medallion. Sign.: ST
(69mm) C:XF .........................................................................................................................................2 000

31130.Litvánia ~2015. 2xklf emlékérem, egyik karton dísztokban T:2,2- Lithuania ~2015. 2xdiff
commemorative medallions, one in cardboard case .............................................................................1 800

31131.Nagy-Britannia 1862. "Albert herceg / Londoni Világkiállítás" ezüstözött Br emlékérem. Szign.:
Christian Schnitzspahn F. / Jacques Wiener (35,72g/41mm) T:2 /  Great Britain 1862. "Prince
Albert / International Exhibition of 1862" silver plated Br commemorative medal. Sign.: Szign.:
Christian Schnitzspahn F. / Jacques Wiener (35,72g/41mm) C:XF ....................................................15 000

31132.NDK ~1970. 12xklf Cu-Ni katonai emlékérem műanyag berakóban T:2- GDR ~1970. 12xdiff Cu-Ni
military commemorative medal in coin holder C:VF ..............................................................................2 000

31133.NDK 1988. "1000 éves Merseburg" fém emlékérem T:1 GDR 1988. "1000th anniversary - Merseburg"
metal commemorative coin C:UNC ..........................................................................................................800

31134.Német Államok / Köln 1865. "Általános mezőgazdasági kiállítás" jelzetlen Ag emlékérem (ANUGA
kiállítás elődje) (36g/41mm) T:2 kis ph.,patina /  German States / Cologne 1865. "International
Agricultural Exhibition" unmarked commemorative Ag medallion (predecessor of ANUGA
exhibition) (36g/41mm) C:XF small edge error,patina ........................................................................12 000

31135.Német Birodalom ~1900. "Sieben auf einen Streich" Br plakett. Szign.: Hofner (70x73mm) T:1-
German Empire ~1900. "Sieben auf einen Streich" Br plaque. Sign: Hofner (70x73mm) C:AU .........11 000

31136.Német Birodalom 1906. "Rembrandt születésének 300. évfordulójára" Br emlékplakett (39x51mm)
T:2 German Empire 1906. "300th anniversary of the birth of Rembrandt" Br plaque (39x51mm)
C:XF ......................................................................................................................................................6 000

31137.Németország 2001. "Nagy hadi parádé 1998" jelzetlen Ag emlékérem (20,10g/40mm) T:1,1-
(eredetileg PP) Germany 2001. "Grossen Zapfenstreicht 1998" unmarked Ag commemorative
medal (20,10g/40mm) C:UNC,AU (originally PP) .................................................................................3 600

31138.Németország DN "Adam Ries számtanmester / Annaberg-Buchholz" aranyozott Br emlékérem
dobozban (48mm) T:1- Germany ND "Adam Ries rechenmeister / Annaberg-Buchholz" golded Br
commemorative medallion in case (48mm) C:AU .................................................................................3 000

31139.NSZK 1988. "I. Vilmos / A három császár éve 1888" aranyozott fém emlékérem német nyelvű
tanúsítvánnyal (32mm) T:1,1- FRG 1988. "Wilhelm I / Year of the Three Emperors 1888" giled
metal commemorative coin with german certificate (32mm) C:UNC,AU ..............................................2 400

31140.NSZK 1991. "John F. Kennedy látogatása Berlinben" aranyozott fém emlékérem német nyelvű
tanúsítvánnyal (30mm) T:1 (PP) fo. FRG 1991. "John F. Kennedy in Berlin" gilded metal
commemorative coin with german certificate (30mm) C:UNC (PP) spotted .........................................2 400

31141.NSZK DN "200 éves a Brandenburgi Kapu" aranyozott fém emlékérem német nyelvű
tanúsítvánnyal (30mm) T:1 (PP)  FRG ND "200th Anniversary of the Brandenburg Gate" gilded
metal commemorative coin with german certificate (30mm) C:UNC (PP) ............................................2 400

31142.NSZK DN "200 éves a Brandenburgi Kapu" aranyozott fém emlékérem német nyelvű
tanúsítvánnyal (30mm) T:1 (PP) ujjlenyomat FRG ND "200th Anniversary of the Brandenburg Gate"
gilded metal commemorative coin with german certificate (30mm) C:UNC (PP) fingerprint .................2 400

31143.NSZK DN "200 éves a Brandenburgi Kapu" aranyozott fém emlékérem német nyelvű
tanúsítvánnyal (30mm) T:1 (PP) ujjlenyomat FRG ND "200th Anniversary of the Brandenburg Gate"
gilded metal commemorative coin with german certificate (30mm) C:UNC (PP) fingerprint .................2 400

31144.NSZK DN "A szabadság napja" aranyozott fém emlékérem német nyelvű tanúsítvánnyal (30,5mm)
T:1  FRG ND "The day of freedom" gilded metal commemorative coin with german certificate
(30,5mm) C:UNC ..................................................................................................................................2 400

31145.NSZK DN. "München" ezüstözött, részben zománcozott, fülezett Br érem T:2 GFR ND. "München"
silvered Br, partially enamelled medallion with ear C:XF ......................................................................1 200

31146.NSZK DN "Német egység" aranyozott fém emlékérem német nyelvű tanúsítvánnyal (30,5mm) T:1
(PP)  FRG ND "German unit" gilded metal commemorative coin with german certificate (30,5mm)
C:UNC (PP) ...........................................................................................................................................2 400

31147.Pápai Állam 1896. "DIE SACRA ALOISIO GONZAGAE S I / MENSAE DIVINAE LEONE XIII
PONT MAX PRIMITUS CONVIVA AN ANTE LXXV - A. MARINIUS EQ MODER EPH KLER AN
MDCCCXCVI" Aloisio Gonzagát ábrázoló kétoldals Br emlékérem (39,80g/44mm) T:2,2- karc, ph.
/ Papal State 1896. "DIE SACRA ALOISIO GONZAGAE S I / MENSAE DIVINAE LEONE XIII
PONT MAX PRIMITUS CONVIVA AN ANTE LXXV - A. MARINIUS EQ MODER EPH KLER AN
MDCCCXCVI" double-sided Br medallion depicting Aloisio Gonzaga (39,80g/44mm) C:XF,VF
scratch, edge error ..............................................................................................................................10 000

31148.Olaszország 1965. "Paulus VI. Pont. Maximus / Peace to all mankind - United Nations October
1965" ezüstözött fém emlékérem négyzet alakú üvegben (~50mm) T:1 Italy 1965. "Paulus VI. Pont.
Maximus / Peace to all mankind - United Nations October 1965" silvered metal commemorative
coin in square shaped glass (~50mm) T:UNC ......................................................................................5 500
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31149.Románia 2019. "Intrarea Armatei Romane - August 1919 - Budapesta / 100 Deani" A román
hadsereg Budapestre való bevonulásának 100. évfordulójára készített Br emlékplakett, szélén
sorszámozott, román és angol nyelvű tájékoztatóval, dísztokban (80mm) Csak 50db készült
belőle! T:1 Romania 2019. "Intrarea Armatei Romane - August 1919 - Budapesta / 100 Deani" Br
commemorative plaque made for the 100th anniversary of the occupation of Budapest by the
Romanian Army, numbered on edge, with romanian and english information, in case (80mm)
Only 50pcs were made! C:UNC ........................................................................................................120 000

31150.Románia 2019. "Intrarea Armatei Romane - August 1919 - Budapesta / 100 Deani" A román
hadsereg Budapestre való bevonulásának 100. évfordulójára készített jelzett Ag emlékplakett,
szélén sorszámozott, román és angol nyelvű tájékoztatóval, dísztokban (375,32g/0,925/80mm)
Csak 100db készült belőle! T:1 Romania 2019. "Intrarea Armatei Romane - August 1919 -
Budapesta / 100 Deani" hallmarked Ag commemorative plaque made for the 100th anniversary
of the occupation of Budapest by the Romanian Army, numbered on edge, with romanian and
english information, in case (375,32g/0,925/80mm) Only 100pcs were made! C:UNC ....................280 000

31151.DN "Teréz anya" Br plakett fóliába csomagolva. Szign.: DJ (102x77mm) T:1 ND "Mother Teresa" Br
plaque, foil packing. Sign: DJ (102x77mm) C:UNC ..............................................................................3 000

31152.5db-os vegyes emlékérem tétel, közte "Diana - a színek királynője - Diana Frances Spencer
1961-1977 / Lady Diana - 1982. Vilmos születése" aranyozott fém emlékérem (35mm) T:1 ...............5 000

Római Birodalom
31153.Római Köztársaság Denár AG "ROMA" (3,21g) T:3 Roman Republic Denarius AG "ROMA" (3,21g)

C:F ........................................................................................................................................................3 000
31154.Római Birodalom / Africa / Julius Caesar Kr. e. 46. Denár Ag (3,36g) T:2,2- Roman Empire / Africa

/ Julius Caesar 46. BC Denarius Ag "COS.TERT.DICT.ITER. / AVGVR - PONT.MAX. - M" (3,36g)
C:XF,VF RSC 4. ..................................................................................................................................19 000

31155.Római Birodalom / Róma / Augustus Kr. e. 19-18. Denár Ag (3,47g) T:2- Roman Empire / Rome /
Augustus 19-18. BC Denarius Ag "[DIVI F] AVGVSTVS / IMP XI" (3,47g) C:VF RIC I 174. ..............15 000

31156.Római Birodalom / Róma / I. Agrippina ~50-54. Sestertius Br (28,21g) T:3 R! Roman Empire /
Rome / Agrippina I ~50-54. Sestertius Br "AGRIPPINA M F GERMANICI CAESARIS / TI
CLAVDIVS CAESAR AVG GERM PM TR P IMP P P - S-C" (28,21g) C:F RARE! RIC I 102, Cohen
3, BMC 219. ........................................................................................................................................60 000

31157.Római Birodalom / Róma / Vespasianus 75. Denár Ag (3,06g) T:2-,3 Roman Empire / Rome /
Vespasianus 75. Denarius Ag "IMP CAESAR VESPASIANVS AVG / PON MAX TR P COS VI"
(3,06g) C:VF,F RIC II 90. ....................................................................................................................11 000

31158.Római Birodalom / Róma / Domitianus 88. Denár Ag (3,06g) T:3 Roman Empire / Rome /
Domitianus 88. Denarius Ag "IMP CAES DOMIT AVG GERM P M TR P VII / IMP XV COS XIIII
CENS P P P" (3,06g) C:F RIC II 114. ...................................................................................................5 500

31159.Római Birodalom / Róma / Traianus 98-99. Dénár Ag (2,08g) T:2 Roman Empire / Rome /
Traianus 98-99. Denarius Ag "IMP ANTONINVS AVG / P M TR P II COS II P P" (2,08g) C:XF  RIC
IV-2 19.var ...........................................................................................................................................15 000

31160.Római Birodalom / Róma / Traianus 98-99. Dénár Ag (3,15g) T:2-  Roman Empire / Rome /
Traianus 98-99. Denarius Ag "IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM / PM TRP COS II P P"
(3,15g) C:VF  RIC II 10 .......................................................................................................................15 000

31161.Római Birodalom / Róma / Antoninus Pius 148-149. Denár Ag (2,48g) T:2,2- Roman Empire /
Rome / Antoninus Pius 148-149. Denarius Ag "ANTONINVS AVG PIVS PP TR P XII / COS IIII"
(2,48g) C:XF,VF RIC III 177a ................................................................................................................9 500

31162.Római Birodalom / Róma / Lucilla 161-169. Denár Ag (2,39g) T:2,2- Roman Empire / Rome / Lucilla
161-169. Denarius Ag "IMP LVCILLA AVGVSTA / CONCORDIA" (2,39g) C:XF,VF RIC III 759. ........8 000

31163.Római Birodalom / Róma / Lucius Verus 167. Denár Ag (2,84g) T:2,2- Roman Empire / Rome /
Lucius Verus 167. Denarius Ag "L VERVS AVG ARM PARTH MAX / AVGVR - TR P VII IMP IIII
COS III" (2,84g) C:XF,VF RIC III 576. .................................................................................................11 000

31164.Római Birodalom / Róma / Crispina 180-182. Denár Ag (2,48g) T:2- Roman Empire / Rome /
Crispina 180-182. Denarius Ag "CRISPINA AVGVSTA / CONCORDIA" (2,48g) C:VF RIC III 278. ...15 000

31165.Római Birodalom / Róma / Julia Domna 193-196. Denár Ag (2,21g) T:2- Roman Empire / Rome /
Julia Domna 193-196. Denarius Ag "IVLIA DOMNA AVG / VENERI VICTR" (2,21g) C:VF RIC IV-1
536. .....................................................................................................................................................13 000

31166.Római Birodalom / Róma / Caracalla 196-198. Denár Ag (2,58g) T:2-,3 Roman Empire / Rome /
Caracalla 196-198. Denarius Ag "M AVR ANTON CAES PONTIF / PRINCIPI IVVENTVTIS" (2,58g)
C:VF,F RIC IV-1 13b. ............................................................................................................................9 500

31167.Római Birodalom / Laodicea ad Mare / Julia Domna 196-202. Denár Ag (3,02g) T:2- Roman Empire
/ Laodicea ad Mare / Julia Domna 196-202. Denarius Ag "IVLIA AVGVSTA / PVDICITIA" (3,02g)
C:VF RIC IV-1 644. ...............................................................................................................................7 000

31168.Római Birodalom / Róma / Septimius Severus 201. Denár Ag (2,82g) T:2 Roman Empire / Rome /
Septimius Severus 201. Denarius Ag "SEVERVS AVG PART MAX / RESTITVTOR VRBIS" (2,82g)
C:XF RIC IV-1 167.var. .........................................................................................................................7 000

31169.Római Birodalom / Róma / Elagabalus 218-222. Denár Ag (2,01g) T:2,2- Roman Empire / Rome /
Elagabalus 218-222. Denarius Ag "IMP ANTONINVS PIVS AVG / PM TR P IIII COS III P P" (2,01g)
C:XF,VF RIC IV-2 46. ............................................................................................................................7 000
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31170.Római Birodalom / Róma / Elagabalus 219. Denár Ag (2,64g) T:2,2- Roman Empire / Rome /
Elagabalus 219. Denarius Ag "IMP ANTONINVS PIVS AVG / P M TRP IIII COS III P P" (2,64g)
C:XF,VF RIC IV-2 45. ............................................................................................................................8 000

31171.Római Birodalom / Róma / Septimius Severus 200. Denár Ag (2,82g) T:2- karc Roman Empire /
Rome / Septimius Severus 200. Denarius Ag "SEVERVS AVG PART MAX / VIRT AVGG" (2,82g)
C:VF scratch RIC IV-1 171a ..................................................................................................................7 000

31172.Római Birodalom / Róma / Macrinus 217-218. Denár (2,04g) T:2- Roman Empire / Rome /
Macrinus 217-218. Denarius "IMP C M OPEL SEV MACRINVS AVG / IOVI CONSERVATORI"
(2,04g) C:VF RIC IV 72. ......................................................................................................................19 000

31173.Római Birodalom / Róma / Severus Alexander 222. Dénár Ag (2,83g) T:2- rep. Roman Empire /
Rome / Severus Alexander 222. Denarius Ag "IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG / MARTI
PACIFERO" (2,83g) C:VF crack RIC IV-2 160.var. ...............................................................................8 000

31174.Római Birodalom / Róma / Iulia Mamaea 222. Denár Ag (2,69g) T:2- Roman Empire / Rome / Julia
Mamaea 222. Denarius Ag "IVLIA MAMAEA AVG / IVNO CONSERVATRIX" (2,69g) C:VF RIC IV-2
343. .......................................................................................................................................................5 500

31175.Római Birodalom / Róma / Iulia Mamaea Kr. u. 228. Denár Ag (3,92g) T:2,2- Roman Empire /
Rome / Julia Mamaea AD 228. Denarius Ag "IVLIA MA-MAEA AVG / FELICI-TAS PVBLICA"
(3,92g) C:XF,VF RIC IV-2 335. .............................................................................................................5 500

31176.Római Birodalom / Róma / I. Maximinus Thrax 236-238. Dénár Ag (2,21g) T:2-  Roman Empire /
Rome / Maximinus Thrax I 236-238. Denarius Ag "IMP MAXIMINVS PIVS AVG / PROVIDENTIA
AVG" (2,21g) C:VF  RIC IV-2 13 .........................................................................................................11 000

31177.Római Birodalom / Róma / I. Philippus 244-249. Antoninianus Ag (2,75g) T:2 Roman Empire /
Rome / Philippus I 244-249. Antoninianus Ag "IMP M IVL PHILIPPVS AVG / SECVRIT ORBIS"
(2,75g) C:XF RIC IV-3 48b. .................................................................................................................15 000

31178.Római Birodalom / Róma / Traianus Decius 249-251. Antoninianus Ag (4,51g) T:1- Roman Empire /
Rome / Trajan Decius 249-251. Antoninianus Ag "IMP C M Q TRAIANVS DECIVS AVG /
PANNONIAE" (4,51g) C:AU RIC IV-3 21b. ...........................................................................................5 000

31179.Római Birodalom / Róma / I. Valerianus 253-254. Antoninianus Ag (2,71g) T:2- Roman Empire /
Rome / Valerian I 253-254. Antoninianus Ag "IMP C P LIC VALERIANVS AVG / VICTORIA AVGG"
(2,71g) C:VF RIC V-1 125. ....................................................................................................................7 000

31180.Római Birodalom / Róma / Gallienus 257-258. Antoninianus Ag (3,46g) T:2- Roman Empire / Rome
/ Gallienus 257-258. Antoninianus Ag "VICTO[RIA] GERM / [IMP GALLIEN]VS P F AVG GERM"
(3,46g) C:VF RIC V-1 175 .....................................................................................................................4 400

31181.Római Birodalom / Róma / Salonina 257-258. Antoninianus Bi (1,73g) T:3 Roman Empire / Rome /
Salonina 257-258. Antoninianus Bi "SALONINA AVG / IVNO REGINA" (1,73g) C:F RIC V 29. ..........1 000

31182.Római Birodalom / Róma / Salonina 267-268. Antoninianus Br (2,41g) T:3 Roman Empire / Rome /
Salonina 267-268. Antoninianus Br "COR SALONINA AVG / IVNONI CONS AVG" (2,41g) C:F RIC
V 29. ......................................................................................................................................................1 000

31183.Római Birodalom / Ticinum / Carinus 282-283. Antoninianus Br (2,87g) T:2- Roman Empire /
Ticinum / Carinus 282-283. Antoninianus Br "M AVR CARINVS NOB C / [PRINCI]PI IV-VENTVT -
[Q]XXI" (2,87g) C:VF RIC V-2 182q ......................................................................................................7 000

31184.Római Birodalom / Róma / I. Constantin 317. AE Cu (3,27g) T:2,2- Roman Empire / Rome /
Constantine I 317. AE Cu "IMP CONSTANTINVS PF AVG / SOLI IN-VI-CTO COMITI - A - RT"
(3,27g) C:XF,VF RIC VII 78. .................................................................................................................6 500

31185.Római Birodalom / Arles / II. Constantius 317-318. Follis Br (3,03g) T:2- Roman Empire / Arles /
Constantius II 317-318. Follis Br "CLARITAS REIPVB - SARL - C S / CONSTANTINVS IVN NOB
C" (3,03g) C:VF RIC VII 141 .................................................................................................................2 000

31186.Római Birodalom / Siscia / I. Constantinus 319. Follis Br (2,77g) T:2 Roman Empire / Siscia /
Constantinus I 319. Follis Br "IMP CONSTANTI[NVS AVG] / VICTORIAE LAETAE [PRINC PERP]"
(2,77g) C:XF RIC VII 60 ........................................................................................................................1 600

31187.Római Birodalom / Siscia / I. Licinius 320. AE3 Br (2,12g) T:2 Roman Empire / Siscia / Licinius I
320. AE3 Br "DN IMP LICINIVS AVG / VIRTVS EXERCIT - S VOT XX F HL - BSIS" (2,12g) C:XF
RIC VII 129 ............................................................................................................................................5 500

31188.Római Birodalom / Lyon / II. Constantinus 321. Follis Br (2,95g) T:2 Roman Empire / Lyon /
Constantinus II 321. Follis Br "CONSTANTINVS IVN N C / BEATA TRAN-QVILLITAS C-R -
VO-TIS-XX - PLC" (2,95g) C:XF RIC VII 188.var. .................................................................................7 000

31189.Római Birodalom / Siscia / Crispus 321-324. AE3 Br (3,30g) T:2 Roman Empire / Siscia / Crispus
321-324. AE3 Br "IVL CRIS-PVS NOB C / CAESARVM NOSTRORVM - VOT X - ASIS" (3,30g)
C:XF RIC VII 181 A ...............................................................................................................................3 000

31190.Római Birodalom / Cyzicus / I. Constantinus 325-326. Follis Br (3,66g) T:2 Roman Empire / Cyzicus
/ Constantinus I 325-326. Follis Br "CONSTANTINVS AVG / PROVIDEN-TIAE AVGG - . SMK delta
." (3,66g) C:XF RIC VII 44 .....................................................................................................................4 400

31191.Római Birodalom / Cyzicus / II. Constantinus 326-327. Follis Br (2,65g) T:2,2- Roman Empire /
Cyzicus / Constantinus II 326-327. Follis Br "CONSTANTINVS IVN NOB C / PROVIDEN-TIAE
CAESS - . SMK gamma ." (2,65g) C:XF,VF RIC VII 47 ........................................................................3 000

31192.Római Birodalom / Heraclea / II. Constantius 327-329. Follis Br (2,95g) T:2 Roman Empire /
Heraclea / Constantius II 327-329. Follis Br "FL IVL CONSTANTIVS NOB C / PROVIDEN-TIAE
CAESS - SMHB" (2,95g) C:XF RIC VII 97 B .........................................................................................3 000
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31193.Római Birodalom / Antiochia / II. Constantinus 330-335. Follis Br (2,51g) T:2 Roman Empire /
Antioch / Constantinus II 330-335. Follis Br "CONSTANTINVS IVN NOB C / GLOR-IA EXERC-ITVS
- SMANS" (2,51g) C:XF RIC VII 87 S ...................................................................................................1 600

31194.Római Birodalom / Arles / II. Constantinus 333-340. Follis Br (2,87g) T:2- Roman Empire / Arles /
Constantinus II 333-340. Follis Br "CONSTANTINVS IVN NOB CAES / CLARIT-A-S REIPVB - R S
- SARL" (2,87g) C:VF RIC VII 120 ........................................................................................................8 000

31195.Római Birodalom / Siscia / II. Constantinus 333-340. Follis Br (3,14g) T:2 Roman Empire / Siscia /
Constantinus II 333-340. Follis Br "CONSTANTINVS IVN NOB CAES / VICTORIAE LAETAE
PRINC PERP - BSIS ." (3,14g) C:XF RIC VII 72.var. ...........................................................................7 000

31196.Római Birodalom / Antiochia / II. Constantinus 333-340. Follis Br (1,53g) T:2 Roman Empire /
Antioch / Constantinus II 333-340. Follis Br "CONSTANTINVS IVN NOB C / GLOR-IA EXERC-ITVS
- SMAN epsilon" (1,53g) C:XF RIC VII 109 E .......................................................................................5 500

31197.Római Birodalom / Siscia / II. Constantius 333-340. Follis Br (3,51g) T:2 Roman Empire / Siscia /
Constantius II 333-340. Follis Br "CONSTANTINVS IVN NOB C / PROVIDEN-TIAE CAESS - .
epszilon SIS ." (3,51g) C:XF RIC VII 202 ..............................................................................................3 000

31198.Római Birodalom / Siscia / II. Constantius 337-341. AE3 Cu (1,57g) T:2 Roman Empire / Siscia /
Constantius II 337-341. AE3 Cu "CONSTANTI-VS PF AVG / GLOR-IA EXERC-ITVS - ASIS"
(1,57g) C:XF RIC VIII 86. ......................................................................................................................4 000

31199.Római Birodalom / Siscia / II. Constantius 351-355. Follis Br (2,41g) T:2 Roman Empire / Siscia /
Constantius II 351-355. Follis Br "FEL TEMP REPARATIO - A SIS zigzag / D N CONSTANTIUS PF
AVG" (2,41g) C:XF RIC VIII 352 ..............................................................................................................800

31200.Római Birodalom / Cyzicus / Constans 337-350. AE3 Br (4,10g) T:2,2- Roman Empire / Cyzicus /
Constans 337-350. AE3 Br "FEL TEMP REPARATIO - . SMK epsilon / D N CONSTANS P F AVG"
(4,10g) C:XF,VF RIC VIII 82 .................................................................................................................2 400

31201.Római Birodalom / Siscia / II. Constantius 337-361. Maiorina (barbár utánzat) Br (3,50g) T:2-
Roman Empire / Siscia / Constantius II 337-361. Maiorina (Barbaric imitation) Br (3,50g) C:VF .........2 400

31202.Római Birodalom / ? / II. Constantius 348-351. AE2 Br (3,95g) T:2 Roman Empire / ? / Constantius
II 348-351. AE2 Br "D N CONSTAN-TIVS P F AVG / FEL TEMP RE-PARATIO - gamma" (3,95g)
C:XF ......................................................................................................................................................3 000

31203.Római Birodalom / Sirmium / Constantius II 351. Maiorina Cu (4,53g) T:2- ki. Roman Empire /
Sirmium / Constantius II 351. Maiorina Cu "D N CONSTAN-TIVS P F AVG - A / HOC SIG-NO
VICTOR ERIS - III - *SIRM(4,53g) C:VF  RIC VIII 23. ..........................................................................2 800

31204.Római Birodalom / Sirmium / I. Valentinianus 364-375. AE3 Br (2,45g) T:2 Roman Empire /
Sirmium / Valentinianus I 364-375. AE3 Br "DN VALENTINIANVS P F AVG / RESTITVTOR REIP -
ASIRM" (2,45g) C:XF RIC IX 6a A ........................................................................................................5 500

31205.Római Birodalom / Sirmium / I. Valentinianus 364-375. AE3 Br (2,69g) T:2 Roman Empire /
Sirmium / Valentinianus I 364-375. AE3 Br "DN VALENTINIANVS P F AVG / RESTITVTOR REIP -
ASIRM" (2,69g) C:XF RIC IX 6a A ........................................................................................................4 400

31206.Római Birodalom 4db-os follis tétel a III-IV. századból T:2- Roman Empire 4pcs of follis coins from
the 3rd-4th Century C:VF ......................................................................................................................1 600

31207.Szíria / Szeleukisz Kr. e. ~48-36. AE Tetrachalkon, előlapján női portrés ellenjegy (VII. Kleopátra?)
(13,3g) T:2-,3 /  Syria / Seleucis ~48-36. BC AE Tetrachalkon, with female portrait countermark on
obverse (Cleopatra VII?) (13,3g) C:VF,F ..............................................................................................4 000

Militária
31208.1914. "Ferenc József I. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" peremén jelzett Ag kitüntetés nem eredeti

mellszalagon és kontraszemmel. Szign.: Leisek T:2- ph., sérült fül Hungary 1914. "Silver Gallantry
Medal, 1st Class" Ag decoration, hallmarked on edge, with not original ribbon and ring. Sign: Leisek
C:XF edge error, damaged ear NMK 131. ............................................................................................7 000

31209.1914. "Vörös Kereszt Bronz Díszérme" zománcozott Br kitüntetés modern mellszalagon T:2
zománcbetét hiányzik Hungary 1914. "Red Cross, Bronze Medal" enamelled bronze decoration on
original ribbon C:XF missing enamel inlay NMK 286. ...........................................................................5 000

31210.Osztrák-Magyar Monarchia / Neuberger Rudolf (1861-1916) 1915. "II. Vilmos - Ferencz József /
Limanowai csata" Br emlékérem (58,99g/50mm) T:1-,2 kis ph. / Austro-Hungarian Monarchy 1915.
"Wilhelm II - Franz Joseph / Battle of Limanowa" commemorative Br medallion. Sign: Rudolf
Neuberger (58,99g/50mm) C:AU,XF small edge error ..........................................................................8 000

31211.1917. "Károly Bronz Vitézségi Érem" Br kitüntetés modern mellszalagon. Szign.: Kautsch T:3
korróziónyom Hungary 1917. "Bronze Gallantry Medal" Br decoration with modern ribbon. Sign.:
Kautsch C:AU corrosion NMK 310. .......................................................................................................1 200

31212.1922. "Magyar Ezüst Érdemérem" ezüstözött Br kitüntetés mellszalagon, fémjel nélkül (39mm) T:2
Hungary 1922. "Hungarian Silver Medal of Merit / SI DEUS PRONOBIS QUIS CONTRA NOS
MCMXXII" silver-plated Br decoration on ribbon, without hallmark (39mm) C:XF NMK 390. .............16 000

31213.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött Br kitüntetés mellszalag nélkül,
"BRONZ" fémjel peremen T:2  Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords
and a helmet" silver plated Br decoration without ribbon, "BRONZE" hallmark on edge C:XF NMK
418. .......................................................................................................................................................3 000

31214.1938. "Felvidéki Emlékérem" Br kitüntetés eredeti mellszalagon T:2 kis ph. Hungary 1938. "Upper
Hungary Medal" Br decoration with original ribbon C:XF small edge error NMK 427. ..........................2 000
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31215.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem eredeti mellszalaggal.
Szign.:BERÁN T:2 szennyeződés Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of
Transylvania" zinc medal with original ribbon. Sign.:BERÁN L. C:XF dirt NMK 428. ............................2 000

31216.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem eredeti mellszalaggal.
Szign.:BERÁN T:2 Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" zinc
medal with original ribbon. Sign.:BERÁN L. C:XF NMK 428. ................................................................1 000

31217.1941. "Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem mellszalaggal. Szign.: BERÁN L. T:2 kis ph. Hungary
1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" zinc medal ribbon.
Sign.:BERÁN L. C:XF small edge error NMK 429. ...............................................................................2 000

31218.1948. "Magyar Szabadságharcos Szövetség" zománcozott fém jelvény textil és karton alapra
varrva, miniatűr gomblyukjelvénnyel + viselői igazolvány (43x45mm, 18x19mm) T:2-,2 zománchiba .1 400

31219.1957. "Szolgálati Érdemérem" zománcozott kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon,
tokban T:2 NMK.: 618. ..........................................................................................................................2 000

31220.~1960. "Fegyverbe! Fegyverbe!" Br plakett (64x92mm) + Cyránszki Mária (1940-) 1969.
"1919-1969" Br plakett tokban (118mm) T:2 .........................................................................................4 000

31221.1964. "Kiváló Szolgálatért Érdemrend" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon,
miniatűrrel és szalagsávval, dísztokban T:1- NMK.: 615 ......................................................................1 200

31222.DN "Er.csop. (Erőd csoport?)" feliratú Br kitűző T:2- ............................................................................1 200
31223.DN "Hadsereg Bajnokság" ezüst fokozat, zománcozott, ezüstözött jelvény (40mm) T:2 ........................800
31224.Ausztria 1932. "Háborús Emlékérem 1914-1918" aranyozott Br kitüntetés mellszalag nélkül T:2-

aranyozás lekopott, ph. Austria 1932. "Great War Commemorative Medal 1914-1918" gilt Br
medallion without ribbon C:VF worn gilding, edge error .......................................................................1 400

31225.Német Harmadik Birodalom ~1935-1940. "Német Nemzetiszocialista Párt tagsági jelvény"
zománcozott jelvény "RZM M1/155 (Schwertner & Cie-Eggenberg, Graz)" gyártói jelzéssel T:2-
zománchiba, pótlás German Third Reich ~1935-1940. "NSDAP (National Socialist German
Workers' Party) members' badge" enamelled badge with makers mark "RZM M1/155 (Schwertner
& Cie-Eggenberg, Graz)" C:VF enamel error, replacement ................................................................30 000

31226.Német Harmadik Birodalom ~1935-1940. "Német Nemzetiszocialista Párt tagsági jelvény"
zománcozott Ag? gomblyukjelvény "RZM M1 / 72 (Fritz Zimmermann, Stuttgart)" gyártói jelzéssel
T:2 apró zománchiba German Third Reich ~1935-1940. "NSDAP (National Socialist German
Workers' Party) members' badge" enamelled Ag? button badge with makers mark "RZM M1 / 72
(Fritz Zimmermann, Stuttgart)" C:XF tiny enamel error .......................................................................30 000

31227.DN "1956 / 044 CORVIN" Corvin közi felkelők aranyozott, fém kitüntetése, "7636" sorszámú tokban
T:1- ........................................................................................................................................................6 000

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
31228.Bordó színű üres kitüntetés tok, a kialakított fészek méretei alapján feltehetően a Magyar

Köztársasági Érdemrend tisztikeresztje számára .................................................................................1 600
31229.Bordó színű üres kitüntetés tok, a kialakított fészek méretei alapján feltehetően a Magyar

Köztársasági Érdemrend lovagkeresztje számára ................................................................................1 600
31230.Osztrák-Magyar Monarchia / Pozsony 1886. "ZUR ERINNERUNG AN DAS 10 JÄHR

GRÜNDUNGSFEST DES ERZHERZOG JOSEF 1. PRESSBURGER MILITÄR VETERANEN
VEREIN 13. JUNI 1886 (A Pozsonyi I. József Katonai Veterán Egyesület alapításának 10.
évfordulójára 1886. június 13)" kétoldalas Br emlékérem füllel (33,5mm) T:2- ph. /
Austro-Hungarian Monarchy / Bratislava 1886. "ZUR ERINNERUNG AN DAS 10 JÄHR
GRÜNDUNGSFEST DES ERZHERZOG JOSEF 1. PRESSBURGER MILITÄR VETERANEN
VEREIN 13. JUNI 1886 (10th Anniversary of the Jopseph I Military Veteran Association of
Bratislava 13th June 1886.)" double sided Br commemorative medallion with ear (33,5mm) C:VF
edge error ............................................................................................................................................24 000

31231.~1930-1940. "D C" zománcozott Br egyházi iskolajelvény (32x35mm) T:2- zománchiba ....................1 000
31232.1939. "MDEOSZ (Magyar Dalos Egyesületek Országos Szövetsége) Kassa" zománcozott fém

jelvény "Boczán Károly Csokonai u. 8." gyártói jelzéssel (27,5x22,5mm) T:1-,2 hátlapon patina ........1 000
31233.1942. "Petőfi Sándor 1848" a Magyar Történelmi Emlékbizottság felkérésére Pátzay Pál által

tervezett ezüstpatinázott Br jelvény (18x26mm) T:1- ............................................................................1 000
31234.1947. "A Magyar Szabadság Érdemrend bronz fokozata" Br kitüntetés, nem eredeti mellszalagon

T:1-  Hungary 1947. "Order of Merit of the Hungarian Freedom, Bronze Grade" Br decoration with
not original ribbon C:AU NMK 483. .....................................................................................................10 000

31235.1948. "A Köztársasági Elnök Elismerésének Arany Koszorúja" zománcbetétes aranyozott Br
kitüntetés, nem adományozott példány, a hátlap a címer alatt nem lyukas, szalag nélkül.
Feltehetően az 1980-as években a Pénzverőben készült példány (34mm) T:1 ...................................8 000

31236.1948. "Kossuth-érdemrend I. osztálya" zománcozott, aranyozott tombak jelvény, verdejel és
vállszalag nélkül. Feltehetően az 1980-as években a Pénzverőben készült példány T:1- ...................8 000

31237.1949. "X. Főiskolai Világbajnokság - VIT 1949 Budapest" zománcozott "JURY (Zsüri)" jelvény
(40x60mm) + "X. Főiskolai Világbajnokság - VIT 1949 Budapest" zománcozott jelvény (25x17,5mm)
T:1- ........................................................................................................................................................4 000

31238.1949. "Magyar Népköztársasági Érdemrend II. fokozata" zománcozott, aranyozott Br kitüntetés, a
tű MÁPV verdejel nélkül. Nem adományozott, feltehetően az 1980-as években a Pénzverőben
készült példány (60mm) + A Magyar Népköztársasági Érdemrend I. fokozatának
kisdíszítményéne, szalag nélkül (25mm) T:1- .....................................................................................80 000
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31239.1950. "Magyar Munka Érdemérem" kitüntetés, hátlapján "1949" évszámmal, mellszalag nélkül T:1
Hungary 1950. "Merit Medal of Hungarian Labour" decoration, without ribbon C:UNC NMK.: 516. ...12 000

31240.1957. "Vörös Zászló Érdemrend" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon,
szalagsávon miniatűrrel T:1- Hungary 1957. "Order of Merit of the Red Flag" gold-plated
enamelled Br decoration on ribbon, with miniature on service ribbon C:AU  NMK: 609. ....................40 000

31241.1957. "A Munka Vörös Zászló Érdemrendje" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon,
szalagsávval T:1 Hungary 1957. "Red Flag Order of Labour" gold-plated enamelled Br decoration
on ribbon with service ribbon C:UNC  NMK: 596. ...............................................................................40 000

31242.1957. "A Munka Vörös Zászló Érdemrendjével kitüntetett kollektívák jelvénye" aranyozott,
zománcozott jelvény (21x20mm) T:1 ..................................................................................................12 000

31243.1957. "Vörös Csillag Érdemrend" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon,
szalagsávval T:1  Hungary 1957. "Order of The Red Star" gilt, enamelled Br decoration on ribbon,
with service ribbon C:UNC  NMK 611. ................................................................................................50 000

31244.~1960-1970. "Kiváló Pénzügyi Dolgozó" aranyozott, zománcozott fém jelvény miniatűrrel, eredeti
tokban (25mm) T:1- ...............................................................................................................................2 000

31245.1971. "Vadászati Világkiállítás" 6db díj- és emlékplakett, 9db résztvevői jelvény (közte szervező,
tolmács, sajtó, kiállító) egyedi kialakítású fa díszdobozban T:1,1- .....................................................20 000

31246.1974. "Béke és Barátság Érdemrend" aranyozott, zománcozott fém kitüntetés mellszalaggal,
szalagsávval. Nem adományozott példány, feltehetően az 1980-as években készült példány T:1
Hungary 1974. "Order of Merit of Peace and Amity" gilt, enamelled base metal decoration with
ribbon, and service ribbon C:UNC  NMK 713. ....................................................................................60 000

31247.1976. "A Magyar Népköztársaság gyémántokkal ékesített Zászlórendje" zománcozott, aranyozott
tombak kitüntetés, a tű beütő nélkül, nem adományozott, feltehetően az 1980-as években készült
példány (80,5x80,5mm) T:1- NMK.: 680. ............................................................................................80 000

31248.1976. "A Magyar Népköztársaság rubinokkal ékesített Zászlórendje" zománcozott, aranyozott
tombak kitüntetés, a tű belső felén "5" beütéssel, nem adományozott, feltehetően az 1980-as
években készült példány (80,5x81mm) T:1- NMK.: 683. ....................................................................80 000

31249.1976. "A Magyar Népköztársaság babérkoszorúval ékesített Zászlórendje" aranyozott,
zománcozott tombak kitüntetés, nem adományozott, feltehetően az 1980-as években készült
példány (70,5mm) T:1  Hungary 1976. "Flag Order of the Hungarian People's Republic with Laurel
Wreath" gold-plated, enamelled tombac decoration, unawarded piece (70,5mm) C:UNC  NMK
686. .....................................................................................................................................................40 000

31250.1976. "A Magyar Népköztársaság babérkoszorúval ékesített Zászlórendje" aranyozott,
zománcozott tombak kitüntetés, mellé miniatűr szalagsávon. Nem adományozott, feltehetően az
1980-as években készült példány (72mm) T:1  Hungary 1976. "Flag Order of the Hungarian
People's Republic with Laurel Wreath" gold-plated, enamelled tombac decoration, unawarded
piece (72mm) C:UNC  NMK 686. ........................................................................................................40 000

31251.1976. "A Magyar Népköztársaság Zászlórendje" aranyozott, zománcozott tombak kitüntetés, nem
adományozott, feltehetően az 1980-as években készült példány (59mm) T:1  Hungary 1976. "Flag
Order of the Hungarian People's Republic" gold-plated, enamelled tombac decoration, unawarded
piece (59mm) C:UNC  NMK 689. ........................................................................................................40 000

31252.1976. "A Magyar Népköztársaság Zászlórendje" aranyozott, zománcozott tombak kitüntetés, nem
adományozott, feltehetően az 1980-as években készült példány (62mm) T:1  Hungary 1976. "Flag
Order of the Hungarian People's Republic" gold-plated, enamelled tombac decoration, unawarded
piece (62mm) C:UNC  NMK 689. ........................................................................................................40 000

31253.1976. "A Magyar Népköztársaság Zászlórendje" aranyozott, zománcozott tombak kitüntetés, nem
adományozott, feltehetően az 1980-as években készült példány (59,5mm) T:1  Hungary 1976.
"Flag Order of the Hungarian People's Republic" gold-plated, enamelled tombac decoration,
unawarded piece (59,5mm) C:UNC  NMK 689. ..................................................................................40 000

31254.1976. "Szocialista Magyarországért Érdemrend" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés
mellszalaggal, szalagsávval. Az érdemrend jelvényét Csúcs Viktória (1934- ) tervezte. T:1
Hungary 1976. "Order of Merit for the Socialist Hungary" gilt, enamelled Br decoration on ribbon,
with service ribbon. The badge of the order designed by Viktória Csúcs (1934- ) C:UNC  NMK:
715. .....................................................................................................................................................20 000

31255.1976. "Szocialista Magyarországért Érdemrend" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalag
nélkül. Az érdemrend jelvényét Csúcs Viktória (1934- ) tervezte. T:1  Hungary 1976. "Order of Merit
for the Socialist Hungary" gilt, enamelled Br decoration without ribbon. The badge of the order
designed by Viktória Csúcs (1934- ) C:UNC  NMK: 715. ......................................................................7 000

31256.1978. "Magyar Népköztársaság Érdemrendje" zománcozott, aranyozott, jelzett Ag kitüntetés
eredeti mellszalagon, szalagsávval T:1- Hungary 1957. "Order of Merit of the Hungarian People's
Republic" enamelled, gilt, hallmarked Ag decoration with original ribbon, with service ribbon C:AU
NMK 593. ..........................................................................................................................................140 000

31257.1979. "A Magyar Népköztársaság Hőse" jelzetlen Au kitüntetés, nem adományozott példány (br.:
10,06g/31mm) T:1 Hungary 1979. "Hero of the Hungarian Peoples's Republic" Au decoration
without hallmark, unawarded piece (gr.: 10,06g/31mm) C:UNC  NMK.: 716. ...................................260 000

31258.1984. "Április Negyedike Érdemrend" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalaggal,
szalagsávon miniatűrrel T:1-  1984. "Order of Merit of April Fourth" with ribbon, miniature and
miniature ribbon in original C:AU  NMK 720. ......................................................................................14 000



44

Kellékek, katalógusok nagy választékban webshopunkban!

31259.1984. "Április Negyedike Érdemrend" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalag nélkül T:1- 
Hungary 1984. "Order of Merit of April Fourth" without ribbon C:AU  NMK 720. ..................................7 000

31260.1984. "A Magyar Népköztársaság Csillagrendje" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalag
nélkül, nem adományozott, feltehetően az 1980-as években készült példány (40,5mm) T:1- 
Hungary 1984. "Star Order of the Hungarian People's Republic" gilt, enamelled Br decoration
without ribbon (40,5mm) C:AU NMK 723. ...........................................................................................10 000

31261.1984. "Kiváló Orvos" zománcozott jelvény (~25mm) T:1- .....................................................................3 000
31262.1985. "Munka Érdemrend" arany, ezüst és bronz fokozata (3xklf) zománcozott kitüntetések,

szalagsávval T:2 ...................................................................................................................................4 000
31263.~1970-1980. "MBSZ (Magyar Birkózó Szövetség)" zománcozott fém kitűző (12x13mm) + DN "DAU"

zománcozott fém kitűző (18,5x22mm) T:1-,2 ...........................................................................................800
31264.~1970-1980. 5db vegyes szocialista kitüntetés, emlékérem, közte "Kiváló Munkáért" aranyozott,

zománcozott kitüntetés mellszalagon eredeti, sérült tokban, 1989. "Kismotor és Gépgyár 40 /
Hűséges Munkáért" aranyozott, festett emlékérem igazolvánnyal T:2 .................................................1 800

31265.~1990. "MSZP" műgyantás kitűző (10x), "LIPTOV" gyártói jelzéssel (11mm) T:1,1- ...............................800
31266.~1990. "MSZP" műgyantás kitűző (10x), "LIPTOV" gyártói jelzéssel (11mm) T:1,1- ...............................800
31267.~1990. "MSZP" műgyantás kitűző (10x), "LIPTOV" gyártói jelzéssel (11mm) T:1,1- ...............................800
31268."Orden II - Außerdeutsche Staaten Europas" oldal a Meyers lexikonból, az európai, nem német

államok kitüntetéseinek litográf ábráival, német nyelven, paszpartuban ..............................................1 600
31269."Orden I - Orden der Deutschen Staaten" oldal a Meyers lexikonból, a Német Államok

kitüntetéseinek litográf ábráival, német nyelven, paszpartuban ............................................................1 600
31270.Ausztria 1937. "KAMERADSCHAFTSFAHRT Ö. B. B. 1937 - BUDAPEST (Bajtársi Túra Osztrák

Szövetségi Vasút 1937 - Budapest)" Br jelvény, hátoldalon csak részben olvasható "H. GNAD -
WIEN VII. KAND (...)" gyártói jelzéssel (37x32mm) T:2 patina, hajlott tű Austria 1937.
"KAMERADSCHAFTSFAHRT Ö. B. B. 1937 - BUDAPEST" Br badge, with partially readable "H.
GNAD - WIEN VII. KAND (...)" maker's mark (37x32mm) C:XF patina, bent needle ..........................12 000

31271.Csehszlovákia ~1960-1980. 200db-os vegyes kitűző és jelvény tétel, nagyrészt különféle darabok
T:vegyes Czechoslovakia ~1960-1980. 200pcs of mixed pins and badges lot, mostly different
pieces C:mixed ......................................................................................................................................4 000

31272.Csehszlovákia ~1960-1980. 200db-os vegyes kitűző és jelvény tétel, nagyrészt különféle darabok
T:vegyes Czechoslovakia ~1960-1980. 200pcs of mixed pins and badges lot, mostly different
pieces C:mixed ......................................................................................................................................4 000

31273.Franciaország 1883. "Mezőgazdasági Érdemrend 1883, II. osztály" aranyozott, zománcozott Br
kitüntetés, nem eredeti mellszalagon T:2 France 1883. "Merit of Agriculture 1883, 2nd class / Merite
Agricole 1883, officier" golded, enamelled Br decoration with not originally ribbon C:XF .....................5 000

31274.Nagy-Britannia 1953. "Charles Taylor páholy / J. Sawdon Testvérnek ajándékozva R.O.H.
Elnökként nyújtott szolgálataiért" aranyozott, jelzett Ag, zománcozott szabadkőműves páholy
jelvény "FCP & CO" gyártói jelzéssel, mellszalaggal (39x55mm) T:1- Great Britain 1953. "Charles
Taylor lodge / Presented to Bro. J. Sawdon R.O.H. for services rendered as President" golded,
marked Ag, enamelled Freemason's badge with "FCP & CO" maker's mark, with English hallmarks
and ribbon (39x55mm) C:AU ................................................................................................................8 000

31275.Nagy-Britannia 1947. "1947. július 24. Charles Taylor páholy" jelzett Ag zománcozott
szabadkőműves páholy jelvény "L. Simpson London LTD" gyártói jelzéssel és ezüstözött Br
mellszalaggal (63x34mm) T:1- Great Britain 1947. "24th July 1947. Charles Taylor lodge" marked
Ag enamelled Freemason's badge with "L. Simpson London LTD" maker's mark, with English
hallmarks and silvered Br ribbon (63x34mm) C:AU ..............................................................................8 000

31276.Német Harmadik Birodalom 1936. "XI. Olimpia Berlin" zománcozott olimpiai jelvény, hátlapon
"PAUL MANN & CRON - LÜDENSCHEID" gyártói jelzéssel (30x33mm) T:2  1936. "XI. Olympiade
Berlin" enamelled Olympic badge, with PAUL MANN & CRON - LÜDENSCHEID" maker's mark
(30x33mm) C:XF ...................................................................................................................................4 000

31277.DN "Árpád a Testvériséghez" zománcozott Br szabadkőműves érem (45x45mm) T:2 zománchiba .12 000
31278.DN "KISZ - 16 / Kiváló" Ifjú Gárda zománcozott fém jelvény (26mm) T:2 ............................................1 000
31279.4db-os szocialista jelvény tétel, közte "Önkéntes rendőr" és "Önkéntes határőr" T:2 ..........................1 200
31280.4db klf külföldi jelvény és kitűző, közte 1db jelzett Ag T:2 4pcs of diff badges and pins, including 1pc

hallmarked Ag C:XF .................................................................................................................................800
31281.DN 8 db-os "Tesla Hradec Králové" zománcozott fém kitűző tokban T:1 ................................................800
31282.10 db-os kitűző és jelvény tétel, közte "Kiváló munkáért", "Budavox" T:1-,2 ...........................................800
31283.13db-os vegyes külföldi jelvény és kitűző tétel T:1-,2 ..............................................................................800
31284.Jelvény tétel, kétféle: "78 Expedíció" (6x) + "Szocialista Párt" (7x) T:2 egyik fo. .....................................800
31285.17db-os vegyes külföldi jelvény és kitűző tétel sport témában T:2 17pcs of various sport badges and

pins C:XF .................................................................................................................................................900
31286.20db-os vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel "EVIG Törzsgárda 5 év", "Keszthely", "V.

Orsz. Kamara Kórus Fesztivál" T:2,2- tűhiány ......................................................................................1 000
31287.20db-os "Szocialista Brigád" jelvény tétel, aranyozott koszorú (27mm) T:1-,2 .....................................1 200
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31288.30db-os "Szocialista Brigád" jelvény tétel, ezüstözött koszorú (16mm) T:1-,2 .....................................1 200
31289.30db-os "Szocialista Brigád" jelvény tétel, aranyozott koszorú (16mm) T:1-,2 .....................................1 200
31290.Vegyes kitüntetés és plakett tétel, benne 3-3db "A Haza Szolgálatáért" és a "A Haza Fegyveres

Szolgálatáért" kitüntetés valamint három darab névtáblát idéző Br plakett "G. EIFFEL & Cie
CONSTRUCTEURS PARIS" és "ACZÉL- & VASMŰGYÁR ANINA CS.K.SZ. OSZTR. Á.V.T." fa
dísztokban T:1- .....................................................................................................................................3 000

31291."Szocialista Brigád" jelvény, ezüstözött koszorúval (27mm) T:3 ..............................................................800

Sportdíjak és sport emlékérmek
31292.Berán Lajos (1882-1943) 1905. "Ludi Pro Patria / 1905. ÉVI I. OSZT. SZÖVETSÉGI DIJ TERRAY

GYULA" Br labdarúgó sportérem (38x38mm) T:2 .................................................................................5 000
31293.Berán Lajos (1882-1943.) 1923. "Szinész artista meccs 923. IV. 21" fülezett Br sportérem

(38x38mm) T:3 ......................................................................................................................................2 400
31294.Berán Lajos (1882-1943.) 1929. "HŐSÖK EMLÉKVERSENYE - MAGYAR ATHLETIKAI CLUB

MOTORSPORT OSZTÁLY 1929.V.26-27" ezüstözött Br emlékplakett (76x56mm) T:2- .....................6 000
31295.Berán Lajos (1882-1943) 1932. "Győri Gschwindt Ernő tiszteletére alapítva Bukovy Mártonnak az

1931/32 évi bajnokcsapat tagjának - a Ferencváros" Br emlékplakett + Br emlékérem. Szign.:
Berán Lajos márványtalapzaton (100x159x20mm) T:2- .......................................................................6 000

31296.Berán Lajos (1882-1943) 1934. "A Neptun Budapesti Evezős Egylet - 50 év emlékére" ezüstözött
Br emlékérem, peremén "BERÁN N. BPEST" gyártói jelzéssel (60mm) T:1-,2 ph. HPII 248. ..............3 000

31297.Berán Lajos (1882-1943.) 1938. "MAC" motorsport Br emlékplakett "MAGYAR ATHLETIKAI CLUB
MOTORSPORT OSZTÁLY / SIÓFOK 1938" "BERÁN N. BUDAPEST DÖBRENTEI U. 2." gyártói
jelzéssel (71x59mm) T:2 .......................................................................................................................7 500

31298.Berán Lajos (1883-1943) DN Labdarúgó ezüstözött Br díjplakett "SGA" gyártói jelzéssel (60x40mm)
T:2 .........................................................................................................................................................2 000

31299.Berán Nándor (1889-1965) ~1930. "Orsz. Frontharcos Szöv. Auto és Motorsport Osztálya - III.
Frontharcos túraút" egyoldalas Br plakett zománcozott zászlóval és a szövetség címerével,
hátlapon gyártói jelzés "Budapest Döbrentei u.2." (65x42mm) T:2 Hungary ~1930. "Orsz.
Frontharcos Szöv. Auto és Motorsport Osztálya - 3rd tour of Frontfighter's" one-sided Br plaque
with enamel inlay flag. Sign.: Nándor Berán, with "Budapest Döbrentei u.2." maker's mark
(65x42mm) C:XF .................................................................................................................................12 000

31300.Berán Nándor (1889-1965.) 1933. "Kispesti Athlétikai Club" Br emlékplakett. "KISPESTI
ATHLETIKAI CLUB AUTOMOBIL ÉS MOTORSPORT SZAKOSZTÁLYA 1933. X.22." (54x78mm)
T:2- ........................................................................................................................................................8 000

31301.Berán Nándor (1889-1965.) DN "ORSZ(ágos) FRONTHARCOS SZÖV(etség) AUTO ÉS
MOTORSPORT OSZTÁLYA / IV. FRONTHARCOS TURAUT" Br emlékplakett, hátoldalán
"BUDAPEST DÖBRENTEI U. 2." gyártói jelzéssel (41x73mm) T:2- ....................................................8 000

31302.Berán Nándor (1889-1965) DN "ORSZ. FRONTHARCOS SZÖV. AUTO ÉS MOTORSPORT
OSZTÁLYA - HŐSÖK III. IV. CSILLAGTÚRÁJA" Br plakett zománcozott zászlóval és a szövetség
címerével (42x65mm) hátlapon gyártói jelzés "BUDAPEST DÖBRENTEI U.2." T:2 ..........................10 000

31303.Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970.) 1950. "ŐSZI BAJNOKSÁG BLASZ IFJ. III. OSZT. 1. CS. II.
HELY" fülezett fém sportérem (33x34mm) T:2- ....................................................................................1 200

31304.Exner Károly (1850-1919) ~1930. "Magyarországi Testedző-Egyesületek Szövetsége" jelzett Ag
díjérem "S.G.A. (Scheid Ezüstáru- és Éremgyár)" gyártói jelzéssel (48,90g/0.800/56mm) T:2 ............9 000

31305.Hajós Géza 1944. "Gyári Szabadidő Szervezetek Központja - GYOSZ / II. 1944. KL" Zn emlékérem
(49mm) T:2 ............................................................................................................................................2 200

31306.Iván István (1905-1968) 1950. "A BAJNOKSÁGÉRT A DRÉHER CS.S.E. 1949-50." ezüstözött Br
emlékérem (50mm) T:2,2- .....................................................................................................................1 400

31307.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "Szent István / Szent Jobb" kétoldalas, vert Br emlékérem
"HAE CSILLAGTÚRÁJA EGER 1938." gravírozással (40mm) T:2 .......................................................2 000

31308.Szirmay Tony (Antal) (1871-1938.) 1909. "Henrik herceg-verseny" Br emlékplakett
"PRINZ-HEINRICH-FAHRT 1909 / EMLÉKÜL BODA DEZSŐ URNAK
MAGYAR-AUTOMOBIL-CLUB" (75x64mm) T:1- ................................................................................12 000

31309.Vincze Dénes (1914-1972) 1955. "IX. FÉRFI KOSÁRLABDA EURÓPA BAJNOKSÁG BUDAPEST
1955" Br emlékplakett (83x58mm) T:2- .................................................................................................2 200

31310.~1900. "Rákosvidéki Postagalamb Sportegyesület" Br sport emlékérem (48mm) T:1- ........................1 400
31311.~1900. "Rákosvidéki Postagalamb Sportegyesület" ezüstpatinázott Br sport emlékérem (40mm)

T:1- ........................................................................................................................................................1 400
31312.~1900. "Rákosvidéki Postagalamb Sportegyesület" aranyozott Br sport emlékérem (40mm) T:1- ......1 400
31314.1904. "A CSILLAGHEGYI FOOTBALL CLUB VERSENYDÍJA" Br díjérem (38mm) T:2 ......................4 000
31315.1904. "A CSILLAGHEGYI FOOTBALL CLUB VERSENYDÍJA" jelzett Ag díjérem

(38mm/0.800/16,15g) T:2 ......................................................................................................................8 000
31316.1911. "P.A.C. 1911 XI. 10." fülezett ezüstözött Br labdarúgó sportérem (40x30mm) T:2- ...................2 000
31317.1912. "I. DÍJ PÉCSI A.C. 1912. VI. 23." jelzetlen Ag fülezett díjérem (40mm/19,02g) T:2- ph. ............4 400



46

Nézzen körül webshopunkban is!

31318.1913. "HFC - SFC győztesének 1913. X/12." jelzett Ag fülezett sportérem, "S.G.A." gyártói jelzéssel
(40x40mm/0.800/21.59g) T:2- ...............................................................................................................5 000

31319.1916. Ausztria 1K (1912-1916.) Ag érméből készített érem "33 Football Club Stafétafutás II. díj
1916 VIII. 6. Krasnojársk (Krasznojarszk)" (23mm/0.835/4,76g) T:2 Krause KM #2820 ......................3 000

31320.1918. "Ipolysági F.C. emlékére 1918 XI. 13. Nemzeti Liga" Ag emlékplakett "HP" beütéssel
(42x57mm/52,12g) T:2 ..........................................................................................................................7 000

31321.1922. "Húsvéti serleg 1922. II. díj" jelzett Ag sportérem (32mm/0.900/19,58g) T:2 .............................5 000
31322.1923. "HAINESS JENŐNEK - A SZÖVETSÉGI KAPITÁNY 1923.X.7." Br emlékplakett

márványtalapzaton (48x74x19mm) T:1-,2 ............................................................................................4 200
31323.1926. "AZ ORSZÁGOS TESTNEVELÉSI TANÁCS ÖRÖKÖS VÁNDORDÍJA A KEGYELETI

STAFÉTAFUTÁS GYŐZTES EGYESÜLETÉNEK - 1926 OKTÓBER 6." Ag(?) lemez
márványtalapzaton (220x137x47mm) T:2 ...........................................................................................12 000

31324.1926. "C.L.Sz. I. DIJ 1926" jelzett Ag labdarúgó díjérem (30mm/0.750/13,09g) T.1-,2 ........................4 000
31325.1927. "T.T.C. 1927.IV.24." motorsport ezüstözött, fülezett Br emlékérem (29mm) T:2- patina ............4 000
31326.1928. "B.É.M.A.C. CSILLAGTURA Mátrafüred 1928. IX. 9." Br motorsport emlékplakett (40x60mm)

T:2 .........................................................................................................................................................8 500
31327.1928. "DR. DRÉHR IMRE SZÖVETSÉGI SERLEG" jelzett Ag fülezett díjérem "GA" gyártói

jelzéssel (35mm/0.800/18,05g) T:2- ......................................................................................................5 000
31328.1929. "Egri csillagtura" Br motorsport emlékplakett, "Huguenin" gyártói jelzéssel (50x71mm) T:2 ......4 000
31329.1929. "MOVE Labdarúgó Szövetség / II. oszt. bajnok 1928/29." fülezett, ezüstözött Br díjérem

(37mm) T:2- ..........................................................................................................................................3 200
31330.1929. "TISZÁNTÚLI AUTOMOBIL CLUB I. PÁLYAVERSENYE" Br díjplakett, "Huguenin" gyártói

jelzéssel (49x71mm) T:1-,2 ...................................................................................................................8 000
31331.1930. "1930 VI." labdarúgó fém díjérem (28mm) T:2 ............................................................................1 200
31332.1930. "Dunántúli Atlétikai Club" Br emlékplakett, zománcozott DAC címerrel, "PÁLYAVERSENY

1930.V.29." (36x52mm) T:2- .................................................................................................................8 000
31333.1930. "KSC I. díj" aranyozott Br motorsport díjplakett, "Huguenin" gyártói jelzéssel (50x71mm) T:2 ...4 000
31334.1930. "K.S.E. 50-ik mérkőzése alkalmával 1930." Br emlékplakett (60x40mm) T:2 .............................3 400
31335.1930. "KTK" ezüstözött Br emlékplakett, hátoldalon "Halapy Sándor eredményes titkári

működéséért" gravírozással (37x54mm) T:2 ........................................................................................3 400
31336.1930. "Nyomdász Bajnokság 1930 / I." fülezett jelzett Ag díjérem "HP" beütéssel

(33x35mm/13.49g) T:1-,2 ......................................................................................................................6 000
31337.1931. "O.T.K. 1931. V. 25." Br úszó sportérem T:2- .............................................................................1 000
31338.1932. "Dnylasz k. bajnok 1931/32." jelzett Ag fülezett sportérem, "LE (Ludwig Ede)" beütéssel

(35mm/0.800/18,22g) T:2- ....................................................................................................................3 400
31339.1932. "Férfi-kézilabda bajn II. 1931-32", hátoldalán "BUDAPESTI LABDARÚGÓK

ALSZÖVETSÉGE 1926" fülezett, ezüstözött Br díjérem, "Hawel BP" gyártói jelzéssel (40mm) T:3 ....2 000
31340.1932. "FTC (Ferencvárosi Torna Club) TOKAJI CSILLAGTURA 1932. X. 16." Br motorsport

emlékplakett, "BERÁN N BPEST" gyártói jelzéssel (49x70mm) T:2- ...................................................8 000
31341.1933. "MAGYAR ATHLETIKAI CLUB - MAC-1933" Br plakett (81x49mm) T:1- ...................................3 600
31342.1934. "K.M.A.C. Megbízhatósági terepverseny 1934 XI. 25" Br díjérem a KMAC (Királyi Magyar

Automobil Club) zománcozott címerével, "BERÁN N BPEST" gyártói jelzéssel (50mm) T:2
zománchiba Hungary 1934. "K.M.A.C. terrain race of reliability 25.11.1934." Br medal with
enamelled KMAC (Royal Hungarian Automobile Club) logo, with "BERÁN N BPEST" maker's mark
(50mm) C:XF enamel error ...................................................................................................................8 000

31343.1934. "T.T.C. 1934.IV.15." Br motorsport emlékplakett (58x80mm) T:2- ..............................................3 000
31344.1935. "Károly Béla 100. játékára K.T.K." Br sportérem, eredeti díszdobozban (50x72mm) T:2- ........12 000
31345.1935. "Magyar Királyi Debreceni 6. Honvéd-vegyesdandár / Labdarúgás 1935.VI.29." fülezett,

aranyozott Br díjérem, "Ludvig" gyártói jelzéssel (35mm) T:2- .............................................................2 400
31346.1935. "Szinészek-Drogisták 1935." fülezett Br sportérem (37mm) T:2 ph. ...........................................5 000
31347.1935. "VERBŐCZY FŐGIMNÁZIUM - A NIKOTEX TISZTELETDÍJA 1935.V.30." aranyozott Br

labdarúgó díjérem "BERÁN N BPEST" gyártói jelzéssel (45mm) T:2- .................................................3 000
31348.1936. "Labdarúgás I." fülezett Br díjérem (40mm) T:2- .........................................................................1 200
31349.1937. "KMAC" Br díjérem mellszalagon, "KIRÁLYI MAGYAR AUTOMOBIL CLUB NEMZETI

SPORTBIZOTTSÁGA / KESLÁR JÁNOS F.T.C. PUCH MAGYARORSZÁG 1937. ÉVI
SALAKMOTORKERÉKPÁR BAJNOKSÁGA 250 KCM-ES KATEGÓRIÁJÁNAK III.
HELYEZETTJE", "BERÁN N BPEST" gyártói jelzéssel (42mm) T:2 ....................................................5 000

31350.1937. "K.M.A.C. KEZDŐK VERSENYE 1937.IV.25." Br díjérem a KMAC (Királyi Magyar Automobil
Club) zománcozott címerével, "BERÁN N BPEST" gyártói jelzéssel (50mm) T:2 átfúrva Hungary
1937. "K.M.A.C. beginner's race 25.04.1937." Br medal with enamelled KMAC (Royal Hungarian
Automobile Club) logo, with "BERÁN N BPEST" maker's mark (50mm) C:XF holed ...........................8 000

31351.1937. "K.M.A.C. KEZDŐK VERSENYE 1937.IV.25. II. MOTOROS CSAPAT RÉSZTVEVŐJE" Br
díjérem a KMAC (Királyi Magyar Automobil Club) zománcozott címerével, "BERÁN N BPEST"
gyártói jelzéssel (50mm) T:1- ph. Hungary 1937. "K.M.A.C. beginner's race 25.04.1937. 2th motor
team's participant" Br medal with enamelled KMAC (Royal Hungarian Automobile Club) logo, with
"BERÁN N BPEST" maker's mark (50mm) C:AU edge error ................................................................8 000
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31352.1937. "Sipőcz vándordíj" jelzett Ag díjérem. "BUDAPEST SPORT EGYESÜLET VERSENYDÍJA Dr
Sipőcz vándordíj II. 1937 XII 19" (30mm/14,11g) T:1-,2 .......................................................................8 000

31353.1937. "T.A.M.C. BARTAL GYÖRGY EMLÉKVERSENYE 1937 VI. 20." Br motorsport emlékplakett
(42,5x57mm) T:2- ..................................................................................................................................4 000

31354.1938. "AZ FTC AUTO ÉS MOTOROSZTÁLYA SZENT ISTVÁN ÉVI BALATONI
FUTÁRVERSENYE" ezüstözött Br érem (57mm) T:1- forrasztásnyom ................................................4 600

31355.1938. "SIKLÓSI GYÖRGY URNAK 25-IK MÉRKŐZÉS VEZETÉSE ALKALMÁBÓL ELISMERÉSÜL
1938 OKT. HÓ - KISOK" Br emlékplakett (65x100mm) T:2 ..................................................................5 000

31356.1938. "WMTK (Weiss Manfréd Testedző Kör) ÜZEMI BAJNOKSÁG I. 1938." ezüstözött Br
labdarúgó díjérem mellszalagon (54x54mm) T:2-,3 ..............................................................................3 000

31357.1939. "BUDAPESTI LABDARÚGÓK ALSZÖVETSÉGE" fülezett Br díjérem, hátoldalán "Ujonc bajn.
Kárpáti csop III 1938-39" gravírozással (23x39mm) T:1- ......................................................................4 000

31358.1940. "KÖZINT. II. 1940. / ,,MOVE'' LABDARÚGÓK ALSZÖVETSÉGE 1920" fülezett Br díjérem,
"LUDVIG BP" gyártói jelzéssel (40mm) T:3 ..........................................................................................2 400

31359.1940. ",,MOVE'' LABDARÚGÓK ALSZÖVETSÉGE 1920 / I. OSZT. II. 1940." fülezett ezüstözött Br
díjérem "Ludvig"gyártói jelzéssel (40mm) T:2- ......................................................................................2 400

31360.1941. "JB-I L.E." Br díjplakett (81x60mm) T:2 patina ............................................................................1 200
31361.1941. "SZENT ISTVÁN KUPA ESTI LABDARÚGÓ MÉRKŐZÉSEK 1941. - Ujonc mérkőzések I. díj

1941." ezüstözött Br díjérem (45x45mm) T:2,2- ...................................................................................2 400
31362.1942. "Hangya körverseny 1942.IX.24." Br díjplakett "BERÁN N. BUDAPEST DÖBRENTEI U.2."

gyártói jelzéssel (53x36mm) T:1-,2 .......................................................................................................2 800
31363.1942. "MLSZ - Budapesti Kerület - III. oszt. 1941-42. I." Br díjérem. Szign: Grantner-Tamási-Hawel

(40mm) T:1- ..........................................................................................................................................4 000
31364.1942. "MLSZ - BUDAPESTI KERÜLET - TART. BAJN. I. OSZT. 1. 1941-42." Br díjérem. Szign:

Grantner-Tamási-Hawel (40mm) T:2,2- ................................................................................................4 000
31365.1943. "MLSZ - BUDAPESTI KERÜLET - V.L.E.A. BAJNOKA 1942-43." ezüstözött Br díjérem.

Szign.: Grantner-Tamási-Hawel (40mm) T:2- .......................................................................................4 000
31366.1943. "NB III. BAJNOKSÁGÉRT - U.R.A.K. (Újpest-Rákospalotai AK)" Br sportérem (49,5mm) T:2- .2 400
31367.1945. "BUDAPESTI MINŐSÍTŐ BAJNOKSÁG 1945. I. OSZT. IV. HELY" fülezett Br díjérem

(30mm) T:2 ............................................................................................................................................4 000
31368.1948. "M. SZ. SZ. Vecsés SALAKVERSENY 1948" Br motorsport emlékplakett. Szign.: Fonyó

(57x80mm) T:2 patina ...........................................................................................................................7 500
31369.1949. "MOGÜRT SC (Magyar Országos Gépkocsi Üzemi Részvénytársaság Sport Clubja)"

zománcozott Br címerével és "NEMZETKÖZI KÖRVERSENY 1949.JÚN.26." feliratú Br táblával,
hátoldalán "BOCZÁN KÁROLY BUDAPEST VIII. CSOKONAI U. 8." feliratú matricával,
márványtalapzaton (86x139x20mm) T:2- ...........................................................................................12 000

31370.1949. "SOLYMÁRI MTK 1949" fülezett fém labdarúgó sportérem (36mm) T:2- ...................................2 200
31371.1950. "CSILLEBÉRCI ÚTTÖRŐ KÖZTÁRSASÁG - Pajtás ,,A BÉKÉÉRT'' SPORTVERSENY 1950.

AUG. 13. II. DIJA" Zn labdarúgó fülezett díjérem (40mm) T:2- .............................................................2 200
31372.1951. "Előre Tihany Csillagtúra" ezüstözött Br emlékplakett. Szign.: Fonyó (66x43mm) T:2 ...............7 500
31373.1950. "Magyar Szabadságharcos Szövetség" Br motorsport fülezett sportérem. Szign.: Fonyó

(50mm) T:2 ph. ......................................................................................................................................2 000
31374.1950. "TIHANY CSILLAGTÚRA ÉDOSZ S.E. 1950" Br emlékplakett. Szign.: Fonyó (65x50mm) T:2

ph. .........................................................................................................................................................7 500
31375.1951. "Előre Tihany Csillagtúra" ezüstözött Br emlékplakett. Szign.: Fonyó (66x43mm) T:2 ...............7 500
31376.1952. "OTSB (Országos Testnevelési Sportbizottság) TIHANYI KÖRVERSENYE 1952 - JÓ

MUNKÁÉRT" Br plakett + két bronz érem, márványtalapzaton (138x95x22mm) T:2- ........................10 000
31377.1953. "Magyar Szabadságharcos Szövetség - gazdasági v. 1953." motoros, aranyozott Br díjérem

mellszalagon (39mm) T:2- ....................................................................................................................1 800
31378.1957. "Nemzetközi Balaton Kupa - Csepel SC 1912" zománcozott Br sport díjérem, hátoldalon

gravírozva "1957 III." (63x50mm) T:1- ..................................................................................................8 000
31379.1958. "I. M.H.S. KAPOSVÁR 1958. NOV. 9. TEREP" motorsport fülezett fém díjérem (40mm) T:2- ..1 400
31380.1964. "BHSB MOTOCROSS CHAMPIONÁD BUDAPEST" fém motorsport díjplakett, Br

tölgyfaággal, zománcozott nemzetiszínű szalaggal, bal felső sarkában egy kör alakú lyukban
motorost ábrázoló érem, mindkettő a díszdobozhoz rögzítve (103x90mm) T:1-,2 .............................10 000

31381.1965. "Magyar Autóklub JÓZSEF ATTILA RALLYE" lemezplakett (131x131mm) T:2- ........................6 000
31382.1969. "AUTÓS EMLÉKTÚRA A MAGYAR TANÁCSKÖZTÁRSASÁG MEGALAKÍTÁSÁNAK 50.

ÉVFORDULÓJA ALKALMÁBÓL - MAGYAR AUTÓKLUB CSEPELI CSOPORTJA" sárgaréz
emlékplakett (80x55mm) T:3 .................................................................................................................2 400

31383.1977. "75 éves a Debreceni Vasutas Sport Club 1902-1977 DVSC" Br emlékérem (87mm) T:2- .......1 000
31384.1978. "Ügyességi és túraverseny - Lehel Kupa '78 / Hűtőgépgyár Jászberény" Al emlékérem. Szign.:

HG (64mm) T:2- .......................................................................................................................................800
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Nézzen körül webshopunkban is!

31385.1980. "Felszabadulási Nemzetközi Műkorcsolya Verseny Székesfehérvár / Alba Regia" Br plakett.
Szign.: SZ.A (101mm) T:2-,3 ................................................................................................................1 000

31386.1982. "Felszabadulási Futóverseny Komárom 1982" fém emlékérem (70mm) T:1- .............................1 600
31387.1984. "VII. Fogathajtó Világbajnokság Szilvásvárad-Eger" Br emlékérem (42mm) T:2 ........................1 000
31388.DN "II. Rákóczi Ferenc Felsőkereskedelmi" fülezett, aranyozott Br iskolai labdarúgó díjérem.

Szign.: Ludvig (30mm) T:1- ...................................................................................................................2 000
31389.DN "IV. O. CSOPORTGYŐZELEMÉRT W. S. E." ezüstözött Br emlékplakett (40x60mm) T:2 kopott

ezüstözés ..............................................................................................................................................2 400
31390.DN "XIV. Nemzetközi Taurus Rallye" Br emlékérem (50mm) T:2 .........................................................1 200
31391.DN Br labdarúgó díjérem irredenta motívummal, gravírozva "Schmidt U.R.A.K." "A HÉT HŐSÉNEK

- A HÉTFŐI NAPLÓ" (45x45mm) T:2 ....................................................................................................7 000
31392.DN "Kispesti Athlétikai Club" Br emlékplakett "KISPESTI ATHLETIKAI CLUB AUTOMOBIL ÉS

MOTORSPORT SZAKOSZTÁLYA" (55x80mm) T:2 patina ..................................................................8 000
31393.DN "MAC (Magyar Athletikai Club)" zománcozott vízisport jelvény, hátlapon "BERÁN N" gyártói

jelzéssel (92x106mm) T:2- zománchiba ...............................................................................................8 000
31394.DN "Magyar Kerékpáros Szövetség 1894" részben aranyozott Br díjplakett, gravírozás nélkül

(56x42mm) T:2- .....................................................................................................................................2 000
31395.DN Motorsport Br érem (29mm) T:2- ....................................................................................................1 000
31396.DN "ORSZ(ágos) FRONTHARCOS SZÖV(etség) AUTO ÉS MOTORSPORT OSZTÁLYA / I.

FRONTHARCOS TURAÚT" Br emlékplakett (65x44mm) T:2 ..............................................................8 000
31397.DN "SÜTŐIPAROSOK KÖRÉTŐL A GYŐZTESNEK" labdarúgó aranyozott Br fülezett díjérem

(30mm) T:2 ............................................................................................................................................5 000
31398.DN "Szegedi Vasutasok S.E." zománcozott Br kitűző (16mm) T:2 .......................................................1 000
31399.DN "TIPOGRÁFIA NY T C" Br labdarúgó sportérem (38mm) T:2- .......................................................2 200
31400.1948. "Törekvés TSZ." Br jelvény (28x16mm) + 1949. "Törekvés T.V." zománcozott Br jelvény,

ritkább darab! (36x28mm) + DN "Havasi gyopár" fém turista lemezjelvény + DN "Törekvés"
zománcozott, ezüstözött Br kitűző (18x22mm) T:1-2 kis zománchiba ................................................12 000

31401.DN 4db díjszalag, közte "Magyar Gazdák Országos Lovasegyesülete" fém jelvény díjszalagon
(20mm) (2x) T:2 ....................................................................................................................................1 400

31402.11db vegyes Br sportérem, benne: 1915. "BECSÜLETTEL A SPORTÉRT - MAGYAR
LABDARÚGÓ JÁTÉKVEZETŐK TESTÜLETE", T:vegyes ...................................................................3 400

31403.Ausztria 1897. "Távolugrás II. helyezett 1897. szeptember 19. / 1 VIENNA FOOTBALL-CLUB" T:2-
Austria 1897. "II. Preis WEITSPRINGEN 19.SEPT.1897 / 1 VIENNA FOOTBALL-CLUB" C:VF .........4 000

31404.Ausztria 1923. "Osztrák Automobil Club / Osztrák-magyar minősítő verseny 1923" Br díjérem.
Szign.: Peter Breithut (85mm) T:2 fo. ph. Austria 1923. "OEST(erreich) AVTOMOBIL CLVB /
OESTERR(eicher) UNGAR(ische) WERTUNGSFAHRT 1923" Br medal. Sign: Peter Breithut
(85mm) C:XF spotted, edge error .......................................................................................................18 000

31405.Ausztria 1937. "Az alsó-ausztriai tartományi kormány tiszteletdíja" Br emlékplakett (66x51mm)
T:2-,3 Austria 1937. "EHRENPREIS DER N.Ö. (Niederösterreich) LANDESREGIERUNG 1937" Br
commemorative plaque (66x51mm) C:VF,F .........................................................................................2 000

31406.Olaszország 1930. Br emlékérem a 8. Olaszország-Magyarország labdarúgómérkőzés alkalmából
("DOPOLAVORO BANCA COMMERCIALE ITALIANA - INCONTRO DI CALCIO UNGHERIA -
ITALIA; 21 - APRILE - 1930 - VIII") Szign.: Pagani, Milano (61mm) T:2 Italy 1930. Br
commemorative medal for the 8th Hungary - Italy football match ("DOPOLAVORO BANCA
COMMERCIALE ITALIANA - INCONTRO DI CALCIO UNGHERIA - ITALIA; 21 - APRILE - 1930 -
VIII") Sign.: Pagani, Milano (61mm) C:XF ...........................................................................................24 000

Replikák és hamisítványok
31407.Német Harmadik Birodalom ~1945. SS jelvény, másolat T:2 German Third Empire ~1945. SS

badge, fake badge C:XF .......................................................................................................................4 000

Vegyes papír- és fémpénz tételek
31408.Vegyes: ~1980. "Hűséggel a Nép egészségéért" aranyozott, zománcozott fém jelvény (2x) +

"Kiváló Munkáért" zománcozott, aranyozott kitüntetés mellszalagon egészségügyi miniatűrrel +
1957. 10Ft T:2,IV ..................................................................................................................................1 200

31409.8db-os vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel, közte 4db Ag 1 Korona érme T:2-3 kettő ékszerré
alakítva ..................................................................................................................................................3 000

31410.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 264g-os súlyban, közte 1986. 100Ft alpakka "Fáy András"
T:vegyes, BU + 1946. 100.000.000P + 1993. 100Ft T:III ......................................................................1 000

31411.452,79g vegyes magyar és külföldi fémpénz, közte svájci frank is T:vegyes .......................................1 000
31412.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31413.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31414.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 372. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 371. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30000 1000
30001 1400
30002 1400
30003 1400
30004 1400
30005 4400
30006 4200
30008 2000
30009 9000
30010 1400
30011 2200
30012 3400
30013 2800
30028 6000
30030 1000
30031 2800
30038 1800
30039 2200
30040 7500
30041 100
30051 500
30052 500
30059 500
30074 6000
30075 4200
30077 3000
30084 1800
30085 4000
30086 6000
30087 4200
30088 4000
30089 2400
30091 800
30092 17000
30095 3000
30097 10000
30098 5000
30100 800
30104 3800
30105 3600
30106 2000
30107 1600
30108 2000
30109 500
30110 2000
30111 6500
30112 1600
30113 1600
30114 3200
30118 1200
30120 1200
30121 3200
30122 3200
30123 2000

30125 1000
30127 1800
30128 140000
30129 30000
30130 380000
30131 10000
30132 12000
30133 3800
30134 4200
30135 2600
30136 2800
30137 2200
30138 2200
30139 4400
30140 2200
30142 8000
30144 4000
30148 2000
30150 1600
30153 3800
30155 10000
30156 3000
30157 4600
30159 2200
30161 2600
30164 1800
30165 3200
30166 2800
30167 1800
30168 2200
30169 1200
30171 1400
30173 1400
30174 3800
30175 3000
30176 3000
30177 1800
30178 4200
30179 2200
30183 1200
30184 1600
30186 1800
30187 1200
30188 1200
30189 3600
30190 2200
30192 10000
30193 2800
30198 1400
30199 6000
30200 8000
30201 2200
30202 1400
30203 2800

30204 3200
30205 4400
30206 3800
30208 2600
30209 1200
30210 3000
30211 3000
30212 1000
30214 2000
30215 20000
30217 12000
30218 3000
30221 2200
30222 2000
30223 2400
30224 4400
30225 2800
30226 2200
30227 2200
30228 3000
30229 5500
30232 4600
30233 4200
30238 800
30240 2000
30241 2800
30243 1000
30245 4400
30246 1400
30247 900
30248 4200
30249 5500
30250 2000
30251 3800
30252 2400
30253 1400
30255 3000
30256 1200
30257 1000
30258 3200
30259 1000
30260 3200
30261 1200
30263 1200
30264 1400
30266 1200
30267 2000
30268 1200
30269 1400
30271 2000
30272 1400
30273 2000
30274 3000
30278 1000

30279 2200
30281 70000
30283 100000
30284 1200
30285 1400
30286 1600
30287 50000
30289 3400
30291 12000
30292 2400
30293 55000
30294 48000
30295 3200
30296 4200
30299 1000
30300 5000
30302 1200
30303 2600
30304 1200
30305 2600
30307 2200
30311 1400
30312 1000
30316 3000
30319 36000
30320 4400
30321 3000
30322 1200
30323 4400
30325 11000
30328 2600
30329 1800
30330 13000
30331 11000
30332 1600
30333 17000
30334 4200
30335 4800
30337 2400
30339 3000
30340 4200
30342 2200
30343 13000
30344 140000
30345 5500
30347 3400
30348 8000
30349 2400
30350 4600
30351 2400
30352 9500
30355 6500
30356 3000
30358 2000

30359 4200
30360 1400
30364 3600
30367 2600
30368 2600
30369 2200
30371 2200
30372 2200
30376 5500
30377 9500
30378 4400
30379 5500
30381 2000
30382 2400
30384 2400
30385 10000
30386 9500
30387 8500
30388 8000
30389 9000
30390 9500
30391 9000
30392 9000
30393 800
30394 1200
30395 1200
30398 900
30404 3400
30405 15000
30406 2000
30407 2000
30408 2000
30409 2000
30410 2000
30411 1800
30412 2000
30413 2000
30414 2000
30415 2000
30416 2800
30417 1200
30418 5500
30420 1600
30422 9500
30423 2200
30424 2400
30425 11000
30426 7500
30427 1400
30428 4800
30429 1200
30430 1400
30433 3200
30435 15000

30436 3600
30437 3000
30441 3000
30442 3000
30446 8500
30447 4000
30448 6500
30450 6500
30451 3400
30452 32000
30453 2000
30455 7500
30457 4800
30458 2600
30459 4800
30460 2400
30462 3400
30463 3000
30466 17000
30467 2000
30468 1600
30469 2200
30470 3200
30471 2200
30472 4800
30475 3600
30480 1200
30481 1800
30482 4000
30484 4000
30485 3400
30487 5500
30489 2000
30491 2200
30492 2000
30493 2000
30494 3600
30497 3400
30498 1000
30499 2400
30500 2200
30501 2000
30502 8000
30503 2400
30504 2000
30505 2000
30506 2000
30508 6000
30512 6500
30515 2600
30516 1400
30517 3000
30519 1200
30520 1400



30527 2600
30528 3200
30531 1800
30534 4000
30535 1600
30537 5000
30540 6000
30543 7000
30554 10000
30557 2600
30561 3200
30568 4200
30569 4800
30570 8500
30571 1200
30578 5000
30579 8500
30583 5000
30585 5000
30587 5500
30588 1200
30589 1800
30590 5000
30591 1800
30597 7000
30598 12000
30599 1400
30603 1200
30604 5000
30605 1200
30606 1200
30607 3000
30608 2200
30609 1200
30616 4000
30622 5000
30623 5000
30624 1200
30628 1200
30630 1200
30631 6000
30632 7000
30633 800
30634 34000
30635 7000
30636 1200
30637 4200
30638 4200
30639 16000
30642 800
30643 8500
30646 800
30647 800
30648 3800

30649 1200
30650 1200
30651 6000
30655 900
30656 2600
30657 1200
30659 800
30663 1200
30665 4400
30667 900
30670 1200
30673 4200
30674 4000
30676 1200
30680 4800
30681 1400
30684 80000
30685 6500
30686 9000
30688 6500
30689 4200
30692 36000
30696 1200
30697 9500
30701 3200
30702 3200
30703 9000
30706 4200
30708 2600
30712 1000
30713 1200
30714 1000
30716 1800
30717 4000
30720 2800
30722 1200
30726 1600
30727 1800
30728 3600
30729 1200
30730 1600
30731 4800
30732 4800
30733 1200
30738 800
30741 1200
30742 5000
30746 5000
30747 1200
30748 800
30751 8000
30753 1200
30754 1200
30758 3000

30759 2400
30762 1400
30767 2000
30769 3200
30771 2000
30773 1200
30774 1200
30775 1000
30776 4000
30777 8000
30779 2800
30781 10000
30783 2000
30784 1600
30785 1800
30787 2400
30788 2600
30791 2400
30792 2000
30793 4200
30794 1000
30797 4000
30799 2800
30801 4000
30807 4000
30811 3400
30812 4000
30813 1200
30815 5500
30816 2000
30817 1600
30822 4400
30825 2200
30826 4800
30832 3000
30840 4000
30845 28000
30847 3000
30849 6000
30850 3400
30852 10000
30853 2400
30854 2400
30857 6000
30861 3600
30862 4000
30867 2000
30871 2000
30872 1400
30873 6500
30875 1400
30876 2000
30877 3000
30878 3200

30880 4000
30883 1600
30884 3600
30887 4000
30888 2000
30899 4400
30900 30000
30902 2400
30903 2800
30907 800
30909 800
30916 130000
30921 8000
30923 3400
30924 3000
30925 3000
30926 3000
30927 3000
30928 20000
30929 9500
30930 6500
30931 5500
30932 1000
30937 1200
30939 1200
30940 800
30941 2800
30942 1000
30956 2000
30959 1000
30960 800
30962 1600
30964 2800
30965 800
30966 1000
30967 800
30969 1600
30975 1000
30976 1200
30979 800
30981 1000
30987 800
30990 1400
30993 1200
30994 1400
30999 1000
31000 1000
31001 1800
31003 1000
31004 5500
31008 2200
31009 2400
31010 800
31011 2200

31012 800
31014 9500
31018 1200
31019 1400
31020 24000
31022 5000
31023 800
31024 1200
31034 1000
31037 1400
31038 1000
31043 1000
31044 3400
31052 3000
31060 3200
31061 1600
31062 1000
31065 6000
31066 6000
31067 1200
31068 1200
31069 1200
31070 1200
31071 6500
31073 2000
31074 1000
31077 1800
31078 8000
31079 4000
31082 1400
31083 1600
31089 7000
31090 2400
31091 2000
31092 4200
31096 1200
31103 1600
31104 2000
31105 1600
31106 1200
31107 3000
31110 5500
31111 2200
31112 2200
31113 1400
31114 9500
31120 1600
31122 5000
31128 3600
31131 2000
31132 1200
31134 1600
31144 1600
31146 3000

31150 3600
31153 3800
31165 3000
31166 4000
31170 3600
31171 1600
31175 1800
31178 8000
31193 1400
31195 2000
31201 3600
31202 3600
31215 800
31217 1200
31218 3200
31220 3600
31222 1000
31224 1000
31229 24000
31242 2000
31244 2800
31247 2800
31255 2400
31265 1400
31279 800
31282 2000
31283 2000
31285 2600
31286 1200
31289 1400
31297 2600
31300 2600
31303 3600
31305 5500
31314 2600
31319 1600
31320 1800
31321 4600
31322 1800
31324 8500
31326 2000
31327 4600
31329 2800
31330 1000
31334 1600
31335 3000
31338 2000
31339 1400
31340 1400
31341 1400
31352 3600
31353 800
31355 900
31357 1000



31358 800
31359 1000
31363 800
31370 2600
31371 1800
31372 4000
31376 800
31379 1600
31383 2800
31384 3200
31385 4800
31400 5000
31401 3600
31402 3600
31405 4000
31406 2600
31410 6000
31411 1600
31412 800
31414 2400
31487 800
31489 11000
31490 2000
31494 800
31495 1600
31501 2000
31502 2000
31504 2000
31505 2000
31506 2000
31507 2000
31509 1200
31510 1200
31514 1600
31515 1800
31516 1800
31532 2600
31544 2200
31545 2800
31546 1200
31547 1400
31550 1800
31552 2000
31557 1000
31562 14000
31563 1000
31564 1200
31570 1400
31572 1200
31584 1400
31585 1200
31586 2000
31592 2800
31593 800

31603 4400
31604 20000
31606 8500
31607 1200
31616 2000
31621 3600
31629 1200
31630 2800
31634 20000
31637 8500
31639 22000
31640 8000
31642 2400
31648 2600
31649 8500
31655 2600
31656 2400
31657 9000
31659 3600
31660 4400
31661 6000
31666 1800
31667 3200
31668 2600
31669 15000
31670 4800
31671 4000
31673 1200
31676 4800
31679 6000
31681 1600
31682 6000
31686 26000
31689 1600
31690 1400
31691 7000
31693 1800
31696 2000
31698 4400
31699 1000
31700 4400
31701 9500
31702 1200
31707 9000
31709 44000
31712 1000
31714 1200
31718 6500
31719 20000
31723 8000
31726 1200
31727 16000
31730 1200
31731 1600

31732 1400
31733 6000
31734 1000
31735 8000
31736 7500
31743 30000
31746 1400
31748 8000
31752 5000
31753 1200
31754 1200
31755 1200
31756 2400
31757 1400
31759 1200
31760 1000
31761 3400
31762 4600
31763 2200
31766 2600
31775 4000
31777 1600
31778 2400
31780 1400
31781 1800
31784 2000
31785 1200
31786 2200
31787 2200
31788 3000
31789 2800
31790 3200
31791 3200
31792 3000
31793 4600
31794 3000


